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Halk TV’nin sahibi için yakalama kararı Zeyrek soruşturması sürüyor Rusya, Karabağ’ı resmen tanıdı7 106

Dervişoğlu'nun, kıymetiharbi-
yesi bulunmayan iddialarla 'te-

rörsüz Türkiye' hedefini karala-
maya çalıştığını belirten Büyüka-
taman, "Terör örgütünün ön şart-
sız kendisini feshetmesinden ne-
den bu derece rahatsız olduğunu 
bir türlü açıklayamayan Dervişoğ-
lu, siyasi omurgasızlığına yakışan 
bir üslupla algı operasyonu yap-
maya soyunmuştur" dedi.

ABD’de yaşanan iç karışıklık ve çatışma 
ihtimalinin giderek artması MHP Lideri 

Bahçeli’nin yıllar önceki sözlerini yeniden 
gündeme getirdi. Bahçeli, 16 Eylül 2017 tari-
hinde yaptığı bir uyarıda, “Kaliforniya’nın 
içten içe büyüyen, devamlı zemin tutan ay-
rılma talepleri iyice somutlaşırsa ABD ne 
yapacaktır?” ifadelerini kullanmıştı.

Kaliforniya Valisi’nin müdahale etmeye-
rek gösterilerin büyümesine neden oldu-

ğunu savunan ABD Başkanı Trump, eylem-
lerin ‘finanse edildiğini’ öne sürdü. Trump, 
"Ülkemize yönelik yabancı bir işgal var. Ya-
bancı bayraklar taşıyan isyancılar, barışa, 
kamu düzenine ve ulusal egemenliğe saldı-
rıyor. Buna izin vermeyeceğiz" dedi. l 08

Los Angeles’a 2 bin Ulusal Muhafız ve 700 
deniz piyadesi sevk eden Trump, protes-

tocuları parayla ayaklanan yağmacılar’ 
olarak tasvir etti. Asker göndermemesi 
durumunda kentin yakılıp yıkılacağını 

söyleyen Trump, "ABD bayrağını  
yakanlar bir yıl hapis cezasına  

çarptırılmalı" diye konuştu. 

Amerikalı milyarder iş insanı Elon Musk, son günlerde 
tartışma yaşadığı ABD Başkanı Donald Trump’la ilgili 

bazı paylaşımlarından pişmanlık duyduğunu açıkladı. 
Musk, X sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, 
‘fazla ileri gittiğini’ belirtti. Trump, “Elon’dan dolayı bü-

yük hayal kırıklığına uğradım” demişti. l 10

Eray Karadeniz

Mehmet Şimşek

MHP'nin Türk milliyetçiliğinin 
temsilcisi olduğunu dile getiren 

Büyükataman, "Dervişoğlu'nun 
ise; dalından kopan yaprak gibi 
rüzgârın yönüne göre duruş de-
ğiştirdiği açık seçik ortadadır. 
Türk milleti her şeyin farkında-
dır, Batı'dan aferin bekleyenleri 
de emperyalizmin şeflerinden 
emir alanları da gayet iyi gör-
mektedir" diye konuştu. l 09

Milli muharip uçak KAAN ile ilgili çok 
önemli ve güzel bir gelişmeyi paylaşmak 

istediğini belirten Erdoğan, "Endonezya ile 
imzaladığımız anlaşma çerçevesinde 48 
adet KAAN, Türkiye'de üretilerek Endonez-
ya'ya ihraç edilecek. KAAN'ın üretiminde 

Endonezya'nın sahip olduğu yerel kabili-
yetlerden de yararlanılacak" dedi.

48 adetlik milli muharip uçak KAAN'ın 
teslimatı 120 ay içerisinde gerçekleşe-

cek. Teslim edilecek KAAN uçaklarında 
milli imkânlarla üretilecek motor yer ala-
cak. Anlaşma, Endonezya'ya havacılık 
alanında teknoloji transferini, iki ülke ara-
sında bilgi paylaşımını ve yerel kabiliyet-
lerin geliştirilmesini de kapsayacak. l 09

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Dünya Bankasının Türkiye 
için 2025 yılı büyüme tahminini 0,5 
puan artırdığını belirterek, "Ekonomi 
programına duyulan güvenle bek-
lentiler iyileşti. Sürdürülebilir yük-
sek büyümenin temellerini sağlam-
laştıran politikalarımıza kararlılıkla 
devam edeceğiz" diye konuştu. l 04

NİYE RAHATSIZSIN? 

MHP LİDERİ UYARMIŞTI

ÜLKE İŞGAL ALTINDABAYRAK YAKANA HAPİS

MİLLET FARKINDA 

GAZİOSMANPASA
AK PARTi’YE GECTi

İLK KAFİLE GELDİ

MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, Lider Devlet 
Bahçeli ve Cumhur İttifakı’nı 
hedef alan sözleri nedeniyle İP 
Genel Başkanı Müsavat Der-
vişoğlu'na sert tepki gösterdi. 

İstanbul’da eski başkanları tutuklanıp 
görevden alınan Gaziosmanpaşa, Avcı-

lar ve Büyükçekmece belediyelerinde 
seçimler yapıldı. Gaziosmanpaşa’da AK 
Parti'li Meclis Üyesi Eray Karadeniz be-

lediye başkanvekili seçildi. Avcılar’da 
CHP'li Meclis Üyesi Yüksel Can, Büyük-
çekmece’de CHP’li Meclis Üyesi Ahmet 

Şahin, başkanvekili seçildi. l 07

Kutsal topraklarda hac ibadetini yerine getiren hacıların ilk kafile-
leri Gaziantep'e gelmeye başladı. Hacılar, havalimanında aileleri ve 

yakınları tarafından sevinç gözyaşlarıyla karşılandı. Hac ibadetlerini 
tamamladıktan sonra Türkiye'ye dönen hacılar, uzun süre  

yakınlarıyla kucaklaşarak hasret giderdi.

MHP Genel Sekreter Yardımcısı Tamer 
Osmanağaoğlu, Lider Devlet Bahçeli’nin 16 
Eylül 2017’de yaptığı açıklamaya dikkat çe-
kerek, “Lider, özüyle de sözüyle de yol gös-
terendir. Öngörü sahibi olan, dağın ardında-
kini görendir. Liderimizin 8 yıl önce yaptığı 
tespitleri anlamsız bulanlar  bugün ABD’nin 
durumuna şaşırıyor” dedi. l 08

DERViŞOĞLU, RÜZGÂRA 
GÖRE YÖN DEĞİSTiRiR 

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 
Özdemir, Lider 

Bahçeli ve Bilge Tonyukuk’un sözle-
riyle, ABD’de yaşananlara dikkat çek-
ti. Özdemir, “Kaliforniya’nın ayrılma 
talepleri gün yüzüne çıkarsa ABD ne 
yapacaktır? Göz odur ki dağın arkasını 
göre, akıl odur ki başa geleceği bile” 
paylaşımında bulundu. l 08

BAHÇELİ’NİN 

DEDiĞi 
CIKTI

ELON MUSK ÇARK ETTI!

LiDER DEDiĞiN YOL GÖSTERENDiR
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EKONOMİYE GÜVEN ARTIYOR

Amerikan Beyin Cerrahları Birliğince ‘Yüzyılın En İyi Beyin Cerra-
hı’ seçilen Prof. Dr. Gazi Yaşargil hayatını kaybetti. Sayısız ödül ve 
onura layık görülen Yaşargil, 100 yaşında hayata veda etti.  l 07

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli,  
Yaşargil’n vefatı ne-
deniyle sosyal medya 
hesabından bir taziye 
mesajı yayımladı. 

10 YILDA TESLİMALICI ENDONEZYA

KAAN’DA TARIHI MUJDE!
Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Türkiye'de üretilecek 48 adet  
milli muharip uçak KAAN'ın Endonezya'ya ihraç edileceğini bildirdi.

Türk mühendisliğinin 
geldiği en üst noktayı temsil eden
5. nesil çok rollü savaş uçağı KAAN,
yüksek manevra kabiliyeti, düşük radar 
görünürlüğü, yapay zekâ ve ağ 
destekli harp yetenekleriyle 
öne çıkıyor.

Los Angeles’ta başlayan gösteriler şiddetlenerek, ülke geneline yayıldı. Sokağa çık-
ma yasağı ilan edildi, toplu gözaltılar başladı. MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 8 yıl önce 
Kaliforniya üzerinden ABD yönetimine yaptığı uyarılar yeniden gündeme geldi.

GAZİ YAŞARGİL HAYATINI KAYBETTİ

 İsmet  
Büyükataman

ABD EKTiĞiNi 
BiCiYOR!

Günlerdir düzensiz göçmenlere 
destek protestolarına sahne olan 

Los Angeles’ta, şehir merkezinde saat 20.00'den 
06.00'ya kadar sokağa çıkma yasağı ilan edildi. 

Polis, şehir merkezinde ‘toplu tutuklamalar’ 
yapıldığını, sokağa çıkma yasağı ilan 

edilen bölgelerde toplananların 
gözaltına alındığını açıkladı.

KADİR
YILDIZ



Siyasal anlaşmazlıkların 
çözüm adresiydi.

Çatışmaları giderdi, 
belirsizlikleri ortadan 

kaldırdı.
Türk siyasetinin önüne ne 

zaman suni gündemlerle takoz 
konulmaya çalışılsa anlaşmaz-
lıkların aşılmasında onun işaret 
ettiği çıkış yolları vardı.

367 krizinin aşılması, başör-
tüsü meselesinin çözülmesi, 
Karabağ’ın işgalden kurta-
rılması, Ayasofya’nın ibadete 
açılması, savunma sanayi başta 
olmak üzere atılan yerli ve milli 
adımların önündeki engellerin 
bertaraf edilmesi için gövdesini 
taşın altına koydu.

HHH
PKK’sından DHKP-C’sine 

tüm terör örgütleri onun önerisi 
olan tavizsiz duruşun uygula-
maya konulması neticesinde 
hain amaçlarına ulaşamadı.

FETÖ kalkışmasının defedil-
mesinde payı büyüktü.

Hükümet etme modeli üze-
rinden çıkartılmak istenen 
rejim tartışmalarına onun ön-
cülüğünde son verildi.

Daha nice sorunlar, onun 
partiler üstü çağrıları netice-
sinde çözüldü.

HHH
Çünkü…
Sorunları doğru tespit etti ve 

yalnızca sorunları tespit et-
mekle kalmadı, aynı zamanda 
çözüm adına toplumsal vicda-
nın aynası oldu.

Onun siyaset anlayışında 
düşmanlık, husumet ve kutup-
laşma sözcükleri yer almadı.

“Önce ülkem ve milletim, 
sonra partim ve ben” dedi, bu 
anlayışı krizlerin derinleşmesi-
ne alan tanımadı.

HHH
Günlük menfaatleri kovala-

mak yerine Türk milletini hedef 
alan tehlikelerin ayak sesini 
duyurandı.

Sadece iç politikadan değil, 
dış politikadan kaynaklı ülke-

mize gelebilecek zararlara dik-
kati ilk çeken oydu.

Dünyaya Ankara merkezli 
bakış açısında yalnızca Türki-
ye’nin bütünlüğünü yoktu, tüm 
dünyanın huzuru vardı.

Bu nedenle Arap Baharı is-
miyle anılan Kuzey Afrika ve 
Ortadoğu bölgesinde başlayan 
halk hareketlerine karşın ge-
tirdiği ilk yorumda uluslararası 
barış, güvenlik ve istikrar ko-
nularına dikkat çekti.

Bölgenin istikrarının dünya-
nın istikrarına eş değer olduğu-
nu belirterek sağduyuyu elden 
bırakıp yangına körükle giren 
vahşi batıyı düştüğü yanlıştan 
dönmesi için uyardı.

Envaiçeşit kılıfa sarılıp sak-
lanılmak istenen sinsi hesapla-
rın ardındaki gerçekleri gördü, 
gizli emelleri bir bir deşifre etti.

HHH
Takdir edersiniz ki tüm bun-

lar onun bilgeliğine işaret eden 
gelişmelerdi.

Geçtiğimiz günlerde onun 
“Bilge Lider” olarak anılmayı ne 
kadar hak ettiğini gösteren bir 
gelişme daha yaşandı.

ABD’nin Los Angeles ken-
tinde başlayan göçmen isyanı 
birçok kente yayıldı.

Kaliforniya eyaletinden 
yükselen tepkilerin ardından 
yapılan yorumlardaki ABD 
sokaklarını saran anarşinin iç 
savaş ve hatta bölünme gibi bir 
sonla neticelenebileceği değer-
lendirmeleri, akıllara MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin 8 yıl önceki 
“Mesela Kaliforniya’nın içten içe 
büyüyen, devamlı zemin tutan 
ayrılma talepleri iyice somutla-
şır, gün yüzüne çıkarsa ABD ne 
yapacaktır?” sorusunu getirdi.

HHH
MHP Lideri’nin bu tarihi ön-

görüsü ister bölgemizde ister 
dünyanın diğer ucunda olsun, 
yaşanması muhtemel her türlü 
kaos karşısında tarihin akışını 
tespit eden önerilerini sadece 
Türk milleti için değil, aynı za-
manda tüm insanlığın huzuru-
nu sağlama inancıyla gerçek-
leştirdiğini gözler önüne serdi.

Onun siyasi bilgeliği Tonyu-
kuk’un şu sözlerini hatırlattı:

“Göz odur ki dağın arkasını 
göre, akıl odur ki başa geleceği 
bile.”

Umarım Bilge Lider’in haklı 
tezlerinin muhatabı herkes 
payına düşen dersi aldı.
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Havuzlardaki gizli tehlikeye dikkat!

KABLOLAR 
CAN ALIYOR

Tesis 
Yöneticileri 
Konfederasyonu 
Genel Başkanı 
Yahya Sağır, 
Manisa 
Büyükşehir 
Belediye Başkanı 
Ferdi Zeyrek'in 
hayatını 
kaybetmesine 
yol açan olayın 
ardından 
gündeme 
gelen havuz 
güvenliklerine 
ilişkin, "Asıl 
görünmeyen 
tehlike 
kablolardadır" 
diye konuştu.

esis Yöneticileri 
Konfederasyo-

nu Genel Başkanı 
Yahya Sağır, hava 

sıcaklığının yükselmesiyle 
birlikte Türkiye genelindeki 
binlerce site, apartman ve villa 
tipi konutlarda kullanılan yüz-
me havuzlarında ciddi güvenlik 
risklerinin ortaya çıktığını söy-
ledi. Havuzların teknik altya-
pısının önemine dikkati çeken 
Sağır, "İçinde ciddi bir elektrik 
altyapısı bulunuyor. Aydınlat-
malar, motor daireleri, sirkü-
lasyon pompaları, ısıtıcılar ve 
otomasyon sistemleri elektrikle 
çalışır. Bu nedenle standart dışı, 
denetimsiz uygulamalar ölümle 
sonuçlanabilecek kadar tehli-
keli olabilir" diye konuştu.

Sağır, denetimin önemine 
işaret ederek, şu değerlendir-

mede bulundu: "Su kalitesi ve 
kimyasal denge oranları günlük 
test edilerek Sağlık Bakanlığı 
standartlarına uygun tutul-
malı. Haftalık olarak filtreler 
temizlenmeli, pompa basınçları 
kontrol edilmeli. Havuz çevre-
sinde kamera ve kaymaz zemin 
dışında, elektrik tehlikesine 
karşı uyarı levhaları da bulun-
malı. Havuzun etrafına çit çek-

mek yetmez, asıl görünmeyen 
tehlike kablolardadır. Elektrik 
sistemleri yılda en az bir kez 
elektrik mühendisleri veya TSE 
belgeli teknisyenlerce kontrol 
edilmeli. Denetimsiz hiçbir yapı 
güvenli olamaz. Bakım sadece 
temizlik değildir."

Havuzlarda kaçak akım rölesi 
bulunması gerektiğini vurgu-
layan Sağır, bu rölelerin, insan 
hayatını tehdit eden elektrik 
kaçaklarını milisaniyeler içinde 
algıladığını ve sistemi devre 
dışı bıraktığını anlattı. Sağır, 
aydınlatma, pompa, otomas-
yon, ısıtma gibi farklı devreler 
için ayrı ayrı sigorta grupları 
kullanılması gerektiği bilgisini 
vererek, havuz etrafındaki tüm 
elektrikli sistemlerin güvenli 
şekilde topraklanmış olması ve 
olası yıldırım riski için yapının 

uygun paratoner sistemine bağlı 
bulunması gerektiğini bildirdi.

Ferdi Zeyrek'in 
vefatına yol açmıştı
Havuzlardaki güvenlik 

tedbirleri, Manisa Büyükşehir 
Belediye Başkanı Ferdi Zeyrek'in 
hayatını kaybetmesine yol açan 
kazayla gündeme taşınmıştı.

Zeyrek'in, ilk incelemeler 
sonucu, konutundaki havuz sis-
teminde çıkan arızayı gidermek 
amacıyla kontrol ettiği havuz 
makine dairesinde elektrik 
akımına maruz kaldığı açıklan-
mıştı. 6 Haziran'da yaşanan olay 
sonrası hastaneye kaldırılan 
Zeyrek, bütün müdahalelere 
rağmen kurtarılamayarak, ön-
ceki gün hayatını kaybetmiş ve 
dün düzenlenen törenlerle son 
yolculuğuna uğurlanmıştı.

T

C

İstanbul sahillerinde görev yapan cankurtaranlar, 
geçen yaz boğulma tehlikesi atlatan 5 bin 754 kişiyi kurtardı.

'CANKURTARANLAR 
BOĞULMA RISKINI 
EN AZA INDIRIYOR'

ankurtaranlar 
İstanbul gene-

lindeki sahiller-
de ve plajlarda 

serinlemek amacıyla denize 
girenlerin can güvenliği için 
çalışmalarını sürdürüyor. Bu 
kapsamda kentteki yakla-
şık 50 plajda İBB'ye bağlı 648 
cankurtaran, kurtarma botu, 
kurtarma jeti, drone, ATV aracı, 
can yeleği, can simidi, kurtar-
ma kemeri, omurga sedyesi 
ve ambu solunum seti gibi 
ekipmanlarla boğulma olayla-
rına müdahale ediyor. Ekipler, 
geçen yaz kentte boğulma 
tehlikesi geçiren 5 bin 754 
kişinin imdadına yetişti.

İstanbul'da en çok boğulma 
tehlikesinin yaşandığı plaj 
olan Şile Sofular'da 553 kişi 
kurtarıldı. Bu plajı 526 kurtar-
mayla Silivri Selimpaşa, 504 
kurtarmayla Kadıköy Cadde-
bostan-1 Plajı takip etti. Kent-
te cankurtaranların görev 
aldığı en çok plaj ise Şile'de yer 

alıyor. İlçede Karakiraz-Kurna, 
Sahilköy, Dogancılı, Alacalı, 
Sofular, Kızılcaköy, Ayazma, 
Ağlayankaya, Uzunkum, 44 
Evler Sitesi'nin önü, Akçake-
se, Kabakoz, İmrenli, Kurfallı, 

Ağva ve Kilimli plajları bulu-
nuyor. Kentte cankurtaranla-
rın görev yaptığı diğer plajlar 
ise şöyle sıralanıyor:

"Çatalca'da Çilingoz, Yalı-
köy, Çobankule, Karacaköy, 
Ormanlı plajları, Arnavut-
köy'de Durusu-Karaburun 
arka deniz ve Yeniköy plajları, 
Sarıyer'de Kısırkaya plajı, Bey-
koz'da Riva merkez, Riva El-
masburnu, Riva M.Y.O. plajları, 
Tuzla'da Tuzla plajı, Kadıköy'de 
Caddebostan 1 ve Caddebos-
tan 2 plajları, Bakırköy'de Çiroz 
ve Güneş plajları, Küçükçek-
mece'de Menekşe 1 ve Menek-
şe 2 plajları, Avcılar'da Deniz-
köşkler plajı, Avcılar Ambarlı 
plajı, Büyükçekmece'de 
merkez, Mimarsinan, Güzelce, 
Kumburgaz ve Kamiloba-Cela-
liye plajları, Silivri'de Selimpaşa, 
Başkent Sitesi önü, Bizimköy 
Park Sitesi önü, Merkez, Semiz-
kum, Basınkent-4 Sitesi önü, 
Uyumkent Sitesi önü, Çanta 
ve Gümüşyaka plajları."

Baba mesleği 
demirciliği 
47 yıldır 
sürdürüyor

Rize'de 47 yıllık demirci ustası Ra-
mazan Varelci, babasının yanında 

çırak olarak başladığı mesleğine eşinin 
desteğiyle devam ediyor.

Üç çocuk babası 57 yaşındaki 
Varelci, Çayeli ilçesine bağlı Karaağaç 
köyündeki evinin alt katında bulunan 
atölyede keser, balta, kazma, çapa 
ve orak gibi tarım aletleri yapıyor. 
Ramazan Varelci,  babası demirci usta-
sı olduğu için mesleğin her aşama-
sını küçük yaşta öğrendiğini söyledi. 
Mesleğini severek yaptığını belirten 
Varelci, “Babamız bu mesleği yaptığı 
için mecburen kendimizi bu mesleğin 
içinde bulduk. Öyle de devam ettim. 
Alışmış olduğum bir meslek, başka 
işlere de yönelebilirdim ama mesleğimi 
sevdiğim için devam ettim" dedi.

Varelci, genellikle bölgede kul-
lanılan tarım aletlerini imal ettiğini, 
sipariş üzerine başka şehirlere de 
ürün gönderdiğini anlattı. Ustası da 
olan babasının vefatının ardından eşi 
Nezahat Varelci'nin kendisine demir 
döverken yardım ettiğini dile getiren 
Varelci, “Kadın erkek el ele vermedik-
ten sonra hayat gerçekten zor ama el 
ele verilince kolaylığı derhâl hissedi-
yorsun. Arabamızı beraber aldık, her 
şeyi beraber yapıyoruz" diye konuştu. 
Varelci, İstanbul'da yaşayan ağabeyi 
Mehmet Varelci'nin de yazın köye 
geldiği zaman atölyede kendisine 
yardım ettiğini sözlerine ekledi.

Kültür ve Turizm Bakanlığına bağlı müze ve ören yerlerini, arife günüyle birlikte 
Kurban Bayramı'nı kapsayan 5 günlük süreçte toplam 633 bin 527 kişi ziyaret etti. 

Bakanlıktan yapılan açıklamaya göre, ziyaretçi sayısında ilk sırayı İzmir Efes Ören Yeri aldı. 
Efes'i toplam 56 bin 423 kişi gezdi. Denizli'deki Hierapolis (Pamukkale) Ören Yeri ise 53 bin 
363 ziyaretçiyle ikinci sırada yer aldı. Nevşehir Göreme 24 bin 483, Şanlıurfa Göbeklitepe 23 

bin 176, Nevşehir Paşabağlar 20 bin 187 ziyaretçiyle tatil süresince en çok ilgi gören ören 
yerleri arasında öne çıktı. İlk 15 sırada yer alan ören yeri ve müzeler arasında, Antalya'daki 
Olympos, Phaselis ve Patara ören yerleri, İstanbul'daki Galata Kulesi ve Arkeoloji Müzesi, 

Trabzon Sümela Manastırı, Aksaray'daki Ihlara Vadisi, Gaziantep Zeugma Mozaik 
Müzesi, Nevşehir'deki Kaymaklı ve Derinkuyu Yer Altı Şehirleri bulunuyor.

Bayramda müze ve ören yerlerini 
633 bin 527 kişi ziyaret etti

Anne oğul aynı 
üniversitede okuyor

Konya'da oğluyla 3 yıldır aynı üniversitede 
eğitim alan 51 yaşındaki Tülay Özdemir, 

derslerindeki başarısıyla hem çevresine 
hem de öğrencilere örnek oluyor. 
Özdemir, 18 yaşında kazandığı 
edebiyat fakültesine, annesinin 
sağlık sorunları nedeniyle devam 
edemedi. Evlendikten sonra 3 
çocuğu dünyaya gelen Özdemir, 
oğlunu motive etmek ve yarım kalan 
hayalini gerçekleştirmek için 2022'de 
girdiği üniversite sınavında başarılı 
oldu. Kendisi Selçuk Üniversitesi İletişim 
Fakültesi Gazetecilik Bölümünü, oğlu da Hukuk 
Fakültesini kazanan Özdemir, okulu bitirdikten 

sonra iş hayatında yer almak istiyor. Bir torun sahibi 
Özdemir, yıllar sonra yeniden üniversite okuma 

fırsatı bulduğu için çok mutlu olduğunu, 
bunun heyecanıyla sınıfları hep 

dereceyle geçtiğini söyledi. Sınava 
hazırlanırken oğlunu motive etmek 
için rekabet ortamı oluşturduğunu 
belirten Özdemir, “Üniversite 
okumak içimde hep ukdeydi. 
Kendime sürekli kızıyordum. ‘Niye 

bıraktım, kayıt yaptırıp dondursay-
dım.' diyordum. Sonra hayat telaşından, 

çocuklardan nasip olmamıştı. Gazeteciliği 
çocukluğumdan beri çok seviyorum. Hep hayalim-

di, bu zamana denk geldi" ifadesini kullandı.



ÇORUM'DA MINIBÜS DEVRILDI: 17 YARALI

Çorum’un Alaca ilçesinde, düğünden dönenleri taşıyan minibüsün devrilmesi sonucu ilk belirlemelere göre 17 kişi yaralandı. 
Çorum-Yozgat kara yolunda A.İ. idaresindeki minibüs, Koçhisar Barajı mevkisinde yol kenarına devrildi. İhbar üzerine 

bölgeye jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada ilk belirlemelere göre minibüste bulunan 17 kişi yaralandı. Yaralılar, 
ambulanslarla Alaca Devlet Hastanesi ile Hitit Üniversitesi Erol Olçok Eğitim ve Araştırma Hastanesine kaldırıldı. Minibüste 

bulunanların düğün için gittikleri Adana’dan Samsun’a dönmek üzere yola çıktıkları öğrenildi.

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN
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Yıldız Teknik Üniver-
sitesi Eğitim Fakültesi 

Eğitim Bilimleri Bölüm 
Başkanı Prof. Dr. Meh-

met Engin Deniz, ço-
cuklar arasında sosyal 

medya kullanımıyla 
birlikte siber zorbalı-

ğın da arttığını belirtti.
Prof. Dr. Mehmet Engin Deniz, 
çocuklar arasında yaygınlaşan 

akran zorbalığına ilişkin yaptığı de-
ğerlendirmede, benzer yaş grubun-
daki çocuk ve gençlerin birbirlerine 
güç kullandığı, tekrarlayıcı ve kasıtlı 
davranışlarının akran zorbalığı kap-
samına girdiğini söyledi.

Akran zorbalığının “fiziksel”, 
“sosyal” ve “siber zorbalık” olarak 
gruplara ayrıldığını dile getiren 
Deniz, fiziksel zorbalığı zarar verme, 
sosyal zorbalığı ise aşağılama, yalnız 
bırakma ve dışlama unsurlarının 
oluşturduğunu anlattı.

Akran zorbalığının genelde okul 
ortamında ortaya çıktığını ifade eden 

Deniz, çocuğun akademik başarı-
sında düşme varsa, okula gitmek 
istemiyorsa, yetişkinlerin yanından 
ayrılmıyorsa, uykusuzluk çekiyorsa, 
içine kapandıysa, sebebi bilinmeyen 
bazı yara izleri varsa bunların zorba-
lığa uğradığını gösterdiğini söyledi.

Ebeveynlerin siber zorbalığa kar-
şı sosyal mecralarda da çocuklarını 
takip etmesi gerektiğinin altını çizen 
Deniz, şöyle devam etti: “Ebeveyn 
farkındalığı çok önemli. Ebeveynle-
rin interneti sınırlayan belli uygu-
lamaları ciddi anlamda kullanması, 
dijital ebeveynlik becerilerini 
geliştirmeleri gerekiyor. Çocuklara 
yasak değil, sınır koymamız lazım. 

Çocuklar artık oyunlarını parklarda 
değil sosyal medyada, internette, 
bilgisayarda oynadıkları için akran 
zorbalığı da ciddi anlamda artmaya 
başladı. Bazı programlar geliştirerek 
bu akran zorbalığını azaltmak gere-
kiyor. Bu bağlamda hem okulun hem 
ebeveynlerin hem de yöneticilerin 
pek çok sorumluluğu var. Örneğin 
okullarda, çocuklardaki nezaket ve 
empati düzeylerini geliştirmek zor-
balığı azaltıcı davranışlardır çünkü 
okuldaki bu davranış aynı şekilde 
dijital platforma yansıyor. Okulda 
zorba olan bir çocuk, aynı şekilde 
dijital platformda da zorba davranış-
lar sergileyebiliyor.”

OKULDA ZORBALIK YAPAN ÇOCUK 
SANALDA DA ZORBA OLUYOR

Etiketsiz 1 ton 800 kilogram 
yoğurt ve peynir ele geçirildi

Elazığ'da oksijen ve asetilen 
gazı dolum tesisinde patlama 

Bingöl’de bir gıda toptan-
cısında etiketsiz 1 ton 800 

kilogram yoğurt ve peynir ele 
geçirildi. İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğüne bağlı Gıda ve Yem Şube 
Müdürlüğü ekipleri, Yenimahal-
le Fuzuli Caddesi’nde bir gıda 
toptancısını denetledi. Ekipler 
yaptığı kontrolde, yoğurt ve çeşitli 
peynir ürünlerinde son tüketim 
tarihinin silindiğini tespit etti. 
Gerekli işlemleri yapmak isteyen 
ekiplere, iş yeri görevlilerinin izin 
vermediği, personeli tehdit ettiği 
ve hakarette bulunduğu belirtil-
di. Bunun üzerine bölgeye polis 

ekipleri sevk edildi. Polis nezare-
tinde iş yerinde yeniden yapılan 
kontrolde, köy yoğurdu olarak 
satılan 1 ton 700 kilogram etiket-
siz yoğurdun merdiven altı üretim 
olduğu, 100 kilogram peynirin ise 
son tüketim tarihinin geçtiğini 
belirlendi. Yoğurt ve peynirler, 
Bingöl Belediyesi zabıta ekiplerin-
ce imha edilmek üzere kamyona 
yüklendi. Gıda toptancısına, Gıda 
ve Yem Şube Müdürlüğünce 5996 
sayılı Kanun kapsamında 126 bin 
lira idari para cezası kesildi. İş yeri 
hakkında ayrıca savcılığa suç 
duyurusunda bulunulacak.

Elazığ’da oksijen ve asetilen 
gazı dolum tesisinde meyda-

na gelen patlamada, 3 kişi gaz-
dan etkilendi. Alınan bilgiye göre, 
Organize Sanayi Bölgesi’nde 
faaliyet gösteren oksijen ve ase-
tilen gazı dolum tesisinde henüz 
belirlenemeyen nedenle patlama 
oldu. İhbar üzerine bölgeye 112 
Acil Sağlık, AFAD, jandarma ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. 3 kişi 
gazdan etkilendi. Ambulanslarla 
kentteki hastanelere kaldırılan 

3 kişinin durumunun iyi olduğu 
öğrenildi. Patlamanın nedeni 
araştırılıyor. Tesisin sahibi Ali 
Rıza Polat, gazetecilere yaptığı 
açıklamada, “Allah’a şükür can 
kaybımız yok. Bu fabrika oksijen 
ve asetilen dolum tesisidir. 
Patlama dolum esnasında olmuş. 
Arkadaş tüpü kapatayım derken 
patlama oluyor” dedi. Polat, 
ihbar üzerine ilgili tüm ekiplerin 
geldiğini belirterek, kendilerine 
teşekkür etti.

Ardahan’daki yaylalarda baharda açan çiçeklerle 
karlar aynı anda görüntülendi. Bu yıl kış mevsi-

minin uzun ve çetin geçtiği kentte, yaylaya çıkanlar, yaz 
mevsiminde kar sürpriziyle karşılaşıyor. 2 bin 100 rakımlı 
Çataldere Köyü Yaylası’nı ailesiyle birlikte ziyarete gelen 
Muhammet Kılıç, çiçeklerle eşsiz bir güzelliğe bürünen 
yaylada yaz mevsiminde alışılmışın dışında kar sürprizi 
ile karşılaştı. Yaylanın etrafını çevreleyen dağların yüksek 
kesimlerindeki kar birikintileri, eteklerde çiçek açan bitki 
örtüsüyle birleşince kartpostallık görüntüler ortaya çıktı. 
Çocukları ile birlikte karda kaymanın tadını çıkartan Kılıç, 
“Haziran ayında karda kayıp sonrasında rengarenk çiçek-
lere kavuşmak çok güzel. Burası Ardahan merkeze bağlı 
2100 rakımlı Çataldere Köyü Yaylası. Yaz ayında çocuklar kar 
keyfini yaşıyor. Bu onlar için çok güzel ve heyecanlı’’ dedi.

ARDAHAN'DA YAZ  VE KIŞ BIR ARADA

‘KÜRESEL SICAKLIK ARTIŞI 
BUZULLARI YOK EDECEK’
Uzmanlar, küresel ortalama sıcaklık artışının devam etmesi 
durumunda, dağlık alanlardaki buzulların büyük bölümünün 
yok olacağını, bunun da su kaynakları, tarım ve deniz seviyeleri 
üzerinde geri dönüşü olmayan etkiler oluşturacağını vurguluyor.

luslararası Kriyos-
fer İklim Girişiminin 

(ICCI) “Kriyosferin 
Durumu: Kayıp Buz, 

Küresel Hasar” başlıklı raporunda, 
dünya genelindeki buzulların, iklim 
değişikliğinin etkilerine karşı sa-
nılandan çok daha hassas olduğu 
ortaya konuldu.

Dünya çapındaki mevcut iklim 
politikalarının yeterli olmadığı 
vurgulanan raporda, bu politikala-
rın sürdürülmesi hâlinde, küresel 
sıcaklık artışının 2100 yılına kadar 
2,7 dereceye ulaşacağı belirtildi.

Raporda, çoğu ülkenin karbon 
emisyonunu azaltma planlarını 
2050 sonrasına ertelemesinin ve 
fosil yakıt tüketimini sınırlandır-
mamasının, buzulların neredeyse 
tamamının yok olmasına ve deniz 
seviyelerinde geri dönüşü olmayan 
yükselişe neden olacağı aktarıldı.

Küresel ortalama sıcaklıklarda 
yaşanacak 2 derecelik artış sonu-

cu, Hindukuş Himalaya bölgesin-
deki buzullardan geriye yalnızca 
yüzde 25’inin kalacağına işaret 
edilen raporda, bölgedeki 2 milyar 
insanın, içme suyu, tarım ve enerji 
üretimi açısından ciddi risklerle 
karşı karşıya kalacağı uyarısında 
bulunuldu.

Raporda ayrıca, 2 derecelik 
sıcaklık artışının Grönland, Batı 
Antarktika, Alpler, Rocky Dağları 
ve İskandinavya’daki buzulların da 
ciddi şekilde erimesine yol açacağı 
ortaya konuldu.

2060’a kadar büyük  
oranda eriyecek

ICCI Direktörü Pam Pearson, 
Tacikistan hükümetinin girişimiyle 
başkent Duşanbe’de düzenlenen 
Buzulların Korunması Konferansı 
kapsamında gazetecilerin soruları-
nı yanıtladı.

Kuruluşun, yıllardır buzulların 

durumunu küresel iklim müza-
kerelerine taşımak için çalıştı-
ğını belirten Pearson, özellikle 
Himalayalar, Pamir Dağları ve 
çevresindeki buzul bölgelerinde 
erimenin beklenenden çok daha 
hızlı ilerlediğini ve bu sürecin 
yalnızca bölgesel değil, küresel 
ölçekte etkiler doğuracağını erken 
dönemde fark ettiklerini ifade etti.

Pearson, iklim değişikliğinin 
buzullar üzerindeki uzun vadeli 
etkilerine, Alpler’de yer alan ve 
Avrupa kıtasının en büyük buzul-
larından olan Aletsch Buzulu’nu 
örnek göstererek dikkati çekti.

Atmosferde birikmiş ısı 
nedeniyle buzul kaybının kaçınıl-
maz olduğunu aktaran Pearson, 
“Kötü haber şu ki ister düşük ister 
yüksek karbon emisyon senar-
yosu izlensin, 2060 yılına kadar 
bu buzulun büyük kısmı 
eriyecek” dedi.

U Yalnızca buzulların değil, 
Grönland ve Antarktika gibi 
büyük buz tabakalarının da 
risk altında olduğuna işaret 
eden Pearson, buzul kaybının 
deniz seviyelerine etkisini 
şöyle anlattı: “Buzullar, buz 
tabakalarına kıyasla oldukça 
küçük alanlar kaplar, bu ne-
denle tamamı erise bile deniz 
seviyesinde yaklaşık yarım 
metrelik bir yükselişe neden 
olur. Ancak buz tabakalarının 
sadece bir kısmının erimesi 
durumunda, gelecek yüzyılın 
başlarında deniz seviyesinin 
3 metreye, 2300 yılına kadar 
ise 10 ila 15 metreye kadar 
yükselmesi söz konusu 
olabilir. Bu da dünyanın tüm 
büyük kıyı kentlerinin sular 
altında kalması demek.”

Büyük 
kıyı kentleri 
sular altında 

kalabilir



TİM VE TRENDYOL‘DAN  
STRATEJIK IŞ BIRLIĞI
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Türkiye’de ilki 1985’te açılan, toplam 26 bin dönüm arazi 
üzerinde kurulu, 19 serbest bölge bulunuyor. Bu bölgelerde 

515’i yabancı sermayeli, toplam 2 bin 18 firma faaliyet 
gösteriyor ve yaklaşık 100 bin kişiye istihdam sağlanıyor. Ülke 
ihracatının yaklaşık yüzde 5’i serbest bölgelerden gerçekleş-
tirilirken, yüksek teknolojili ürün ihracatında da bu bölgeler 
öncü bir rol üstleniyor. Bu yılın ocak-mayıs döneminde söz 
konusu bölgelerden yapılan ihracatın yüzde 57’si orta-ileri 
ve yüksek teknolojili ürünlerden oluştu. Ticaret Bakanlığı, 

gelecek dönemde faaliyete geçirmeyi planladığı yeni 
serbest bölgelerle teknoloji odaklı ve yüksek katma 

değerli üretime dayalı stratejik ihracat üsleri 
oluşturma hedefinin süreceğinin de 

altını çizdi.

TEKNOLOJI 
IHRACATI ÖNDE

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek, Dünya Bankasının Türkiye ile 

ilgili değerlendirmesinden sonra önemli 
mesajlar verdi. Bakan Şimşek, sosyal med-
ya hesabından, Dünya Bankasının Küresel 
Ekonomik Beklentiler Raporu’nu olumlu 
bulduğunu vurguladı. Ekonomi programına 
duyulan güvenle beklentilerin iyileştiğine 

işaret eden Şimşek, “2025 yılı için eko-
nomilerin yaklaşık yüzde 70’inin büyüme 
tahminini aşağı yönlü revize eden Dünya 
Bankası, ülkemizin büyüme tahminini 0,5 
puan artırmıştır. Sürdürülebilir yüksek 
büyümenin temellerini sağlamlaştıran po-
litikalarımıza kararlılıkla devam edeceğiz” 
değerlendirmesinde bulundu.

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) 
ile Trendyol, Türkiye’nin e-ihracat 

ekosistemini güçlendirmek amacıyla stratejik 
iş birliği protokolü imzaladı. İstanbul’da 
düzenlenen imza töreni, TİM Başkanı Mustafa 
Gültepe ve Trendyol Grubu Başkanı Çağlayan 
Çetin’in katılımıyla gerçekleştirildi. İş birliği 
kapsamında Trendyol, TİM’in e-ihracat partneri 
olarak Türkiye genelinde e-ihracat farkındalığı-
nı artırmaya yönelik etkinlikler, eğitimler ve iş 
birliği fırsatları sunacak. 

Protokol, ekosistemdeki tüm paydaşların 
e-ihracata yönlendirilmesini amaçlayan 
projelerle Türkiye’de sınır ötesi ticaretin sür-
dürülebilir şekilde gelişmesine ve ekonomiye 
katma değer sağlanmasına katkı verecek. TİM 
Başkanı Gültepe, toplantıda yaptığı konuş-
mada, TİM olarak Türkiye’yi küresel ticarette 
daha görünür ve güçlü kılmak için çalıştıklarını 
söyledi. Trendyol’un Türkiye’nin güçlü teknoloji 
ve e-ticaret platformlarından biri olduğunu 
belirten Gültepe, lojistik ve yazılım altyapısıyla 

milyonlarca ürünü hızla tüketiciyle buluştur-
duklarını, ürünleri dijital dünyanın merkezine 
taşıdıklarını söyledi. 

Gültepe, “TİM ve Trendyol’un güçlerini bir-
leştirmesiyle e-ihracatta yepyeni bir dönemin 
kapısını aralayacağız. Bu anlamda ülkemizin 
e-ihracat yolculuğu bugün yeni bir aşamaya 
geçiyor” diye konuştu. Trendyol Grubu Başkanı 
Çetin de yerel üreticilerin ve KOBİ’lerin küresel 
pazarlara açılmasını teşvik ederek, bugüne 
kadar 120 binden fazla iş ortağını ihracatla 
tanıştırdıklarını ifade etti. 

Türkiye’nin e-ticaretteki potansiyelini 
en iyi şekilde değerlendirerek girişimcileri 
küresel pazarlara taşımak istediklerini dile 
getiren Çetin, “TİM ile hayata geçirdiğimiz iş 
birliği, Türkiye’de e-ihracatın gelişimi için çok 
önemli bir adım. Birlikte hayata geçireceğimiz 
projelerle Türkiye’de hem e-ihracat bilincini 
hem de ‘Made in Türkiye’ imzalı ürünlerimizin 
küresel pazarlardaki temsilini güçlendirmeyi 
hedefliyoruz” diye konuştu.

BAKAN ŞIMŞEK’TEN 
KARARLILIK MESAJI

YAPAY ZEKÂ 
YATIRIMLARI 

ENERJIYI 
SOLLADI

Uluslararası Enerji Ajansının (IEA) bu yıl 
10’uncusunu yayımladığı Dünya Enerji 
Yatırımları Raporu’ndan derlenen bilgilere 
göre, enerji sektöründe maliyetlerin yüksel-
mesi ve politika belirsizlikleri yatırım 
kararlarını etkilerken sermaye daha çok 
yapay zekâ odaklı projelere yönelmeye baş-
ladı. Şirketlerin enerji Ar-Ge harcamaları ise 
2020’den bu yana en düşük büyüme oranını 
gösterdi. Risk sermayesi yatırımları 2024’te 
8 milyar dolar azaldı. Yüksek faiz oranları 
inovatif şirketlerde öz sermaye yatırımını 
daha az çekici hâle getirdi. Yavaşlamayan 
bir diğer alan ise yapay zekâ oldu. Yapay 
zekâ 2024’te, enerjiyle ilgili risk sermayesi 
yatırımlarının yaklaşık 3 katına denk gelen 
84 milyar dolarlık yatırım topladı. 

Yapay zekâya olan ilgi, enerji sistemi 
optimizasyonu ve enerji inovasyonu için 
fırsatları da beraberinde getirdi. Şirketlerin 
enerji teknolojilerine yönelik Ar-Ge harca-
maları 2024’te belirgin şekilde yavaşladı. 
Kurumsal enerji Ar-Ge harcamaları, yalnızca 
yüzde 1 oranında artarak son 10 yılın en dü-
şük seviyelerinden birine geriledi. Bu düşük 
büyüme, Kovid-19 salgınının etkili olduğu 
2020 hariç tutulduğunda, kaydedilen en 
zayıf performans oldu. 

Raporda, batarya, kömür, nükleer 
enerji, yenilenebilir enerji ve termik santral 
ekipmanları gibi kilit alanlarda faaliyet 
gösteren firmaların Ar-Ge yatırımlarını 
azalttığına dikkat çekildi. Yüksek sermaye 
maliyetleri ve belirsiz piyasa koşullarının, 
uzun vadeli ve riskli projelere yönelik iştahı 
düşürdüğü belirtiliyor.

Ticaret Bakanlığından yapı-
lan açıklamaya göre, serbest 
bölgeler Türkiye’nin yatırım, 
üretim ve ihracatına önemli 
katkılar sağlıyor. Geçen yıl ma-
yısta 1 milyar 60 milyon dolar 
olan serbest bölgelerin ihracatı, 
geçen ay yüzde 11,2’lik artış-
la 1 milyar 180 milyon dolara 
yükseldi. Bu rakam, serbest 
bölgeler tarihindeki en yük-
sek mayıs ayı ihracatı olarak 
kayıtlara geçti. Dış ticaret den-
gesine de güçlü katkı sağlayan 
serbest bölgelerde, ihracatın 
ithalatı karşılama oranı yüzde 
163’e ulaştı. Bu oran, geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla 33 
puanlık bir artışı gösteriyor. 

Dış ticaret fazlası 244 milyon 
dolardan 456 milyon dola-
ra yükseldi. En fazla ihracat 
yapan bölge ise 288 milyon do-
larla Ege Serbest Bölgesi oldu. 
Geçen yılın aynı ayına göre ih-
racatını 36 milyon dolar (yüzde 
14,4) artıran bölge liderliğini bu 
yıl da korudu.

İlk 5 ayda ihracat 
yüzde 3,9 yükseldi
Ekonomik dinamizmi ve 

üretim gücünü de gösteren 
serbest bölgeler, ihracattaki 
ivmesini bu yılın ilk yarısında 
da sürdürüyor. Ocak-mayıs 
döneminde serbest bölgeler-
den yapılan ihracat, geçen yılın 
aynı dönemine göre yüzde 
3,9 artarak 5,25 milyar dolara 
çıktı. Böylece serbest bölgeler, 
ocak-mayıs döneminde de tüm 
zamanların en yüksek ihracat 
seviyesine ulaştı. 

Bu rakamla serbest bölge-
ler, Türkiye’nin en çok ihracat 
gerçekleştiren illeri İstanbul, 
Kocaeli, Bursa, Ankara ve 
İzmir’in ardından sıralamadaki 
yerini aldı.

Ticaret Bakanlığına bağlı faaliyet gösteren 
serbest bölgelerin mayıs ihracatı geçen yılın 
aynı ayına kıyasla yüzde 11,2 artarak 1 mil-
yar 180 milyon dolarla rekor seviyeye ulaştı.

Dış 
ticaret dengesine 

de güçlü katkı sağlayan 
serbest bölgelerde, ihracatın 
ithalatı karşılama oranı yüzde 

163’e ulaştı. Bu oran, geçen 
yılın aynı dönemine kıyasla 

33 puanlık bir artışı 
gösteriyor. 

BAYRAMDA OTOYOLLARDAN
16,3 MILYON ARAÇ GEÇTI

DOĞU KARADENIZ’IN
 BALINA BÜYÜK ILGI

Doğu Karadeniz İhracatçılar Birliği Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı 
Ahmet Hamdi Gürdoğan, bölgeden yılın ilk 5 ayında 280 ton bal ihraç edildi-
ğini söyledi. Söz konusu ihracattan 1 milyon 198 bin 395 dolar kazanç sağ-
landığını vurgulayan Gürdoğan, “Bölgemizden geçen yılın aynı döneminde 
247 ton karşılığı 1 milyon 75 bin 338 dolarlık bal ihraç edilmişti. Böylece bal 
ihracatımız geçen yılın aynı dönemine oranla miktarda yüzde 13, değerde 
de yaklaşık yüzde 11 arttı” diye konuştu. Gürdoğan, Doğu Karadeniz’den 

yapılan bal ihracatında Almanya, ABD ve Ürdün’ün en fazla dış satım yapılan 
3 ülke olduğuna işaret ederek, “Bölgemizden Almanya’ya bu dönem 491 bin 
763 dolarlık, ABD’ye 420 bin 419 dolarlık ve Ürdün’e de 84 bin 180 dolarlık 
bal dış satımı yapıldı. Bu yıl ayrıca Birleşik Arap Emirlikleri, Bangladeş, Fas, 

Hollanda, Belçika, Umman ve Katar’a da bal ihraç edildi” dedi.

IHRACAT 
REKORU 
KIRILDI

Hazine ve Maliye Bakanı Şimşek, 
Dünya Bankasının Türkiye için 2025 
yılı büyüme tahminini 0,5 puan 
artırdığını belirterek, “Sürdürüle-
bilir yüksek büyümenin temellerini 
sağlamlaştıran politikalarımıza 
kararlılıkla devam edeceğiz” 
ifadesini kullandı.

SERBEST BÖLGEDE

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 
Kurban Bayramı döneminde otoyollardan yakla-

şık 16,3 milyon aracın geçiş yaptığını bildirdi.
Ulaştırma ve Altyapı Baka-
nı Abdulkadir Uraloğlu, yazılı 
açıklamasında, Kurban Bayramı 
döneminde kara yolu, demir yolu 
ve hava yolu trafik verilerine iliş-
kin bilgi verdi. Türkiye’deki araç 
sayısının 32 milyona yaklaştığı-
na işaret eden Uraloğlu, “Kurban 
Bayramı seyahatlerinin başladığı 
4 Haziran ile bayramın son günü 
olan 9 Haziran arasında otoyol-
lardan yaklaşık 16,3 milyon araç 
geçiş yaptı” ifadesini kullandı. 

Köprülerden 
10 milyon geçiş
Uraloğlu, Karayolları Genel 

Müdürlüğüne (KGM) bağlı oto-
yollar ile Fatih Sultan Mehmet ve 
15 Temmuz Şehitler köprülerinin 
bu dönemde ücretsiz hizmet ver-
diğini hatırlatarak, söz konusu 
tarihlerde Fatih Sultan Mehmet 
Köprüsü’nden 1 milyon 479 bin 

462, 15 Temmuz Şehitler Köprü-
sü’nden de 1 milyon 173 bin 290 
aracın geçiş yaptığını belirtti.

İki köprünün toplam 2 milyon 
652 bin 752 araca hizmet 
verdiğini belirten 
Uraloğlu, söz 
konusu tarih 
aralığında KGM 
sorumluluğun-
daki otoyollar-
dan toplam 10 
milyon 839 bin 
511 geçiş gerçek-
leştiğini ifade etti. 

Uraloğlu, yap-iş-
let-devret modeliyle 
yapılan Kuzey Marmara, 
Ankara-Niğde, Gebze-Orhan-
gazi-İzmir, Malkara-Çanakkale, 
Menemen-Aliağa-Çandarlı ve 
Aydın-Denizli otoyollarını 5 mil-
yon 450 bin 795 aracın kullandı-
ğını bildirerek, “4-9 Haziran’da 

1915 Çanakkale Köprüsü’nden 89 
bin 537, Osmangazi Köprüsü’n-
den 480 bin 900, Yavuz Sultan 
Selim Köprüsü’nden 468 bin 592 
araç geçti. 

Şehirler arası otobüs firmaları 
da 275 bin 645 seferde 3 milyon 

322 bin 695 yolcuya hizmet verdi” 
ifadesini kullandı. “Kent içi raylı 
sistem ve trenlerle 2 milyon 783 
bin 182 yolcuya hizmet verildi” 
diyen Uraloğlu, havalimanların-
da yaklaşık 3,9 milyon yolcunun 
ağırlandığını söyledi. 

Abdulkadir Uraloğlu

Uraloğlu, Karayolları Genel 
Müdürlüğüne (KGM) bağlı 

otoyollar ile Fatih Sultan 
Mehmet ve 15 Temmuz 

Şehitler köprülerinin bu 
dönemde ücretsiz hizmet 

verdiğini hatırlatarak, 
söz konusu tarihlerde 

Fatih Sultan Mehmet 
Köprüsü’nden 1 milyon 479 

bin 462, 15 Temmuz Şehitler 
Köprüsü’nden de 1 milyon 

173 bin 290 aracın geçiş 
yaptığını belirtti.

Mehmet Şimşek
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Türkiye’de toptan ticaretin kalbi olan ve züccaciyeden hırdavata, kozmetikten 
kırtasiye ve oyuncağa kadar 42 farklı sektörde hizmet veren firmalara ev sahipli-
ği yapan İSTOÇ, 4 bini yurt dışından olmak üzere yaklaşık 20 bin satın almacıyı 
18-21 Haziran tarihleri arasında düzenlenecek olan İSTOÇ FEST’te buluşturacak. 

HEDEF, 4 GÜNDE 
1,5 MILYAR DOLAR

Bu yıl, 53 üreticinin 388 panel mo-
delinin değerlendirildiği programda 
Kalyon PV, tüm kalite testlerinden 

başarılı sonuçlar alarak dünya devler 
ligine adını altın harflerle yazdırdı.

KALYON PV,  DÜNYANIN 
EN IYILERI ARASINDA  T.C. TARSUS 2. (SULH HUKUK MAH.) 

SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2025/1 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi dosyasından verilen kararg ereği satışına karar verilen 

aşağıda yazılı taşınmazın görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin İl, Tarsus İlçe, KEMALPAŞA Mahalle/Köy, 4776 Ada, 1 

Parsel,numaralı taşınmaz, dosya içerisinde mevcut tapu kaydına göre 1294,00 m² 
miktarında Arsa vasfında olup, 1/1000 ölçekli uygulama imar planında E=0.50 Küçük 
Sanayi Alanına İsabet etmekte olup, İmar Planı İçerisinde yer almaktadır. Taşınmaz 
üzerinde inşai ve zirai muhdesat bulunmamaktadır. Taşınmaz; Kemalpaşa Sanayine 
250 m. D400 e 2,30 Km. Hükümet Konağına 1,75 Km. mesafede olup bu yönleri 
ile oldukça merkezi konumdadır. Tüm belediye hizmetlerinden yararlanmaktadır. 
İhaleye katılım sağlayanların ilana ekli bilirkişi raporunu görmüş ve bilirkişi raporunda 
olduğu hali ile taşınmazı kabul etmiş sayılacağı ilan olunur.

Yüzölçümü : 1.294,00 m2
Kıymeti : 10.352.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 10:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 11/07/2025 - 10:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 06/08/2025 - 10:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/08/2025 - 10:30

04/06/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2239816

T.C. GAZİOSMANPAŞA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/6562 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/6562 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:

Satışa konu taşınmaz tapuda; İstanbul İli, Arnavutköy İlçesi, Hacımaşlı Mahallesi, 
Kara Ağaçlar Mevkii, 129 ada, 9 parsel sayılı, 11.443,06 m2 miktarlı, tarla nitelikli 
olup, 1/6 hissesi dosyamız borçlusu adına kayıtlıdır ve müdürlüğümüzce işbu 
hissenin satışı gerçekleştirilecektir. Kıymet takdirine itiraz davasında alınan bilirkişiler 
raporunda özetle; taşınmazın adresinin; Hacımaşlı Mahallesi, Hacımaşlı Caddesi, 
No: 201/152 Arnavutköy/İSTANBUL olduğunu, taşınmaz üzerinde herhangi bir 
muhdesat bulunmadığını, taşınmazın, Arnavutköy Devlet Hastanesine 4.700.00m, 
Hacımaşlı İlkokuluna 1120.00m, Hacımaşlı Mahallesi merkezine 1000.00m, 
Sazlıbosna Mahallesi merkezine 2200.00m. mesafede bulunduğunu, borçlunun 
1/6 hissesine isabet eden değerin (60.897.311,00TL x 1/6)= 10.149.552,00 TL 
olabileceği görüş ve kanaatini bildirmişlerdir.

Adresi : Hacımaşlı Mahallesi, Hacımaşlı Caddesi, No: 201/152 Arnavutköy/ 
İSTANBUL

Yüzölçümü : 11.443,06 m2
Satılacak Hisse : 1/6
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli imar planı ve yapı ruhsatları bulunmamaktadır.
Kıymeti : 10.149.552,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 10:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/07/2025 - 10:51

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2025 - 10:51

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2025 - 10:51

06/05/2025(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2240088

T.C. İZMİR 61. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.52574693-2025/136-Ceza Dava Dosyası 10.06.2025

İLAN METNİ
Mahkememizin 05/05/2025 tarih 2025/136 esas 2025/306 sayılı kararı ile hakaret, 

tehdit, basit yaralama suçundan sanık Halil ve Kadriye oğlu, 20/02/1978 doğumlu, 
HARUN KARAGÖZ hakkında eylemine uyan;

1- TCK.nın 106/1.maddesinin 1. cümlesi gereğince 4 AY 15 GÜN HAPİS CEZASI 
İLE CEZALANDIRILMASINA,

2- TCK nun 86/2-1.cümlemaddesi gereğince 3 AY HAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA,

3- 5237 sayılı TCK nun 125/1maddesi gereğince 2 AY 7 GÜNHAPİS CEZASI İLE 
CEZALANDIRILMASINA karar verilmiş olup, verilen karar sanığa tebliğ edilememiş 
olmakla,

7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince hüküm özetinin bir 
gazete, bir internet haber sitesi ve ayrıca Basın İlan Kurumu ilan portalında İLANEN 
TEBLİĞİNE,

Yayın tarihinden itibaren 7 Gün sonra sonra kararın tebliğ edilmiş sayılacağı, 
Basit Yargılama usulü uygulanan iş bu dosyada taraflarınyokluğunda duruşma 
yapılmaksızın verilen iş bu karara karşı, kararın tebliğ tarihinden itibaren iki hafta 
içinde mahkememize itiraz edebileceği, süresi içerisinde itiraz edilmediği takdirde 
kararın kesinleşeceği, süresi içerisinde itiraz edilmesi halinde ise dava dosyasının 
başka bir mahkemeye tevzi edilerekduruşma açılacağı (sanık tarafından karara itiraz 
edilmesi halinde, sanık hakkında CMK 251/3 uyarınca uygulanan 1/4’lük indirimin, 
genel hükümlere göre yapılacak yargılamada sanığın mahkumiyetine karar verilmesi 
halinde 1/4’lük indirimin uygulanmayacağının ihtarına) ve genel hükümlere göre 
yargılamaya devam olunacağı ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2240411

İSTOÇ FEST öncesi İS-
TOÇDER Yönetim Kurulu 
Başkanı Ahmet Acar 
basın toplantısı düzenle-
di. Toplantıya iş adamları 
başta olmak üzere siyaset 
dünyasından da katılım 
oldu. İSTOÇ’un direkt olarak 
100 bin kişiye, dolaylı olarak 
da toplam 400 bin kişiye 
istihdam sağladığının altını 
çizen Acar, günde ortalama 
500 bin kişinin girdiğini ve 
90 milyon dolarlık ticaret 
hacmi oluştuğunu belirtti. 

Acar, züccaciyeden 
hırdavata, kozmetikten kır-
tasiye ve oyuncağa kadar 
42 farklı sektörde hizmet 
veren firmalara ev sahipliği 
yapan İSTOÇ’un firmala-
rının geçtiğimiz yıl yaptığı 
ihracatın ise 6,1 milyar dola-
ra ulaştığını ifade etti. Acar, 
“İhracat hacmimiz giderek 
yükseliyor, eğer İSTOÇ bir 
il olsa idi Türkiye’nin en 
fazla ihracat yapan 8’inci ili 
olurdu” dedi. 18-21 Haziran 
tarihleri arasından düzen-
lenecek olan İSTOÇ FEST’in 

bu hedefleri için önemli bir 
basamak olacağını kayde-
den Acar, şu bilgileri verdi: 

“İSTOÇ FEST ile 4 bini 
yabancı olmak üzere 20 bin 
satın almacıyı ağırlamayı 
hedefliyoruz. Üye firmaları-
mızdan yaklaşık bin tanesi 
bu festivale katılacak ve çok 
büyük bir ticaret buluşması 
gerçekleştireceğiz. 

Yurt dışı hedeflerimizin 
yanında içeride de piyasayı 
hareketlendirmek adına 
çok önemli bir adım olacağı-
nı düşünüyoruz. İSTOÇ’taki 
enflasyonun Türkiye’nin 
genel enflasyonunun çok 
daha altında olduğunu bu 

festival ile bütün Türkiye’ye 
duyuracağız ve enflasyona 
karşı mücadelemizi dalga 
dalga Anadolu’ya yayacağız. 
Enflasyona karşı bayrağı 
İSTOÇ’tan açacağız. 4 gün 
boyunca Türkiye’nin her 
yerinden hem günübirlik 
hem de konaklamalı olacak 
şekilde ciddi bir katılım 
sağlanacak. 

Yeni bir yola gireceğiz
Festival boyunca katı-

lımcı firmalar yüzde 10’dan 
başlayacak önemli indirim-
ler yapacak ve hem biz der-
nek olarak hem de firmalar 
kendi özelinde alışveriş 

yapanlara otomobilden tele-
fona kadar çeşitli hediyeler 
dağıtılacak. Aynı zamanda 
katılımcı firmalar ticaretin 
daha da canlanması adına 
müşterileri için vade kolay-
lıkları sağlayacak. Bu 4 gün 
boyunca 1,5 milyar dolarlık 
bir ticaret hacmi oluşmasını 
bekliyoruz.” 

İSTOÇ FEST’in önceki 
yıllarda sadece züccaciye 
özelinde çok daha ufak 
ölçekli yapıldığını ancak 
bundan sonra büyüyerek 
devam edeceğini kayde-
den Acar, “Bundan sonraki 
İSTOÇ FEST’ler tamamıyla 
ihracata dayalı olacak. Ya-
kın coğrafyadaki müşteriyi 
buraya nasıl çekebileceği-
mizle ilgili önemli çalışma-
lar yapacağız. Şu anda yüz-
de 80-20 olan yerli katılımcı 
yabancı katılımcı dengesini 
tam tersine çevirmek için 
çalışacağız. Önümüzdeki 
yıldan itibaren kasım ayına 
sabitleyerek yeni bir yola 
girmeyi hedefliyoruz” dedi. 

     n Yavuz MÜFTÜOĞLU

Acar, İSTOÇ’un Türkiye’de toptan ticaret denince ilk akla gelen 
yer olduğunu ancak bunu çevre ülkelere ve yurt dışına da yaymak 

istediklerini vurguladı. Acar, şunları söyledi:  “Türkiye’de çok güçlü bir 
marka olmamıza ve tüccarın, esnafın ve perakendecinin uğrak noktası 

olmamıza karşın dünyada istediğimiz yerde değiliz. Hâlbuki İSTOÇ, 
büyüklüğü ve sektör çeşitliliği ile eşi benzeri olmayan bir yapı ve biz 

yabancı müşteriyi buraya çok rahat çekebiliriz. Şimdiye kadar bu 
konuya yeteri kadar eğilmedik ancak bundan sonra rotayı biraz 

daha yurt dışına çevirmeyi hedefliyoruz. Çin’e göre lojistik, 
coğrafi konum ve hızlı üretim gibi çok önemli avantaj-

larımız bulunuyor. İSTOÇ’u yurt dışında doğru 
bir şekilde tanıtarak bir cazibe merkezi 

hâline getireceğiz.”

ROTAYI 
YURT DIŞINA 
ÇEVİRECEK

20 bin satın almacı İSTOÇ FEST için İstanbul’a geliyor

Yenilenebilir enerji tekno-
lojilerinde Türkiye’nin öncü 
markası Kalyon PV, güneş 
paneli endüstrisinin en pres-
tijli kalite testlerinden biri 
olan Kiwa PVEL 2025’te “En 
İyi Performans Gösterenler” 
arasında yer alarak tarihi bir 
başarıya imza attı. 

Bu başarıyı elde eden 
dünyadaki yalnızca 8 firma-
dan biri olan Kalyon PV, aynı 
zamanda bu listeye giren ilk 
ve tek Türk markası olma 
unvanını da kazandı. 

Kalitenin üretim süreçle-
rindeki önemine ve vazge-
çilmez rolüne vurgu yapan 
Kalyon PV CEO’su Dr. İhsan 
Kulalı, “Uluslararası bağım-

sız bir kuruluş olan Kiwa 
PVEL tarafından gerçek-
leştirilen bu zorlu testlerden 
başarıyla geçen ilk ve tek 
Türk şirketi olmak bizim için 
tarifsiz bir gurur kaynağı 
oldu. Ürünlerimizin kalitesi 
ve mühendislik gücümüz, 
küresel ölçekte bir kez daha 
tescil edilmiş oldu. Bu başarı, 
sürdürülebilir üretim yak-
laşımımızın ve teknolojiye 
verdiğimiz önemin somut bir 
göstergesidir. 

Tek çatı altında 4 üretim 
tesisini buluşturan entegre 
fabrikamızda tüm ara ürün-
ler kalite kontrol süreçlerine 
tabi tutuluyor. Bu sayede 
ingottan panele kadar her 

aşamada Kalyon PV’nin 
yüksek kalite standartları 
eksiksiz şekilde uygulanı-
yor. Ürünlerimizin en zorlu 
çevresel koşullarda dahi 
yüksek performans sergi-
lemesi, kalite anlayışımızın 
sınır tanımadığını gösteriyor. 
Bu da hem ülkemizin yeşil 
dönüşümünde güvenilir bir 
çözüm ortağı olmamızı hem 
de küresel pazarda güçlü 

bir konuma ulaşmamızı 
sağlıyor. Üst düzey teknolo-
jiye ve yüksek kaliteye sahip 
güneş panellerimizle sadece 
Türkiye’nin enerji bağımsız-
lığına katkı sunmakla kal-
mıyor, aynı zamanda dünya 
genelindeki yeşil dönüşüm 
sürecinde aktif şekilde yer 
alarak gelecek nesillere 
daha güzel bir dünya bırak-
mayı hedefliyoruz” dedi. 

İhsan Kulalı

TOBB’den 4 bin 550 rapora onay
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) 
tarafından mayısta onaylanan sanayi 
kapasite raporu sayısı, yıllık bazda deği-
şim göstermeyerek 4 bin 550 oldu. Buna 
göre, mayısta onaylanan sanayi kapasite 
raporu sayısı yıllık bazda değişim gös-
termedi ve 4 bin 550 olarak kayıtlara 

geçti. TOBB Sanayi Veri Tabanı’ndaki 
aktif kapasite raporlarının sayısı, Mayıs 
2024’te 95 bin 992 iken geçen ay yüzde 
2,5 azalışla 93 bin 539’a geriledi. Sanayi 
sektöründe çalışan sayısı, mayısta bir 
önceki aya göre yüzde 5,7 gerileyerek 2 
milyon 615 bin 174 olarak hesaplandı.
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YOZGAT'TA FİRARİ FETÖ 
HÜKÜMLÜSÜ YAKALANDI

Yozgat'ın Yerköy ilçe-
sinde 7 yıl 4 ay kesinleş-

miş hapis cezası bulunan 
firari FETÖ hükümlüsü 
yakalandı. 

İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, kentte aranan ki-
şilerin yakalanmasına yö-
nelik operasyon düzenledi. 

Hakkında "silahlı terör 
örgütüne üye olma" su-
çundan 7 yıl 4 ay kesinleş-
miş hapis cezası bulunan 
E.Ç, belirlenen adreste ya-
kalandı. 

Hükümlü, jandarmadaki 
işlemlerinin ardından ce-
zaevine gönderildi. (AA)

Bizden önceki nesil 
daha iyiydi.

Akşamları 
mum veya gaz 

lambası ışığında büyük-
lerinden hikâyeler dinler, 
bu hikâyelerin kahraman-
larını kendilerine örnek 
alırdı. 

“Peygamber ve evliya 
menkıbeleri, Hayber Ka-
lesinde Hz. Ali yiğitlikleri, 
padişah efsaneleri, küffa-
ra aman vermeyen Seyit 
Battal Gazi cengâverlik-
leri, Ulubatlı Hasan’ın şe-
hadet destanları, Hazreti 
Fatıma ve Rabia Hatun 
menkıbeleri” geçmişin en 
güzel akşam eğlencele-
riydi…

Milletimiz için bu an-
latımlar zamanımızın 
televizyon dizlerinin ye-
rine geçiyordu. Hatta an-
latıcılar ustalıklarına göre 
hikâyeleri öyle bir yerinde 
kesiyor ve arkası yarın kı-
vamını öyle ayarlıyorlardı 
ki, bütün aile efradı ertesi 
günü iple çekiyordu…

Muhteşem gecelerdi… 
Anlatılan destanların, 
menkıbelerin veya hikâ-
yeleri kahramanları iman, 
ahlak, milli şuur, vicdan ve 
fedakârlık çerçevesinde 
işlendiği için hem şahsi 
tekâmül hem de toplum-
sal onarım gerçekleşmiş 
oluyordu.

Evet, bir bakıma bu 
yöntem sözlü kültürel 
aktarım yoluydu. Ahlak, 
edep, hayâ, vatan sevgisi, 
erdem ve fazilet gibi bizi 
biz yapan değerler evler-
de işleniyor. Bu yolla milli 
kıymetler ön plana çıka-
rılıyor, vicdani ve kültürel 
değerler canlı canlı nesil-
lere aktarılıyordu.

Sonra sonra sinemanın 
yaygınlaşmasıyla kahra-
manlarımız da olaylar da 
çeşitlendi… Güldürenler, 
ağlatanlar; kanun adam-
ları, feleğin sillesini yese 
de yine ayakta kalan halk 
kahramanları örnek alın-
maya başlandı.

Fakat sinema yoluyla iyi 
örneklerin yanında kötü 
örnekler de içtimayi yapı-
mıza sunuluyordu. Bize ait 
olmayan yaşam tarzları 
ve ışıldaklı hayatlar sosyal 
tekâmülünü geçekleştire-
memiş insanımız için çok 
çekiciydi. Ve bu durum 
toplumsal yapımızı menfi 
yönde etkiliyordu.

Hele hele “artist ola-
cağım” diye evden kaçan 
kızlar “zengin olacağım 
diye” suça bulaşan genç-
lerimiz o dönem sorun-
larının içinde epey bir yer 

tutuyordu…

AİLE TÜRK’ÜN 
KALESİDİR
Sinema dönemleri ka-

pandı. Şimdilerde durum 
çok daha vahim… Artık 
her evde televizyon kanal 
sayısı kadar mini sinema-
mız var!

Televizyonlarımızda 
“dizi” diye yayınlanan 
bu “Görsel Madde” ler bir 
hançer gibi sırtımıza sap-
lanmış durumda! 

Bizim dizilerimiz artık 
beş Dallas, üç Filamingo 
Yolu, yedi Martı Adası et-
kisinde… Ve maalesef ki 
gaddar ve vahşi birer aile 
katili olarak evlerimizde 
besliyoruz bu dizleri!

Besliyoruz dedim ya, 
yanlış değil… Milyonluk 
“dizi sektörü” nü besleyen 
de tam manasıyla biziz, 
biz!

“Sermaye”nin keşfettiği 
dizi sektörü masum sos-
yal bünyemize, aile kale-
mize ve insani kıymetle-
rimize vurdukça vuruyor 
artık.

Televizyon dizilerimiz 
(iyi örnekler müstesna) 
bir “Görsel Madde” olarak 
sadece uyuşturmuyor bizi, 
ahlaktan mahrum senar-
yoları ve sunumlarıyla aile 
yapımıza saldırıyor!

Oysa “Aile Türk’ün Ka-
lesidir!”…

DİZİLER VE AİLE YILI
Devletimiz bir önlem 

olarak bu yılı Aile Yılı ilan 
etti. Çeşitli ekonomik des-
teklerle aile kurmaya ve 
yaşatmaya yönelik teşvik 
politikalarını uygulamaya 
koydu.

Çünkü boşanmalar ar-
tıyor, nüfusumuz da hızla 
azalıyor, sosyal çözülme 
hız kesmiyor.

Nasıl sonuçlar verecek 
hep birlikte göreceğiz…

Fakat insanımıza su-
nulan ve her evin başkö-
şesinde hüküm süren bu 
dizilerle aileyi nasıl koru-
yacak ve yaşatacağız?!

Şiddet, kadın cinayet-
leri, çocuk tacizleri, ah-
laksızlığın bin bir çeşidi, 
çeteleşme, silah kullanımı, 
boşanma güzellemesi, 
eş aldatmaları, aynı alan 
içinde kurulan cinsel 
birliktelikleri meşru gös-
terme, mafyalaşma, kolay 
para kazanma, beden teş-
hirciliği, lüks hayat özen-
diriciliği, evliliğin, ailenin 
devamlı surette kötülen-
diği ve aşağılandığı bu 
dizler varken; idraklere bu 
kötü sunumlar yapılırken 
söyler misiniz Aileyi, yani 
Türk’ün Kalesi’ni nasıl ko-
ruyacağız?...

Yani “katil içerideyken” 
hangi ekonomik teşvikler 
işe yarayabilir, hangi para 
aileyi kurtarabilir sizce?...

İdraklerimize sunulan 
örneklere yani dizilere 
dikkat!...

AİLE KALEMİZİ 
DİZİLERLE YIKTILAR

M

Ölçme, Seçme ve 
Yerleştirme Merkezi 

Başkanlığınca (ÖSYM), 21 
ve 22 Haziran'da yapılacak 
Yükseköğretim Kurumları 
Sınavı'nın (YKS) giriş bel-
geleri erişime açıldı. 

ÖSYM'nin internet site-
sinde yer alan duyuruya 
göre, 21 Haziran'da uygula-
nacak 2025-YKS 1. Oturum 
Temel Yeterlilik Testi (TYT), 
22 Haziran'da uygulanacak 
2025-YKS 2. Oturum Alan 
Yeterlilik Testleri ile 2025-
YKS 3. Oturum Yabancı 
Dil Testi (YDT) adaylarının 
sınava girecekleri bina ve 
salonlara atanma işlem-
leri tamamlandı. Adaylar, 
sınava girecekleri yer 
bilgisini gösteren sınava 
giriş belgesini, ÖSYM'nin 
"https://ais.osym.gov.
tr" adresinden T.C. kimlik 
numarası ve aday şifresiyle 
edinebilecek. (AA)

İş insanı Cafer Ma-
hiroğlu hakkında 

''ihaleye fesat karıştırmak'' 
suçundan başlatılan 
soruşturma kapsamında 
yakalama kararı çıkarıldı. 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca, ''suç ör-
gütü kurmak, yönetmek, 
ihaleye fesat karıştırmak, 
rüşvet vermek, mal varlığı 
değerlerini aklamak, Vergi 
Usul Kanunu'na muhalefet 
etmek'' suçlarından soruş-
turma yürütülen Aziz İh-
san Aktaş'ın alınan beyanı 
ve yapılan araştırmalar 
sonucunda, Mahiroğlu'nun 
ihale süreçlerine müdahale 
ettiğine ilişkin tespitlerde 
bulunuldu. 

Halk TV Yönetim Kurulu 
Başkanı olan Cafer Mahi-
roğlu hakkında ''ihaleye fe-
sat karıştırmak'' suçundan 
soruşturma başlatıldı. 

Yurt dışına çıktığı tespit 
edilen şüpheli Mahiroğlu ile 
ilgili İstanbul Nöbetçi Sulh 
Ceza Hâkimliğince yakala-
ma kararı çıkarıldı. 

Aziz İhsan Aktaş, hak-
kında yürütülen soruş-
turmada etkin pişmanlık 
hükümleri kapsamında 
ifade verdikten sonra tahli-
ye edilmişti.  (AA)

YKS GİRİŞ
BELGELERİ 
ERİŞİME AÇILDI

HALK TV’NIN 
SAHIBI 
MAHIROĞLU 
IÇIN YAKALAMA 
KARARI 
ÇIKARILDI 

51 İLDE 273 GÖÇMEN 
KAÇAKÇISI YAKALANDI

İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, 51 ilde 

göçmen kaçakçılığı 
ve düzensiz göçe 
yönelik düzen-

lenen ope-
rasyonlarda 
273 göçmen 
kaçakçısının 

yakalandığını, 
98'inin tutuk-

landığını bildirdi.

T.C. EDİRNE 5. ASLİYE CEZA 
MAHKEMESİNDEN /BAŞKANLIĞINDAN

DOSYA NO : 2024/834 Esas
KARAR NO : 2025/71
Görevi Yaptırmamak İçin Direnme, Hakaret suçundan Mahkememizin yukarıda 

esas ve karar numarası yazılı 10/02/2025 tarihli ilamı ile TCK.nun 265/1, 125/1 
maddeleri gereğince ayrı ayrı her iki suçtan 5 YIL HÜKMÜN AÇIKLANMASININ 
GERİ BIRAKILMASI NEDENİYLE DENETİMLİ SERBESTLİK (CMK 231/8) tedbiri 
uygulanmasına karar verilen Yahya ve Iyou oğlu, 01/01/1985 doğumlu, Libya 
uyruklu YUSUF ZİAVMAL tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar 
tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı Tebligat Kanununun 28.ve müteakip maddeleri gereğince hüküm 
özetinin İLANEN TEBLİĞİNE,

2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına, 
tebliğ tarihinden itibaren 2 hafta içinde mahkememize verilecek dilekçe veya zabıt 
katibine yapılacak sözlü beyanın tutanağa geçirilmesi suretiyle Tekirdağ Bölge 
Adliye Mahkemesine istinaf yasa yolu açık olmak üzere karar verilmiş olup, İLAN 
OLUNUR.15.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2240114

CUMHUR BULUT

illi Eğitim Bakanı 
Yusuf Tekin, Milli 

Eğitim Bakanlığı 
(MEB) Şura Salo-

nu'nda düzenlenen "Anadolu 
İrfanının Eğitime Katkıları 
Programı"na katıldı.

Milli Eğitim Bakanı Tekin, 
sözlerini şöyle sürdürdü: Tür-
kiye Yüzyılı Maarif Modeli'ni 
bütüncül bir yaklaşımla ele 
aldığımız programlar içerisinde 
Anadolu irfanı dediğimiz, bizim 
milli ve manevi değerlerimiz 
olarak tanımladığımız ve bu 
değerlere bağımlı bir kuşak ye-
tiştirme arzumuzun program-
ların tamamına sirayet ettiğini 
açık yüreklilikle ifade etmek 
isterim. 

Biz değerlerine bağlı, bu 
milletin bir parçası olmaktan, 

bu milletin bir ferdi olmaktan 
gurur duyan ve bu değerleri 
gelecek kuşaklara aksettirmek 
için çaba sarf eden bir kuşak 
yetiştirmek istiyoruz ki milli 
birliğimiz, dirliğimiz, beraberli-
ğimiz daim olsun. 

Bunu yaparken tek tipleştiri-
ci, ötekileştirici, farklılıkları bir 
problem olarak gören algıdan 
tamamen uzaklaştığımızı, tam 
tersine temel hak ve hürriyet-
lerin özgürce yaşandığı, bütün 
bu farklılıkların birer zenginlik 
olarak görüldüğü bir model inşa 
etme uğraşındayız. 

Bütün ders programlarının 
içerisinde Anadolu irfanına ve 
Anadolu'nun değerlerine, milli 
ve manevi değerlere ilişkin hu-
susların bulunduğunu aktaran 
Tekin, "din, ahlak ve değerler" 

başlığı alanında Anadolu irfanı 
ile ilgili seçmeli derslerin bulun-
duğunun altını çizdi. 

Programa katkı veren 
herkese teşekkür eden Tekin, 
"İnşallah bu ülkenin birliği ve 
beraberliği için hep beraber çok 
güzel adımlar atarız. 

Bu yolda eski düzenden farklı 
çıkarlar elde eden, çıkarlarının 
devamından rahatsız olan ve 
bu rahatsızlıklarını da farklı 
ortamlarda sürekli dile getiren, 
kınayanların kınamasından 
asla çekinmeden, korkmadan 
halis niyetle yolumuza devam 
edeceğiz. Azimle devam etmeli-
yiz ki başarıya ulaşabilelim. 

Ben hep beraber bu yolda 
yürüdüğümüz takdirde başarı-
ya ulaşacağımıza inanıyorum" 
ifadesini kullandı. (AA)

TEKIN: 
HALIS 

NIYETLE 
YOLA 

DEVAM 
EDECEĞIZ

"Anadolu İrfanının Eğitime Katkıları Programı"nda konuşan "Anadolu İrfanının Eğitime Katkıları Programı"nda konuşan 
Milli Eğitim Bakanı Tekin, "İnşallah bu ülkenin birliği ve be-Milli Eğitim Bakanı Tekin, "İnşallah bu ülkenin birliği ve be-
raberliği için hep beraber çok güzel adımlar atarız. Bu yolda raberliği için hep beraber çok güzel adımlar atarız. Bu yolda 

korkmadan halis niyetle yolumuza devam edeceğiz" dedi.korkmadan halis niyetle yolumuza devam edeceğiz" dedi.

Sosyal medya hesabından bir açıklama yapan İçişleri Bakanı Ali 
Yerlikaya, 51 ilde göçmen kaçakçılığı ve düzensiz göçe yönelik 
son 2 haftada düzenlenen operasyonlar hakkında bilgi verdi. 

Operasyonların, Göç İdaresi Başkanlığı ile Em-
niyet Genel Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla 

Mücadele ve Hudut Kapıları Daire Başkanlığı 
koordinesinde, il emniyet müdürlükleri 

göçmen kaçakçılığıyla mücadele ve hudut 
kapıları şube müdürlüklerince gerçekleş-
tirildiğini aktaran Yerlikaya, "273 göçmen 
kaçakçılığı organizatörü ve 1022 düzensiz 
göçmen yakalandı. Göçmen kaçakçılığı 

organizatörlerinden 98'i tutuklandı. Diğer-
lerinin işlemleri devam ediyor" ifadelerini 

kullandı.  Tespit edilen düzensiz göçmenle     
       rin ülkelerine geri gönderilme işlemleri 

             başlatıldığını belirten Yerlikaya, valileri, 
kaymakamları ve operasyonları gerçek-
leştiren polisler ile Göç İdaresi Başkanlığı 
personelini tebrik etti.  Bakan Yerlikaya, 
"Türkiye; göç yönetiminde, insan hak ve 
hürriyetlerine saygılı, hukuk ve mede-
niyet değerlerine bağlı, kamu düzeni ve 
güvenliğinden asla taviz vermeden tüm 
dünyaya örnek bir model sunmaktadır. 
Göç konusunu; düzenli-düzensiz göç, 
uluslararası koruma, gönüllü, güvenli ve 
onurlu geri dönüş, göçmen kaçakçılığıy-
la mücadele ve sınır yönetimi gibi tüm 
boyutlarıyla ele alıyoruz" değerlendir-
mesinde bulundu.  Öte yandan,  İzmir'in 
Çeşme ilçesi açıklarında 5'i çocuk 23 dü-
zensiz göçmen yakalandı. Sahil Güvenlik 
Komutanlığının internet sitesinde yer alan 
açıklamaya göre, Çeşme açıklarında lastik 
botta bir grup düzensiz göçmen olduğu 
bilgisi üzerine bölgeye bot ekibi sevk edildi. 
Ekiplerce durdurulan lastik bottaki 5'i ço-
cuk 23 düzensiz göçmen yakalandı.  Düzen-
siz göçmenler, işlemlerinin ardından İl Göç 
İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. (AA)

CAFER MAHIROĞLU

ALI YERLIKAYA
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‘ZEYREK’ soruşturması 
titizlikle yürütülüyor 

A
dalet Bakanı 

Yılmaz Tunç, 
Manisa Büyük-
şehir Belediye 

Başkanı Ferdi Zeyrek'in 
evinde elektrik akımına 
kapılarak hayatını kaybet-
mesine ilişkin, elektrik ve 
makine mühendislerinden 
oluşan bilirkişi heyeti tara-
fından hazırlanan raporun 
detaylarını paylaştı. 

12 kişinin ifadesi alındı 
Bakan Tunç, sosyal med-

ya hesabından yaptığı açık-
lamada, Manisa Cumhuri-
yet Başsavcılığı tarafından 
Zeyrek'in elektrik akımına 
kapılması sonucu vefat 
etmesiyle ilgili başlatılan 

soruşturmanın titizlikle 
yürütüldüğünü bildirdi. 

Soruşturmada 1 cum-
huriyet başsavcıvekili ile 
2 cumhuriyet savcısının 
görevlendirildiğini belirten 
Tunç, 12 kişinin ifadesine 
başvurulduğunu, 2 kişinin 
gözaltına alındığını anım-
sattı.  Tunç, olayla ilgili bi-
lirkişi heyetince hazırlanan 
raporda yer alan tespitleri 
şu şekilde sıraladı: Elektrik 
ve makine mühendislerin-
den oluşan bilirkişi heyeti 
tarafından olaya ilişkin 
düzenlenen raporda havuz 
pompa motorunun arızalı 
olduğu, binanın ana girişin-
de bulunması gereken ka-
çak akım rölesi ekipmanı-

nın bulunmadığı, tüm metal 
ekipmanlarda korozyondan 
dolayı paslanma olduğu, 
kablolar ve ek yerlerinde su 
ve nem olduğu, havuz enerji 
odasında bulunan kaçak 
akım rölesinin de koroz-
yona uğramış ve arızalı 
olduğu, havuz enerji oda-
sının havuza mesafesinin 
uluslararası standartlarda 
olmadığı tespit edilmiştir. 
Bilirkişi raporunda yer alan 
tespitler ışığında soruştur-
ma tüm yönleriyle kapsamlı 
bir şekilde sürdürülmek-
tedir. 

Bakan Tunç, Zeyrek'e 
Allah'tan rahmet, ailesine 
ve yakınlarına başsağlığı 
diledi.  (DHA)

Bakanlıktan yapılan yazı-
lı açıklamada, Türkiye'nin 
coğrafi açıdan kenelerin 
çoğalmasına elverişli ko-
şullara sahip bir ülke olduğu 
belirtildi. 

Kenelerin yoğun olarak 
hayvancılığın yapıldığı ve 
otlakların bulunduğu yerler-
de görüldüğü vurgulanarak, 
şunlar kaydedildi: Türkiye'de 
kene yoğunluğunun ön-
ceki senelerden daha fazla 
olduğuna dair bir tespitimiz 
bulunmamaktadır. Bilinmeli-
dir ki tüm kenelerde hastalık 
etkeni yok, yani her kene 
tutunan kişi hastalığa yaka-
lanmaz. Kenelerden bulaştığı 
bilinen KKKA hastalığı ile 

mücadelemiz ise kararlılıkla 
sürmektedir. Türkiye'de 2002 
yılında İç Anadolu Bölgesi'nde 
görülerek dikkat çeken ve 
2003 yılında kesin tanısı ko-
yulan KKKA vakaları, Sağlık 
Bakanlığı tarafından hazır-
lanan 'KKKA Vaka Bildirim 
Çizelgesi' ve 2011 yılında kul-
lanıma sunulan web tabanlı 
'KKKA Bilgi Sistemi' ile aktif 
olarak takip edilmektedir. 

Kene türüne göre alınacak 
bireysel önlemlerin ise fark-
lılık göstermediğine dikkat 
çekilerek, şu bilgilere yer 
verildi: Kene yönünden riskli 
alanlardan dönüldüğünde 
vücutta (kulak arkası, koltuk 
altları, kasıklar ve diz arkası 

dâhil) kene olup olmadığı 
kontrol edilmelidir. Vücuda 
kene tutunmuş ise hiç vakit 
kaybetmeden, uygun bir 
malzeme (cımbız, eldiven, bez 
ve naylon poşet gibi) ile kene 
çıkarılmalı ve en yakın sağlık 
kuruluşuna başvurulmalıdır. 
Vücuda tutunan veya hay-
vanların üzerinde bulunan 
keneler kesinlikle çıplak el ile 
öldürülmemeli ve patlatılma-
malıdır. 

Hastalığa yakalanan kişi-
lerin kan ve vücut sıvıları ile 
hastalık bulaşabildiğinden, 
hasta ile temas eden kişilerin 
gerekli korunma önlemlerini 
(eldiven, önlük, maske vb.) 
alması gereklidir. (AA)

Adalet Bakanı Tunç, Manisa Cumhuriyet Başsavcılığı tara-
fından Zeyrek'in elektrik akımına kapılması sonucu vefat 
etmesiyle ilgili başlatılan soruşturmanın titizlikle yürütül-
düğünü bildirerek, 2 kişinin gözaltına alındığını ifade etti.

Sağlık Bakanlığı, Türkiye'de kene yoğunluğunun geçmiş yıllar-
dan daha fazla olduğuna dair tespitlerinin bulunmadığını ve 

kenelerden bulaştığı bilinen Kırım Kongo Kanamalı Ateşi 
(KKKA) hastalığıyla mücadelenin kararlılıkla sürdüğünü bildirdi.

GAZIOSMANPAŞA 
BELEDIYESI 

CHP’DEN 
AK PARTI’YE 

GEÇTI 
 T.C. TRABZON BÖLGE 

ADLİYE MAHKEMESİ 
3.CEZA DAİRESİ

Dosya No : 2024/2034 Esas
2025/1116 Karar
İLAN METNİ
Trabzon 2.Ağır Ceza Mahkemesinin 

21/06/2023 tarih, 2021/228 Esas 
ve 2023/242 karar sayılı ilam ile 
sanık Hasan Aydın hakkında “Kişiyi 
hürriyetinden yoksun kılma ve Nitelikli 
cinsel saldırı” suçlarından beraatine 
karar verildiği, söz konusu karara karşı 
Trabzon Cumhuriyet Başsavcılığının 
istinaf talebi üzerine Dairemizce 
yapılan istinaf incelemesi sonucunda; 
Kişiyi Hürriyetinden yoksun Kılma 
suçu yönünden; 5271 sayılı Ceza 
Muhakemesi Kanunu’nun 286/2. 
maddesi gereğince kesin olarak, Nitelikli 
cinsel saldırı suçu yönünden, 5271 sayılı 
CMK’nın 286. maddesi uyarıncaYargıtay 
ilgili Ceza Dairesi’nde temyizyolu açık 
olmak üzere karar verildiği, ilk Derece 
Mahkemesince yapılan tüm aramalara 
rağmen bulunamayan; Avmaz ve 
Gülnara kızı, 04/01/1990 Bişkek 
doğumlu müşteki (katılan) Nurgyz 
SHARSHENOVA’ya ilanen tebliğe karar 
verildiğinden, ilan metninin gazetede 
yayımlandığı tarihten itibaren15gün 
sonra tebliğ edilmişsayılacağı,tebliğ 
edildiği tarihten itibaren 14 günlük yasal 
süre içinde muhatabın itiraztalebinde 
bulunabileceği, bulunmadığı takdirde 
kararın kesinleştirileceği ilanen tebliğ 
olunur.03.06.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2240369

 T.C. GÜLNAR SULH 
HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/494 Esas
Davacı tarafça verilen 12/11/2024 

tarihli dava dilekçesi ile Mersin ili, 
Akdeniz ilçesi, Siteler mahallesi, Cilt 
No:24, Hane No:1’de nüfusa kayıtlı 
olan, Osman ve Dursun oğlu, Cibin 
12/01/1956 doğumlu, 36220522800 TC 
kimlik numaralı Vakkas Akteke’nin 2019 
yılı ocak ayının sonlarından beri haber 
alınamadığı belirtilerek Türk Medeni 
Kanunu’nun 32. vd. maddeleri uyarınca 
gaipliğine karar verilmesini talep etmiş 
olup adı geçen Vakkas Akteke’yi 
tanıyan ve bilenlerin ilanın gazetede 
yayımlanmasından itibaren 6 (altı) ay 
içerisinde mahkememize bildirmeleri 
gerektiği, aksi takdirde Vakkas 
Akteke’nin gaipliğine karar verileceği 
ilan olunur. 21.05.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2240342

1 3 yıl boyunca Cumhu-
riyet Halk Partisi’nin 
genel başkanlık koltu-
ğunda oturan Kemal 

Kılıçdaroğlu hakkında çok 
şey söylendi. Vizyonsuzdu, 
hantaldı, halkla teması za-
yıftı. Kimine göre sönük, ki-
mine göre yetersiz bir liderdi. 
Parti içi kurultaylar hariç, 
girdiği tüm seçimlerden yal-
nızca “başarılı mağlubiyet-
lerle” ayrılabildi.

Fakat ne gariptir ki, bugün 
geldiğimiz noktada Kemal 
Kılıçdaroğlu’nun partiyi ak-
çeli ilişkilerden uzak tutma 
konusundaki hassasiyeti, 
geriye kalan en kıymetli 
mirası gibi duruyor. İktidarı 
alamadı belki, ama partinin 
kapısından içeri rüşvet, yol-
suzluk ve rant ilişkilerini de 
sokmamayı başardı. Oysa 
“değişim” sloganıyla kazan 
kaldıran Özgür Özel ve Ek-
rem İmamoğlu öncülüğün-
deki ekip, CHP’nin sadece 
yüzünü değil huyunu da 
değiştirdi. Artık parti içi 
tartışmalar “vizyon” ekse-
ninden çıkıp “ihale”, “yol-
suzluk”, “rüşvet” gibi yüz 
kızartıcı suçlar etrafında 
dönmeye başladı.

Öyle bir manzara oluştu 
ki, bugün devrik bir lider 
olan Kemal Kılıçdaroğlu’nun 
en büyük meziyeti, para-pul 
işleriyle anılmıyor olması! 
Yani dünün “kazanamayan” 
lideri, bugünün “temiz yü-
zü”ne dönüştü.

4–5 Kasım 2023 tarihli 
kurultayda genel başkan-
lık görevinden indirildiği 
günden bu yana CHP, adeta 
akçeli ilişkilerin genel mer-
kezine dönüştü. İstanbul’un 
göbeğinde belediye ihaleleri 
üzerinden kurulan ilişki 

ağları, iştirakler üzerinden 
çevrilen soygun çarkı, etkin 
pişmanlık yasasına sığı-
nan itirafçıların ifadeleriyle 
kamu kaynaklarının nasıl 
buharlaştığını birer birer 
ortaya koydu.

Fakat ne Özgür Özel’in, ne 
Ekrem İmamoğlu’nun, ne de 
etraflarındaki oligarşik ya-
pının bu durumdan rahatsız 
olduklarına dair en küçük 
bir işaret yok. Cumhuriyetle 
yaşıt bir partinin ahlaki ön-
celikleri açıkça hiçe sayılıyor.

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in, hakkında yolsuzluk 
ve rüşvet soruşturmaları 
yürütülen Ekrem İmamoğ-
lu’nu “7 metrelik hücrede, 
göğün 7 kat üstünde otu-
ruyor” diyerek tarif etmesi 
bile CHP’nin içine düştüğü 
ahlaki erozyonu ortaya 
koyuyor. Kutsal metinlere 
yakışan bir dille rüşvet ve 
yolsuzluk tutuklusuna sarf 
edilen böylesine methiye-
ler, aslında CHP’nin nasıl bir 
siyasi sisin içine sürüklen-
diğini kanıtlıyor.

Partideki bu çöküşün per-
desi Kemal Kılıçdaroğlu’nu 
genel başkanlıktan uzaklaş-
tıran kurultayla aralandı. Ne 
var ki, o kurultayın kendisi 
de şaibenin merkezine otur-
muş durumda. Delegelere 
sandık öncesi “moral tak-
viyesi” adı altında sunulan 
“pavyon” organizasyonları, 
“özgür” iradeye dayanması 
gereken oy verme sürecini 
etkilemek için yapılan akçeli 
teklifler, bizzat partililerin 
ağzından çıkan ifadelerle 
yargı makamlarının ve ka-
muoyunun malumu oluyor.

Eğer şaibeli kurultay iptal 
edilirse artık mesele partiyi 
kimin yöneteceğinden ziya-
de, partinin neye dönüşeceği 
konusuna evrilebilir. Belki 
asıl mesele de zaten budur: 
Seçim kazanamamayı değil, 
ahlaki standartları yitirme-
meyi dert edinmek! Nitekim 
seçim zaferleri ve yenilgi-
leri gelip geçicidir ama önü 
kesilemeyen ahlaki erozyon 
her yapının, her kurumun, 
her toplumun sonu demektir.

VİZYONSUZLUĞU 
MUMLA ARAR OLDULAR

Gaziosmanpaşa (GOP) 
Belediye Meclisi, 

yolsuzluk soruşturması 
kapsamında tutuklanan 
Gaziosmanpaşa Belediye 
Başkanı Hakan Bahçete-
pe'nin görevden uzaklaştı-
rılması sonrasında belediye 
başkanvekili seçimi için 
toplandı. GOP'da yapılan 
seçimde AK Parti'li Meclis 
Üyesi Eray Karadeniz 21 
oy alarak belediye baş-
kanvekili seçildi.  Böylece 
GOP Belediyesi CHP’den 
AK Parti’ye geçmiş oldu.  
Büyükçekmece Beledi-
ye Meclisi, Meclis İkinci 
Başkanvekili Ayşe Banu 
Eraslan'ın başkanlığında 
belediye binasındaki meclis 
salonunda toplandı.  Yapılan 
seçimin üçüncü turda 36 
oyun 22'sini alan CHP’li Ah-
met Şahin, Belediye Başkan 
Vekili seçildi.  Avcılar Be-
lediye Meclisi, tutuklanan 
Avcılar Belediye Başkanı 
Utku Caner Çaykara'nın gö-
revinden uzaklaştırılması 
dolayısıyla belediye başkan 
vekili seçimi için toplandı.  
Toplantıda, başkan vekili 
seçimi için CHP Grubu'ndan 
Meclis Üyesi Yüksel Can, 
AK Parti Grubu'ndan Meclis 
Üyesi Mahmud Lökbaş aday 
gösterildi. Mecliste gizli 
oylamayla yapılan seçimde, 
Yüksel Can belediye başkan 
vekili seçildi. (AA)

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
"Yüzyılın en iyi beyin cerrahı" 

seçilen Prof. Dr. Gazi Yaşargil'in haya-
tını kaybettiğini bildirdi.  Memişoğlu, 
sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada, şunları kaydetti: Alanın-
da yürüttüğü eşsiz çalışmalarla 'Yüz-
yılın en iyi beyin cerrahı' seçilen Prof. 
Dr. Gazi Yaşargil 
hocamızın vefatını 
büyük bir üzün-
tüyle öğrendim. 
Bilime adadığı ve 
bir asra yaklaştığı 
ömründe hepimiz 
için örnek teşkil 
eden nice işe imza 
atmıştı. Onun ha-
tırasını yaşatmak 
için elimizden 

geleni yapacağız. 6 Temmuz 1925'te 
babasının kaymakamlık görevi 
yaptığı Diyarbakır'ın Lice kasaba-
sında doğan Prof. Dr. Gazi Yaşargil, 
1943'te Almanyada Friedrich Schil-
ler Üniversitesi'nde tıp tahsiline 
başladı. Amerikan Beyin Cerrahları 
Birliğince "Yüzyılın en iyi beyin cer-

rahı" seçilen, sayısız ödül ve onura 
layık görülen Yaşargil, 100 yaşında 
hayata veda etti. Yaşargil’in vefatı 
üzerine, Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, TBMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş ve MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli birer taziye 
mesajı yayımladı. (AA)

YÜZYILIN EN İYİ BEYİN CERRAHI 
YAŞARGİL HAYATINI KAYBETTİ

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Prof. Dr. Yaşargil'in vefatına ilişkin sosyal medya hesabından taziye 
mesajı yayımladı.  Yaşargil'in vefatını derin bir teessürle öğrendiğini aktaran MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli, mesajında şu ifadelere yer verdi: Prof. Dr. Yaşargil, yalnızca hekimlik  alanında değil, bilimsel 
çalışmaları, yetiştirdiği öğrenciler ve insanlığa sunduğu katkılarla da Türk tıbbının gururu, milletimizin 
iftihar kaynağı olmuştur. Kendisi, ülkemizin adını uluslararası bilim camiasında en üst düzeyde 
temsil etmiş, eserleriyle ve öncülük ettiği yöntemlerle pek çok hayatın kurtulmasına vesile olmuştur. 
Azmi, dehası ve insanlığa adanmış hayatı, gelecek nesiller için ilham kaynağı olmaya devam 
edecektir. Onun mirası, sadece tıpta değil, bilime, emeğe ve millete adanmışlığın en yüksek örneği 
olarak da yaşayacaktır. Milletimizin başı sağ olsun. Ruhu şad, mekânı cennet olsun. 

YILMAZ TUNÇ

GAZI YAŞARGIL

KKKA ILE MÜCADELE
KARARLILIKLA SÜRÜYOR

'Rapor Yenileme'
TAKVIMI 
OLUŞTURULDU
Kronik hastalığı olan vatandaşla-
rın, daha önce geçerlilik süresi 30 
Haziran 2025'e kadar uzatılmış 
ilaç raporları için 9 aylık, engelli 
vatandaşların raporları içinse 12 
aylık "Rapor Yenileme" takvimi 
oluşturuldu.  Vatandaşların rapor 
sürekliliğini sağlamak adına baş-
latılan "Rapor Yenileme" süreci, 
MHRS üzerinden yürütülecek; 
tüm hastaneler "Rapor Yenileme" 
kliniği için MHRS'ye özel randevu 
cetvelleri oluşturacak ve bu cet-
veller üzerinden 120 güne kadar 
ileri tarihli randevu planlaması 
yapılabilecek. Rapor süresi dolan 
vatandaşlara SMS gönderilecek. 
Öte yandan, 80 yaş üstü hastala-
rın raporları, e-rapor uygula-
masıyla evlerinde yenileniyor. 
sağlık çalışanları, ziyaret ettikleri 
yaşlıların sağlık taramasını yapıp 
e-raporlarını düzenliyor.

ERAY KARADENIZ

YAŞARGIL, GELECEK  NESILLER IÇIN ILHAM KAYNAĞI OLACAKYAŞARGIL, GELECEK  NESILLER IÇIN ILHAM KAYNAĞI OLACAK

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com
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ABD’NIN KALIFORNIYA EYALETINDE BAŞLAYAN GÖSTERILER 10 ŞEHRE YAYILDI

ABD’de büyüyen protestolar ve sokağa çıkma ya-
sağı dünya basınında yer aldı. Yaşanan çatışmalar 
tüm dünyada geniş yankı uyandırırken, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli’nin 16 Eylül 2017 tarihinde 
yaptığı dikkat çekici çıkış yeniden gündeme geldi.

MHP Lideri Bahçeli 
2017 YILINDA 
UYARDI

A
BD’nin Kaliforni-

ya eyaletinde baş 
gösteren olayların 
şiddetini tırmandır-

masıyla birlikte ABD Başkanı 
Trump’ın talimatıyla güven-
lik tedbirleri üst seviyeye 
çıkarıldı. ABD’nin iç savaşa 
sürüklendiği ve Kaliforniya 
merkezli isyanlar MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin 2017 yılın-
da yaptığı, “Kaliforniya’nın 
içten içe büyüyen, devamlı 
zemin tutan ayrılma talepleri 
iyice somutlaşırsa ABD ne 
yapacaktır?” sözlerini yeni-
den gündeme getirdi. Sosyal 
medyanın gündemine oturan 
bu sözler MHP Genel Başkan 
Yardımcıları tarafından da 
paylaşıldı.

2017 yılının Eylül ayında 
Demokratların yönetimin-
deki Kaliforniya eyaletinde 
gündeme gelen ayrılıkçı 
tutumları şahsi sosyal medya 
hesabından sorduğu sorularla 
ele alan MHP Lideri Devlet 
Bahçeli, “Bölgemizde fitneye 
mihmandarlık yapan ABD, 
gelecekte kendi eyaletlerinde 
baş gösterebilecek bağımsız-
lık arayışına ne diyecektir? 
Mesela Kaliforniya’nın içten 
içe büyüyen, devamlı zemin 
tutan ayrılma talepleri iyice 
somutlaşır, gün yüzüne çıkar-
sa ABD ne yapacaktır?” ifade-
lerini kullanmıştı.

Bayrak yakanlara 1 yıl hapis
ABD Başkanı Trump, Ku-

zey Carolina'daki Fort Bragg 
Üssü'nde düzenlenen tören-
de Los Angeles'taki olayları 
ve gündemi değerlendirdi. 
Trump, Los Angeles'taki olay-
ların kabul edilemez oldu-
ğunu ve eyalet yönetiminin 
"yetersiz" kalması nedeniyle 
kendisinin düzeni sağlamak 
için harekete geçtiğini belirtti. 
Göstericilerin çoğunun "para 
karşılığı" şiddet olaylarına 
karıştığını savunan Trump, 
"Bunlar diğer ülkelerin bay-
raklarını gururla taşıyorlar, 
ancak Amerikan bayrağını 
taşımıyorlar. Onu sadece ya-
kıyorlar. Amerikan bayrağını 
yakanlar bir yıl hapis cezasına 
çarptırılmalı" diye konuştu.

Sokağa çıkma yasağı ilan edildi
Şiddetini artıran protestolar 

nedeniyle bölgede tansiyo-
nu düşürmek amacıyla yeni 
yasaklayıcı tedbirler devre-
ye alındı. Los Angeles şehri 
Belediye Başkanı Karen Bass, 
düzensiz göçmenleri destek-
lemek için devam eden pro-
testolarda çıkan olaylar ne-
deniyle sokağa çıkma yasağı 
ilan ettiğini açıkladı. Başkan 
Karen Bass, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklama-
da yasağı ihlal eden kişilerin 
tutuklanacağını belirtti. ABD 
Başkanı Donald Trump, Los 

Angeles'taki Ulusal Muha-
fızların tehlike geçene kadar 
kentte görev yapmaya devam 
edeceklerini söyledi ve Los 
Angeles’a 2 bin ek Ulusal Mu-
hafız birliği gönderildi.

Gösteriler 10 şehre yayıldı
Kuzey Carolina'daki bir 

askerî üste ABD ordusu men-
suplarına konuşan Trump, 
protestoları “barışa ve kamu 
düzenine yönelik tam teşek-
küllü bir saldırı” olarak nite-
lendirdi. Göçmen baskınlarına 
karşı düzenlenen protestolar 
aralarında Los Angeles, New 
York, Atlanta, Chicago, Phila-
delphia, Dallas, Austin ve San 
Francisco'nun da bulunduğu 
en az on ABD kentine sıçradı.

Los Angeles kentinde Göç-

menlik ve Gümrük Muhafaza 
Dairesi tarafından gözaltına 
alınan düzensiz göçmenlere 
destek amacıyla gerçekleş-
tirilen gösterilerde esnaflar 
dükkânlarının yağmalanma-
sının önüne geçmek için tahta 
bariyerlerle önlem almaya 
çalıştı. Ancak buna rağmen 
yağmalamaların önüne ge-
çilemedi ve hem giyim hem 
de teknoloji mağazaları yağ-
malandı. Los Angeles şehir 
merkezindeki Apple mağaza-
sından alınan birçok iPhone’da 
alarmlar çaldı. Paylaşılan 
uyarı mesajında, “Lütfen Apple 
Tower Theatre mağazasına 
geri getirin. Bu cihaz devre dışı 
bırakıldı ve takip ediliyor. Yerel 
yetkililere haber verilecek” 
denildi.

KADIR YILDIZ

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı, Sakarya 

Büyükşehir Belediyesi ile hayata 
geçirilecek düzenlemeyle Sapanca 
Gölü kıyısındaki yapı ihlallerine 
son verecek. Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanı Murat 
Kurum, Sapanca Gölü kıyısındaki 
kaçak yapıların kaldırılmasıyla 
göl çevresini rahatlatacak yeni 
projenin görüntülerini paylaşıp, 
"Sapanca Gölü'müz nefes alacak. 
Koruma ve ihya projemizle gölü 
çevreleyen kaçak yapıları ve iske-
leleri kaldırıp, doğal dokuyu ortaya 
çıkaracağız" ifadesini kullandı.

Proje kapsamında gölün kıyı 
şeridindeki kaçak 97 iskele kaldı-
rılacak. Böylece göl çevresi doğal 
yapısına kavuşacak ve mevcut 
yürüyüş yolu yeniden düzenlene-
cek. İki etap hâlinde planlanan dü-
zenlemeyle toplam 25 kilometrelik 
yürüyüş ve bisiklet yolu vatan-
daşların kullanımına sunulacak.

Bakan Murat Kurum da projeye 
ilişkin sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda, şunları kay-
detti: "Sapanca Gölü'müz nefes 
alacak. Koruma ve ihya projemiz 
ile gölü çevreleyen kaçak yapıları 
ve iskeleleri kaldırıp, doğal doku-

yu ortaya çıkaracağız. Sapanca 
Gölü'müzün ekolojik dengesini 
korurken yürüyüş ve bisiklet 
yollarıyla vatandaşlarımızı da 
doğayla buluşturacağız."

Sakarya Büyükşehir Belediyesi 
Fen İşleri Dairesi Proje Geliştirme 
Şube Müdürü Gökhan Pehlivan ise 
temel unsurun Sapanca Gölü'nün 
ekolojisini korumak ve içme suyu 
havzası niteliğini sürdürebilmek 
olduğunu belirtti.

Pehlivan, hedeflerinin Bakanlık 
desteğiyle kamusal alanda var 
olan kaçak yapıların önüne geç-
mek olduğunu bildirdi. (AA)

Zafer Partisi Genel Baş-
kanı Ümit Özdağ'ın, "hal-

kı kin ve düşmanlığa tahrik 
veya aşağılama" suçundan 
yargılanmaya başlandığı 
davada Cumhuriyet savcısı, 
1,5 yıldan 4,5 yıla kadar hapis 
cezası talep etti. İstanbul 18. 
Asliye Ceza Mahkemesince 
Silivri'deki Marmara Ka-
palı Ceza İnfaz Kurumunun 
karşısında bulunan salonda 
yapılan duruşmada, tutuklu 
sanık Ümit Özdağ ile avu-
katları hazır bulundu. Özdağ 
ve avukatlarının savunma-
sının alındığı duruşmada 
Cumhuriyet savcısı, davanın 
esasına ilişkin mütalaasını 
açıkladı.

Savcının mütalaasın-
da, Özdağ'ın "halkı kin ve 
düşmanlığa tahrik veya 
aşağılama" suçundan 1,5 
yıldan 4,5 yıla kadar hapisle 
cezalandırılması ve tutuklu-
luk hâlinin devamına karar 

verilmesi talep edildi. Müta-
laada ayrıca, Özdağ hakkın-
da Türk Ceza Kanunu'nun 53. 
maddesinde yer alan "belli 
hakları kullanmaktan yok-
sun bırakılma" hükmünün 
uygulanması istendi.

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığınca hazırlanan 
iddianamede, İçişleri Bakan-
lığı Göç İdaresi Başkanlığı ve 
İçişleri Bakanlığı Hukuk Hiz-
metleri Genel Müdürlüğü "ih-
bar eden" olarak yer alıyor. 
Özdağ'ın tutukluluk hâlinin 
devamına karar verildi. Dava 
17 Haziran'a ertelendi.
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Amerika Birleşik Devletleri’nde yaşanan olaylar 
kamuoyunda tartışılmaya devam ederken, 

MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 16 Eylül 2017'de  yaptığı 
açıklamalar tekrar gündeme geldi.  MHP Genel Sekreter 
Yardımcısı, İzmir Milletvekili Tamer Osmanağaoğlu, 
sosyal medya platformu “x” hesabından yaptığı payla-
şımda “Liderimiz Sn. Devlet Bahçeli'nin 2017'de yaptığı 
tespitleri anlamsız bulanlar bugün ABD’nin içinde can 
çekiştiği sosyal ve siyasi buhrana şaşırmaktadırlar!” 
ifadelerini kullandı.  Osmanağaoğlu, yaptığı paylaşımda 
MHP Lideri Devlet Bahçeli’nin 16 Eylül 2017 tarihinde 
yaptığı açıklamaya dikkat çekerek “Lider, özüyle de 
sözüyle de yol gösterendir. Öngörü sahibi olan, dağın 
ardındakini görendir. Liderimiz Sn. Devlet Bahçeli'nin 
2017'de yaptığı tespitleri anlamsız bulanlar bugün 
ABD’nin içinde can çekiştiği sosyal ve siyasi buhrana 
şaşırmaktadırlar!” ifadelerini kullandı. “Hâlbuki ortada 
şaşıracak bir durum yoktur. Çünkü Devlet Bahçeli demek 
binlerce yıllık devlet aklı demektir” ifadelerini kullanan 
Osmanağaoğlu, “Yusuf Has Hacib’in ifadesiyle o “nice 
bulanık işi el sürünce süzen, nice ters düğümü bakınca 
çözen” devletli anlayışın yegâne temsilcisidir” dedi. 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, 2017 yılında 
yaptığı paylaşımda şu ifadeleri kullanmıştı: 

“Mesela Kaliforniya’nın içten içe büyüyen, 
devamlı zemin tutan ayrılma talepleri 
iyice somutlaşır, gün yüzüne çıkarsa 
ABD ne yapacaktır? Bölgemizde 
fitneye mihmandarlık yapan ABD, 
gelecekte kendi eyaletlerinde 
baş gösterebilecek 
bağımsızlık arayışına 
ne diyecektir?” 

LiDER, ÖZÜYLE DE 
SÖZÜYLE DE 
YOL GÖSTERENDiR

MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız ise MHP Li-
deri Devlet Bahçeli'nin 16 Eylül 2017'de Twitter'dan 

yaptığı paylaşımı gündeme taşıdı. Yıldız, şu ifadeleri 
kullandı: "Genel Başkanımız Sayın Devlet Bahçeli, 7 yıl 9 
ay önce Twitter hesabından şunları paylaşmış: “Bölge-
mizde fitneye mihmandarlık yapan ABD, gelecekte kendi 
eyaletlerinde baş gösterebilecek bağımsızlık arayışına 
ne diyecektir? Mesela Kaliforniya’nın içten içe büyüyen, 
devamlı zemin tutan ayrılma talepleri iyice somutlaşır, 
gün yüzüne çıkarsa ABD ne yapacaktır?”

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin sözünü 

alıntılayarak Bilge Tonyukuk'un “Göz odur ki dağın 
arkasını göre, akıl odur ki başa geleceği bile” sözünü 
paylaştı. Özdemir, paylaşımında şu ifadeleri kullandı: 
"Kaliforniya’nın ayrılma talepleri gün 
yüzüne çıkarsa ABD ne yapacaktır? 
Göz odur ki dağın arkasını göre, 
akıl odur ki başa geleceği bile." Bu 
ifadeler sosyal medyada büyük 
yankı uyandırdı. Pek çok kullanıcı, 
“Bahçeli’nin dediği çı-
kıyor” yorumlarında 
bulundu.

ABD NE YAPACAK?

FETI YILDIZ

MURAT KURUM

ÜMIT ÖZDAĞ

BAHÇELi’NiN 
DEDiĞi ÇIKTI

LiDER BAHÇELi, BUGÜNÜ 
İNŞA EDEN, YARINI 
TAHLiL EDEN KUDRETTiR

TBMM Başkanvekili ve İstanbul Milletvekili 
Celal Adan, "Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli 

Bey; dünü temsil eden, bugünü inşa eden, yarını 
tahlil eden kudrettir" dedi. TBMM Başkanve-
kili ve İstanbul Milletvekili Celal Adan, sosyal 
medya üzerinden yaptığı açıklamada şu ifadeleri 
kullandı: "Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli Bey; dünü 
temsil eden, bugünü inşa eden, yarını tahlil eden 
kudrettir. Tonyukuklarda, Niza-
mülmülklerde vücut bulan 
"hikmet-i hükûmet" ve 
"devlet aklı" kavramlarının 
çağımızdaki sancaktarıdır. 
Sözleri; gelenekten gele-
ceğe uzanan yolun 
pusulasıdır."

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul Milletvekili 
Dr. İzzet Ulvi Yönter, "Guguk kuşlarını bilen bilir…

Yurtsuz ve yuvasız guguk kuşlarının açtığı kanata, yediği 
mamaya, palazlandığı makamlara hiç kimse aldırmasın, 
hiç de aldanmasın" dedi.  MHP Genel Başkan Yardımcısı ve 
İstanbul Milletvekili Dr. İzzet Ulvi Yönter'in sosyal medya 
açıklaması şöyle: "Guguk kuşlarını bilen bilir…Yurtsuz ve 

yuvasız guguk kuşlarının açtığı kanata, yediği 
mamaya, palazlandığı makamlara hiç 
kimse aldırmasın, hiç de aldanmasın…
Her şeyin bir vakti vardır…Kurt kışı ge-
çirir ama yediği ayazla guguk kuşlarının 

ayak oyunlarını asla unutmaz…
Guguk taifesi açıktasınız, 

tarafınız alçakça, tarifeniz 
de çok aşağılarda…"

HER ŞEYiN BiR 
VAKTi VARDIR

SAPANCA GÖLÜ 
KAÇAK 

YAPILARDAN 
ARINDIRILACAK

Bakan Kurum, "Sapanca Gölü'müz nefes alacak. Koruma ve ihya projemizle gölü çev-
releyen kaçak yapıları ve iskeleleri kaldırıp, doğal dokuyu ortaya çıkaracağız" dedi.

Ümit Özdağ 
için 4,5 yıla 

kadar 
hapis istemi

TAMER OSMANAĞAOĞLUİZZET ULVI YÖNTERCELAL ADAN

İSMAIL ÖZDEMIR



MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, İP Genel 

Başkanı Müsavat Dervişoğlu'nun 
açıklamalarına ilişkin, "Bir defa 
daha kıymetiharbiyesi bulun-
mayan iddialarla Cumhur İttifa-
kı'nı ve Genel Başkanımız Sayın 
Devlet Bahçeli'yi hedef almış, 
'terörsüz Türkiye' hedefimizi ka-
ralamaya çalışmıştır" ifadelerini 
kullandı.

Büyükataman, sosyal medya 
hesabındaki açıklamasında, Der-
vişoğlu'nun TBMM Grup Toplan-
tısı'ndaki konuşmasında kullan-
dığı bazı ifadelere tepki gösterdi. 
Dervişoğlu'nun kıymetiharbiyesi 
bulunmayan iddialarla Cumhur 
İttifakı ve MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'yi bir kez daha 
hedef aldığını, 'Terörsüz Türkiye' 
hedefini karalamaya çalıştığını 
aktaran Büyükataman, "terör 
örgütünün ön şartsız bir şekilde 
kendisini feshetmesinden neden 
bu derece rahatsız olduğunu bir 
türlü açıklayamayan Dervişoğlu, 
siyasi omurgasızlığına yakışan 

bir üslupla algı operasyonu yap-
maya soyunmuştur" ifadelerini 
kullandı.

MHP'nin Türk milliyetçiliğinin 
siyasi arenadaki temsilcisi olarak 
bugüne kadar aziz milletin gös-
terdiği istikametle yoluna devam 
ettiğini belirten Büyükataman, 
MHP'nin Türk milliyetçiliğinden 
bir an bile vazgeçmediğini, ide-
allerinden de taviz vermediğini 
vurguladı.

Büyükataman, şöyle devam 
etti: "İP Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu'nun ise; dalından 
kopan yaprak gibi rüzgârın yö-

nüne göre duruş değiştirdiği açık 
seçik ortadadır. Türk milleti her 
şeyin farkındadır, Batı'dan aferin 
bekleyenleri de emperyalizmin 
şeflerinden emir alanları da gayet 
iyi görmektedir. Düne kadar 
terör baronlarının adaylarıyla 
kol kola yürüyen Dervişoğlu'nun 
samimiyetsizliği açıkça ortada-
dır. Müsavat Dervişoğlu'nun tek 
hesabının koltuk hesabı olduğu 
ve koltuğu uğruna her türlü kıv-
raklığı yaptığı da aziz milletimizin 
malumudur. Ayrıca İP'li Müsavat, 
ciddiyetten uzak ve mesnetsiz 
bir dille Anayasa tartışmalarını 
sulandırmaya çalışmaktadır. 
Milliyetçi Hareket Partisi'nin 
Türk kimliği ve Anayasa'daki 
Türk tanımı konusundaki duruşu 
tartışmasızdır. Ancak Dervişoğlu 
ve partisi, menfaatleri söz konusu 
olduğunda fırıldak gibi dönerek, 
Türklükten de, Milliyetçilikten 
de, Cumhuriyet'ten de vazge-
çebileceklerini yakın geçmişte 
yaptıkları ortaklıklarla göster-
mişlerdir."(AA)
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Cakarta'da gerçekleştirilen imza törenine 
Endonezya Cumhurbaşkanı Prabowo Subianto, 
Cumhurbaşkanlığı Savunma Sanayii Başkanı 
Haluk Görgün, Endonezya Savunma Bakanı 
Sjafrie Sjamsoeddin, TUSAŞ Yönetim Kurulu 
Başkanı Ömer Cihad Vardan, Milli Savunma 
Bakan Yardımcısı ve TUSAŞ Yönetim Kurulu 

Başkanvekili Şuay Alpay ile TUSAŞ 
Genel Müdürü Mehmet 

Demiroğlu katıldı.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, "Endonezya ile imzaladığımız anlaşma çerçevesin-
de 48 adet KAAN, Türkiye'de üretilerek Endonezya'ya ihraç edilecek. KAAN'ın 
üretiminde Endonezya'nın yerel kabiliyetlerden de yararlanılacak" dedi.

C

MÜSAVAT DERVIŞOĞLU

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, Türk Devletleri Teşkilatı (TDT) Aile 

ve Sosyal Politikadan Sorumlu 2. Bakanlar 
Toplantısı kapsamında Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığınca Azerbaycan'ın 
başkenti Bakü'de düzenlenen "Güçlü 
Aileler, Güçlü Toplumlar: TDT Ülkelerin-

de Aileyi Destekleyici Politikalar" temalı yan etkinliğe 
katıldı. Etkinlikte yaptığı konuşmada ailenin top-

lumların temeli olduğunu vurgulayan Göktaş, 
"Aile, toplumların köküdür. Milletlerin 

istikbali aile kurumunun sağlamlığına 
bağlıdır. Aileye verilen önem hepimizin 
kültürel mirasında yer edinmiş bir değer-

dir. Bu mirası korumak ve gelecek nesillere aktarmak 
hepimizin ortak sorumluluğudur" diye konuştu. Göktaş, 
aileyi yalnızca sosyolojik bir yapı olarak değil, bir 
medeniyet mirası olarak gördüklerini belirterek, "Aileyi 
evrensel bir değer olarak yeniden tanımlamalıyız. Bu 
değeri bilimsel verilerle, yenilikçi politikalarla ve en 
önemlisi ahlaki bir duruşla savunmalıyız" dedi.

Aileyi evrensel bir değer olarak yeniden tanımlamalıyız

umhurbaşkanı 
Tayyip Erdoğan, 

Türkiye'de üretilecek 
48 adet milli muharip 

uçak KAAN'ın Endonezya'ya 
ihraç edileceğini bildirdi. Milli 
muharip uçak KAAN ile ilgili çok 
önemli ve güzel bir gelişmeyi 
paylaşmak istediğini belirten 
Erdoğan, "Endonezya ile imza-
ladığımız anlaşma çerçevesin-
de 48 adet KAAN, Türkiye'de 
üretilerek Endonezya'ya ihraç 
edilecek. KAAN'ın üretiminde 
Endonezya'nın sahip olduğu 
yerel kabiliyetlerden de yararla-
nılacak" dedi.

Türkiye'nin yerli ve milli 
savunma sanayiinin kaydettiği 
gelişmeyi ve ulaştığı noktayı 
gözler önüne seren bu anlaş-
manın Türkiye ve Endonezya 
için hayırlı olmasını temenni 
eden Erdoğan, şunları kaydetti: 
"Ortaya koyduğu irade ile anlaş-
manın imzalanmasında büyük 
pay sahibi olan değerli mevkida-
şım Endonezya Cumhurbaşkanı 
Prabowo Subianto'ya selam 
ve teşekkürlerimi iletiyorum. 
Savunma Sanayii Başkanlığımız 
ve TUSAŞ başta olmak üzere 
KAAN'ın üretiminde ve Türkiye 
tarihinin bu rekor ihracat sözleş-
mesinin imzalanmasında emeği 
geçen tüm kuruluşlarımızı 

tebrik ediyorum. Savunma sa-
nayimizin daha da güçlenmesi 
adına her türlü desteği verdiği-
miz, bundan sonra da kararlılıkla 
destekleyeceğimiz bütün firma-
larımızın başarılarının devamını 
diliyor, savunma sanayiinde 
çalışan tüm kardeşlerime şük-
ranlarımı sunuyorum." 

Türk Havacılık ve Uzay 
Sanayii (TUSAŞ) açıklamasına 
göre, TUSAŞ uluslararası alanda 
stratejik bir başarıya imza attı. 
Endonezya'da düzenlenen INDO 
Defence 2025 fuarında, Türkiye 
tarafından milli imkânlarla ta-
sarlanan, geliştirilen ve üretilen 
milli muharip uçak KAAN'ın En-
donezya'ya satışına yönelik an-
laşma sağlandı. Anlaşma kap-
samında, 48 adet KAAN 5. nesil 
savaş uçağı Endonezya'ya teslim 
edilecek. Cakarta'da gerçekleş-
tirilen imza törenine Endonez-
ya Cumhurbaşkanı Prabowo 
Subianto, Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Başkanı 
Haluk Görgün, Endonezya 
Savunma Bakanı Sjafrie 
Sjamsoeddin, TUSAŞ Yö-
netim Kurulu Başkanı Ömer 
Cihad Vardan, Milli Savunma 
Bakan Yardımcısı ve TUSAŞ Yö-
netim Kurulu Başkanvekili Şuay 
Alpay ile TUSAŞ Genel Müdürü 
Mehmet Demiroğlu katıldı. (AA)

ENDONEZYA İLE ANLAŞMA İMZALANDI

KAAN’DA TARiHi MÜJDE

Atılan imzalar kapsamında 48 adetlik 
milli muharip uçak KAAN'ın teslimatı 

120 ay içerisinde gerçekleşecek. Teslim 
edilecek KAAN uçaklarında milli imkânlarla 

üretilecek motor yer alacak.
Anlaşma KAAN'ın teslimatının yanı sıra 

Endonezya'ya havacılık alanında teknoloji 
transferini de kapsayacak. Anlaşma, Türkiye 

ve Endonezya'nın gerçekleştireceği stratejik 
iş birliğiyle bilgi paylaşımını ve 

yerel kabiliyetlerin gelişti-
rilmesini de hedefleyecek. 

Öte yandan, anlaşmayla 
birlikte KAAN'ın üretiminde 
Endonezya'nın sahip olduğu 

yerel kabiliyetlerden yararlanılacak. TUSAŞ 
Genel Müdürü Mehmet Demiroğlu, konuya 
ilişkin X'te yaptığı paylaşımda, Türkiye'nin 
savunma sanayiindeki yükselişini gökyüzünün 
ötesine taşıdığını belirterek, bu imzayla birlikte 
Türkiye'nin artık dost ve müttefik ülkelerin de 
güven kaynağı olduğunu söyledi.

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın liderliğinde, 
yapılan her teslimatın teknolojide, üretimde ve 
stratejik ortaklıkta Türkiye'nin imzasını taşıyan bir 
güven belgesine dönüştüğünü aktaran Demiroğlu, 
"Dün başkalarının çizdiği rotaları izliyorduk. Bugün 
biz rotalar çiziyor, yollar açıyor, ufuklar belirliyoruz. 
KAAN'ın yükselişi Türkiye'nin küresel ölçekteki 
vizyonunun, özgüveninin ve mühendislik gücünün 
yükselişidir. Artık gökyüzüyle sınırlı değiliz,  

çünkü bizim rotamız geleceğin kendisidir" 
ifadelerini kullandı. (AA)

Türk mühendisliğinin geldiği en üst 
noktayı temsil eden, 5. nesil çok rollü savaş 

uçağı KAAN, yüksek manevra kabiliyeti, düşük 
radar görünürlüğü (stealth), yapay zekâ destekli 
aviyonikleri ve ağ destekli harp yetenekleriyle öne 
çıkıyor. Hava-hava ve hava-yer görevlerinde üstün 
başarı sağlaması hedeflenen KAAN, aynı zamanda 
Türkiye'nin savunma alanındaki tam bağımsızlık 

vizyonunun simgesi konumunda bulunuyor. İlk uçu-
şunu 21 Şubat 2024'te başarıyla gerçekleştiren KAAN, 
bu tarihi adımıyla Türk havacılığı açısından yeni bir 
dönemi başlatmıştı. 6 Mayıs 2024'te ise KAAN gök 
vatan ile ikinci kez bir araya gelmişti. KAAN projesinin 
ilerleyen aşamalarında milli motorun entegrasyonu 
ile KAAN'ın tamamen milli hâle getirilmesi ve ihracat 
potansiyelinin daha da artırılması hedefleniyor. 

120 ay içerisinde teslim edilecek

iMZALAR ATILDI

HARP 
YETENEKLERiYLE ÖNE ÇIKIYOR

Cumhurbaşkanı Yardım-
cısı Cevdet Yılmaz, TV100 

televizyonu canlı yayınında 
gündeme ilişkin soruları 
yanıtladı. 

Yılmaz, "Terör örgütü 
PKK'nın fesih ve silah bı-
rakma sürecinde mekaniz-
manın nasıl işleyeceği, nasıl 
denetleneceğine" ilişkin soru 
üzerine şunları kaydetti: 
"Ülkemizi terör belasından 
kurtarmak için büyük bir 
fırsat oluşmuş durumda. 

Çok önemli bir 
döneme 

girmiş du-
rumdayız. 
Ancak bu 

dönem hâlâ devam eden bir 
süreç. Öncelikle bu kendini 
feshetme ve silahları bırak-
ma kararının sahada gerçek-
leştiğini görmemiz gerekiyor. 
Bunu da ilgili kurumlarımız 
hassasiyetle takip edecekler, 
izleyecekler. Tam bir takvim 
vermek kolay değil bu iş-
lerde. En kısa sürede olması 
lazım. Bu süreçlere tabiri 
caizse çomak sokan çok 
olur. Yani 'Türkiye'nin başı 
beladan kurtulmasın', 'terör 
devam etsin' diye provo-
kasyonlar yapanlar olabilir. 
Dolayısıyla bu konularda en 
önemli unsur, olabildiğince 
kısa sürelerde bu süreçlerin 

tamamlanması."
Yılmaz, yeni anayasanın 

vatandaşa getireceği katkı 
ve muhalefetin nasıl ikna 
edileceğine ilişkin soruya şu 
cevabı verdi: "Mevcut anaya-
samız, bir darbe anayasası. 
15 Temmuz'a kadar maalesef 
vesayetçi bir demokraside 
yaşadı Türkiye. Dolayısıyla 
bu darbe anayasası utancın-
dan ülkemizin kurtarılması 
lazım. Bu sadece bir partinin 
meselesi değil, bütün parti-
lerin meselesi. Türkiye Yüz-
yılı'nda sivil ve özgürlükçü 
bir anayasa yakışır. AK Parti 
olarak Cumhurbaşkanımız 
11 kişilik bir komisyon kurdu. 
Kendi perspektifimizi bura-
da ortaya koyacağız. Diğer 
partilerin de yapacağı hazır-
lıklarla, ortaya koyacakları 
fikirlerle bir ortak akılla ve 
vicdanla oluşacak bir sü-
reçten bahsediyoruz. Buna 
Türkiye'nin ihtiyacı var."

"Ekonomi programının 
yansımaları ve enflasyon 
hedeflerine" ilişkin soru üze-
rine Yılmaz, "Geçen yıl mayıs 
ayında yüzde 75,5 olan yıllık 
enflasyon oranı, bu yılın ma-
yıs ayı itibarıyla yüzde 35,4'e 
düştü. Bu uyguladığımız Orta 
Vadeli Program'ın başarılı 
sonuçlar verdiğini açık bir 
şekilde gösteriyor. Önümüz-
deki 6 aylık dönemde de bu 
eğilimin devam etmesini 
bekliyoruz ve yıl sonu iti-
barıyla artık 20'li rakamları 
konuşacak Türkiye enflas-
yonda" yanıtını verdi. (AA)

Silahları bırakma kararının 
gerçekleştiğini görmeliyiz
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, PKK'nın fesih ve silah bırakma 
kararı ile ilgili olarak, "Öncelikle bu kendini feshetme ve silahları bı-
rakma kararının sahada gerçekleştiğini görmemiz gerekiyor. Bunu da 
ilgili kurumlarımız hassasiyetle takip edecekler, izleyecekler" dedi.

YARGI SÜRECiNi 
BEKLiYORUZ

"Ekrem İmamoğlu'nun tutuklanmasıyla 
başlayan operasyonlar İstanbul'dan Adana'nın 

Seyhan ve Ceyhan Belediyelerine uzadı. 
Cumhuriyet Halk Partisi lideri Özgür Özel'in de 
haftalık mitinglerle Türkiye'de siyasetin fitilini 
birazcık daha ateşlendiği bir sürecin de yaşan-

dığı sonuçlar getirdi bu operasyonlar. Siz bu 
süreçleri nasıl değerlendiriyorsunuz?" sorusuna 

Yılmaz şu yanıtı verdi: "Bir yolsuzluk operas-
yonuyla karşı karşıyayız. Bunun sonucu tabii 

bir yargı süreci. Yargı sürecini hep birlikte takip 
edeceğiz. Sonucunu hep birlikte göreceğiz." 

RÜZGÂRIN YÖNÜNE 
GÖRE DURUŞ 
DEĞiŞTiRiYOR
İP Genel Başkanı Dervişoğlu'na tep-
ki gösteren MHP'li Büyükataman: 
Dervişoğlu’nun dalından kopan 
yaprak gibi rüzgârın yönüne göre 
duruş değiştirdiğini açıkladı. İSMET BÜYÜKATAMAN

CEVDET YILMAZ



GÖSTERILER 
KONTROLDEN ÇIKTI

BEŞ ÜLKEDEN IKI İSRAILLI BAKANA YAPTIRIM KARARI

İngiltere, Avustralya, Kanada, Yeni Zelanda ve Norveç, Batı Şeria’da Filistinlilere karşı nefreti kışkırttığı için İsrail’in 
aşırı sağcı Ulusal Güvenlik Bakanı Itamar Ben-Gvir ve Maliye Bakanı Bezalel Smotrich’e karşı yaptırım kararı 

aldı. Açıklamada, Filistinlileri evlerinden çıkarma, saldırganlık ve insan hakları ihlalleri yönünde yapılmış aşırıcı 
söylemlerin kışkırttığı yerleşimci şiddetinin iki devletli çözümü baltaladığına işaret edildi. Filistinlilerin topraklarını 
gasbeden İsraillilerin çok sayıda Filistinli sivilin ölümüne neden olduğu ve toplulukları yerlerinden ettiği vurgulanan 
açıklamada, “Biz, İsrailli ve Filistinliler için güvenlik ve onuru, bölge için uzun vadeli istikrarı sağlayacak iki devletli 

çözüme bağlı olmayı sürdürüyoruz. Ancak bu durum, aşırılık yanlısı yerleşimci şiddeti ve yerleşimleri genişletmeyle 
tehlikeye atılıyor” ifadeleri kullanıldı. Ben-Gvir ve Smotrich’e yönelik mal varlıklarını dondurma, seyahat yasağı, 
şirket yöneticisi, kurucusu olmama ya da şirket tanıtımına katılma yasağı yaptırımlarının uygulanacağı açıklandı.
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Rusya Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü Ma-
riya Zaharova, 30 yıl boyunca Ermenis-

tan’ın işgali altında bulunan Karabağ’ı res-
men Azerbaycan toprağı olarak tanıdıklarını 
bildirdi. İkinci Karabağ Savaşı’nda 44 gün 
içerisinde topraklarını kurtaran Azerbaycan 
ordusu, halkın yıllar süren vatan hasretine 
son verdi. Ermenistan, Sovyetler Birliği’nin 
dağılmasının ardından işgal ettiği Karabağ 
ve çevresindeki topraklardan yaklaşık 30 

yıl boyunca Azerbaycan askerlerine ve 
sivillerine saldırılar düzenledi. Ermenistan 
ordusunun sivillere yönelik saldırılarının 
giderek artması ve 27 Eylül 2020’de temas 
hattındaki köylerin ağır silahlarla ateşe 
tutulması, bardağı taşıran son damla oldu. 
Azerbaycan ordusu, aynı gün Cumhurbaşka-
nı İlham Aliyev’in emriyle karşı operasyona 
başladı ve 44 gün sonra Karabağ’ı Azerbay-
can topraklarına kattı.

RUSYA, KARABAĞ’I RESMEN TANIDI

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
ANKARA TEMSİLCİSİ SPOR MÜDÜRÜ

UĞUR TENEKECİOĞLUKADİR YILDIZ

 SAYI: 244812 HAZİRAN 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
25939-16514-77715

ABD DiKEN 
ÜSTÜNDE!

ABD’li teknoloji milyarderi Elon Musk, ABD 
Başkanı Trump ile yaşadığı tartışmada çok ileri 

gittiğini söyledi. ABD Hükümet Verimliliği Departmanı-
nın başına getirilen Musk, Trump hakkında yaptığı bazı 
sosyal medya paylaşımlarından pişmanlık duyduğunu 
söyledi. Musk, “Geçen hafta Başkan Trump hakkında 
yaptığım bazı paylaşımlardan pişmanlık duyuyorum. 
Çok ileri gittim” dedi. Trump, Beyaz Saray’daki göre-
vinden ayrılan ve Kongre’nin gündemindeki vergi ke-
sintisi tasarısına yönelik sert eleştiriler yapan Musk’ın 
açıklamalarından büyük hayal kırıklığı duyduğunu 
belirtmişti. Trump, “Elon ile çok iyi bir ilişkimiz vardı 
ancak artık bu ilişkinin iyi gidip gitmediğini bilmiyo-
rum. Elon’dan dolayı büyük hayal kırıklığına uğradım, 
hâlbuki ona çok yardım ettim” ifadelerini kullanmıştı.

Gazze’de 20 aydır dünyanın gözü önünde 
soykırım yapan terör devleti İsrail, her gün 

çoğu kadın ve çocuk olmak üzere en az 100 
Filistinliyi katlediyor. İşgal ordusu, defalarca 
kez yerinden ettiği on binlerce Filistinlinin 
kurduğu çadırları vurarak toplu katliamlar 
yapıyor. Üç ay boyunca Gazze’ye tam kuşatma 
uygulayan İsrail, sözde insani yardım orga-
nizasyonunu da katliama çevirmeye devam 
ediyor. Bir parça gıda 
alabilmek için 
insani 

yardım merkezlerine giden Filistinliler, un 
yerine kefenleriyle geri dönüyor. Önceki gün 
İsrail’in Netzarim Koridoru yakınlarında yar-
dım bekleyenlere yönelik düzenlediği saldırıda 
25 Filistinli yaşamını yitirdi.

Yeni saldırılara hazırlık
Yaralıların götürüldüğü hastaneler ise 

içler acısı durumda. Bombardıman ve abluka 
nedeniyle zor durumdaki hastanelerde, 

yaralılara müdahale edilemiyor. Gazze 
Şeridi’nin kuzeyindeki 10 bölge için 

saldırı tehdidinde bulunan katiller 
ordusu, buradaki Filistinliler 

için yeni bir sürgün emri 
verdi. Ayrıca, Han Yunus’ta 

çok sayıda binayı, “içine 
Hamas tarafından 
patlayıcı yerleştirildi-
ği” iddiasıyla havaya 
uçurdular. İsrail’in 
Gazze Şeridi’ne 7 Ekim 
2023’ten bu yana 
düzenlediği alçak 
saldırılarda yaşamını 

yitirenlerin sayısı 54 
bin 927’ye yükseldi.

20 AYDIR HER GÜN 100 FILISTINLI KATLEDIYOR

Los Angeles’ta şiddet olaylarına dönüşen pro-
testolar büyürken, yağma olayları gösterilere 
gölge düşürdü. Yüzlerce kişi gözaltına alınır-
ken, dükkânlar yağmalandı. Trump’ın oğlu, 
işyeri sahiplerini ‘silahlı savunmaya’ çağırdı.

aliforniya eyaletinin Los An-
geles şehrini savaş alanına 

çeviren protestolar tüm hızıyla 
devam ediyor. Gümrük ve 

Göçmen İdaresi kolluk güçlerinin acımasız 
baskınları sonucu tetiklenen protestolarda 
yüzlerce kişi tutuklandı, onlarca kişi yara-
landı. Öfkenin hâkim olduğu şehirde pro-
testocular, gösterilerin dördüncü gününde 
yerel dükkânları yağmalamaya başladı. 
Protestocular, özellikle zincir mağazaları 
yağmalarken küçük esnafa dokunmadı. Bu 
arada, Başkan’ın oğlu Donald Trump Jr. ise, 
ABD’li vatandaşa dükkânlarını silahla sa-
vunmaları için “üstü kapalı” bir mesaj verdi.

‘Parasıyla ayaklanan yağmacılar’
Bölgeye 2 bin asker ve 700 deniz piyadesi 

sevk eden ABD Başkanı Trump, protesto-
cuları “parasıyla ayaklanan yağmacılar” 
olarak tasvir etti. California Valisinin olay-
lara müdahale etmeyerek gösterilerin bü-
yümesine neden olduğunu savunan Trump, 
eylemlerin “finanse edildiğini” öne sürdü. 
Güvenlik güçleri, sokağa çıkma yasağı ilan 
edilen Los Angeles başta olmak üzere çeşitli 
kentlerde toplu tutuklamalara başladı.

Trump, Fort Bragg Üssü’nde düzenlenen 
törende kurşun geçirmez camın arkasın-

dan Los Angeles’taki olayları ve gündemi 
değerlendirdi. Olayların kabul edilemez 
olduğunu vurgulayan Trump, eyalet 
yönetiminin “yetersiz” kalması nedeniyle 
kendisinin düzeni sağlamak için harekete 
geçtiğini belirtti.

Ulusal Muhafızlar görevde
Los Angeles’a binlerce Ulusal Muhafız 

göndermemesi durumunda kentin yakılıp 
yıkılacağını söyleyen Trump, gösterici-
lere sert tepki göstererek, “Bunlar diğer 
ülkelerin bayraklarını gururla taşıyorlar 
ama Amerikan bayrağını taşımıyorlar, onu 
sadece yakıyorlar. Amerikan bayrağını 
yakanlar bir yıl hapis cezasına çarptırılmalı” 
ifadelerini kullandı.

‘İşgalle karşı karşıyayız’
Trump, “California’da tanık olduğumuz 

şey, ülkemize yönelik yabancı bir işgali sür-
dürmek amacıyla yabancı bayraklar taşıyan 
isyancıların barışa, kamu düzenine ve ulusal 
egemenliğe saldırısıdır. Bunun olmasına 
izin vermeyeceğiz” değerlendirmesini yaptı. 
Los Angeles polisi, şehir merkezinde “toplu 
tutuklamalar” yapıldığını, sokağa çıkma 
yasağı ilan edilen bölgelerde toplananların 
gözaltına alındığını açıkladı.

New York’ta da 
protestoların 

kontrolden çıkmasıyla 
polis ile göstericiler 

arasında şiddetli arbede 
yaşandı. Göstericiler, 

polise su şişeleri 
ve çeşitli cisimler 

fırlatırken polis de 
protestoculara biber 

gazıyla müdahale 
etti. Protestolar San 

Francisco, Seattle 
ve Chicago’da da eş 
zamanlı gerçekleşti.
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T.C. İSTANBUL ANADOLU 17. İCRA DAİRESİ

Örnek No:51* - 2024/149 TLMT.
TAŞINIRIN ELEKTRONİK SATIŞ ORTAMINDA AÇIK ARTIRMA İLANI Aşağıda cins, miktar, bulunduğu yer ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup:

Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

2.250,00 1 Taşınır
1 Adet lenova marka kablosuz klavye ve mouse lenova 
marka 8SGX31C40726AVLC33370X0 SERİ Numaralı 
mouse beyaz renk kablosuz klavye ve mouse

1.500,00 1 Adet Taşınır
1 Adet canon pixima fotokopi makinası CANON PİXİMA 
KMRF28006 SİYAH RENKLİ ÇOK FONKSİYONLU 
FOTOKOPİ MAKİNASI

16.500,00 1 Taşınır 1 Adet DELL MARKA LAPTOP DELLİ MARKA, ST 
;55VZ1Q3 NUMARALI , SİYAH RENK LAPTOP

42.500,00 2 Taşınır

2 Adet LENOVA MARKA MASA ÜSTÜ BİLGİSAYAR 
LENOVA MARKA, İDEA CENTRE AIO3 27IAP7MODEL, 
MP2DSB07- MP2DSB2Y SERİ NUMARALI ALL İN ONE, 
KASALI TİP MASA ÜSTÜ BİLGİSAYAR

19.500,00 1 Taşınır

1 Adet SİEMENS MARKA ÇAMAŞIR MAKİNASI SİEMENS 
MARKA BEYAZ RENKLİ 9 KG KAPASİTELİ, SUNSERİA 
MODEL, İQ500,1200 DEVİR, A+++ VARİO PERFECT 
ÇAMAŞIR MAKİNASI

2.500,00 1 Taşınır 1 Adet SU SEBİL CİHAZI MİR MARKA SU SEBİL CİHAZI

47.500,00 1 Taşınır
1 Adet sterilizasyon /otoklav cihazı MELAG MARKA 
MEDİZİNO TEKNİK 201823-B2297 SERİ NOLU, 
VACUKLAV 23B+MODEL,22 LİTRE, OTOKLAV CİHAZI

92.500,00 1 Taşınır

1 Adet MOTORLU TİP TERAPİ KOLTUĞU/YATAĞI 
GHARLENİ GROUP MARKA, SPL3-P MODEL, 1696 SERİ 
NUMARALI , BEYAZ RENKLİ, MOTORLU TİP TERAPİ 
KOLTUĞU/YATAĞI

16.500,00 1 Taşınır 1 Adet L DERİ KOLTUK MOBİLYA BEYAZ RENKLİ, L’LÜ L 
KOLTUK/ MOBİLYA

2.950,00 1 Taşınır
1 Adet TIRNAK TÖRPÜLEME VAKUM MAKİNE TIRNAK 
TÖRPÜLEME VAKUM MAKİNASI VE MASASI DAHİL 
OLMAK ÜZERE

650,00 1 Taşınır 1 Adet DOLAP 2 RAFLI TEKERLEKLİ SEHPA BEYAZ RENK
13.750,00 5 Taşınır 5 Adet DOLAP BEYAZ HAVLU DOLABI
2.750,00 1 Taşınır 1 Adet DOLAP 4 ÇEKMECELİ DOLAP BEYAZ RENK
5.550,00 3 Taşınır 3 Adet OFİS KOLTUĞU SİYAH RENK DÖNEN KOLTUK

11.250,00 1 Taşınır 1 Adet DERİ KOLTUK VİZON TEKLİ KOLTUK
1.750,00 1 Taşınır 1 Adet DERİ KOLTUK SİYAH DERİ TEKLİ KOLTUK

84.500,00 1 Taşınır
1 Adet CİLT BAKIM CİHAZI HYDRAFACİAL 70290-02-01 
MODEL, HMD-1805-2429 SERİ NUMARALI CİLT BAKIM 
CİHAZI

14.400,00 1 Taşınır
1 Adet SIZDIRMAZ PAKETLEME CİHAZI MELAG MARKA, 
MELA SEAL 100+MODEL, 2018100+R3726 SERİ 
NUMARALI SIZDIRMAZ PAKETLEME CİHAZI

1.250,00 1 Taşınır 1 Adet TIRNAK KURUTUCİ CİHAZ AKZEN TZ MARKA 
HYBRID PROLED LAMPİO CİHAZ

972.000,00 1 Taşınır
1 Adet YÜZ GERDİRME ,KALDIRMA VE HACİM BTL MARKA, 
EMFACE 785P5B000996 SERİ NUMARALI EKRANLI YÜZ 
GERDİRME, KALDIRMA VE HACİM CİHAZI

221.500,00 1 Taşınır
1 Adet YÜZ YENİLEME CİHAZI POLLAGEN MARKA 
CENEO+ MODEL GP008814826 SERİ NOLU YÜZ 
YENİLEME CİHAZI

1.150.000,00 1 Taşınır
1 Adet SELÜLİT VE LENF DRENAJ CİHAZI BTL MARKA, 
EMTONE MARKA 08400B001859 SERİ NOLU EKRANLI 
SELÜLİT VE LENF DRENAJ CİHAZI

3.150,00 1 Taşınır
1 Adet MANİKÜR PEDİKÜR KALEM VE CİHAZI STRONG 
210 L MARKA T27R4118KG4951 SERİ NUMARALI 
MANİKÜR PEDİKÜR KALEM VE CİHAZI

20.500,00 1 Taşınır 1 Adet ESPRESSO VE CAPPUCCİNO MAKİNASİ MİELLE 
MARKA GRİ RENKLİ KAHVE MAKİNASI

16.500,00 1 Taşınır
1 Adet ÇAMAŞIR KURUTMA MAKİNASI PROFİLO MARKA 
KM835K1CTR MODEL NUMARALI ÇAMAŞIR KURUTMA 
MAKİNASI

21.250,00 1 Taşınır

1 Adet ALL İN ONE MASA ÜSTÜ BİLGİSAYAR LENOVA 
MARKA, İDEA CENTRE AIO3 27IAP7 MODEL MPZDSB1H 
SERİ NUMARALI BEYAZ RENK, ALL İN ONE KASALI TİP 
MASA ÜSTÜ BİLGİSAYAR

32.000,00 1 Taşınır
1 Adet YÜZ GERDİRME CİHAZI REMODELİNG FACE 
MARKA RMF2010AE MODEL, 190305B3 NOLU YÜZ 
GERDİRME CİHAZI

3.700,00 2 Taşınır 2 Adet OFİS KOLTUĞU NOSS MARKA BEJ RENKLİ 
DÖNER TİP OFİS KOLTUĞU

3.650,00 1 Taşınır 1 Adet SU DAMITMA CİHAZI MELADEST 65, WATER 
DESTİLLER, 68657 SERİ NUMARALI SU DAMITMA CİHAZI

235.500,00 3 Taşınır

3 Adet VAKUM APLİCATÖR CİHAZI COOL ADVANTAGE 
PLUS MARKA ZELTİQ, BRZ-AP2-160-000 VAKUM 
APLİCATÖR CİHAZI CV1802022307010,V1602021250009,
V1602021246002 SERİ NUMARALI CİHAZLAR

47.500,00 1 Taşınır 1 Adet STERİLİZASYON/OTOKLAV CİHAZI MELAG 
MARKA B2297 NUMARALI VAKUMLU OTOKLAV CİHAZ

68.500,00 1 Taşınır
1 Adet LAZER CİHAZ BAŞLIK VE EKLERİ PALOMAR 1540 
FRACTONİAL MARKA 2520D-1540,1017732-09 SERİ 
NUMARALI, LAZER CİHAZ BAŞLIK VE EKLERİ

24.500,00 7 Taşınır 7 Adet MASA METAL BEYAZ PARLAK AYAKLI MASA
1.250,00 1 Taşınır 1 Adet KOLTUK BEJ RENKLİ KOLTUK

1.850,00 1 Taşınır 1 Adet OFİS KOLTUĞU SİYAH RENKLİ TEKERLEKLİ 
KOLTUK

92.500,00 1 Taşınır

1 Adet MOTORLU TİP TERAPİ KOLTUĞU GHARLENİ 
GROUP MARKA SPL K2 MODEL, SPL-EU-2379 SERİ 
NUMARALI, BEYAZ RENKLİ, MOTORLU TİP TERAPİ 
KOLTUĞU

2.250,00 3 Taşınır
3 Adet SEHPA ZİGON SEHPA TAKIM ,SİYAH 
MERMERLİ SEHPA(BİR TAKIM HALİNDE 3 PARÇADA 
OLUŞMAKTADIR)

1.250,00 1 Taşınır 1 Adet KOLTUK GRİMSİ TEKLİ KOLTUK
1.750,00 1 Taşınır 1 Adet OFİS KOLTUĞU GRİMSİ TEKLİ DÖNEN KOLTUK

6.500,00 2 Taşınır
2 Adet LAZER KORUYUCU GÖZLÜĞÜ PALOMER MARKA 
GRİ ÇERÇEVELİ LAZER GÖZLÜĞÜ F.4.P5IPL35503 
NUMARALI

6.500,00 2 Taşınır
2 Adet LAZER KORUYUCU GÖZLÜK PALOMER MARKA 
SİYAH ÇERÇEVELİ LAZER GÖZLÜĞÜ F.4.P5IPL35503 
NUMARALI

33.000,00 2 Taşınır 2 Adet MASA BEYAZ RENKLİ YANLARI GOLD SEDENLİ 
BANKO MASA

5.000,00 2 Taşınır 2 Adet DOLAP CAMLI TEZGAHLI DOLAP

Artırma Bilgileri

1.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2025 - 11:48

		  Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2025 - 11:48

2.Artırma	 Başlangıç Tarih ve Saati : 11/08/2025 - 11:48

		  Bitiş Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 11:48

YEDDİEMİN ADRESİ : Yenişehir Mahallesi, Sümbül Sokak, AB Blok-3 Ekinci Rezidans Pendik/ İstanbul
Satış şartları:
1- Birinci ve ikinci arttırma belirtilen gün ve saatler aralığında açık artırma suretiyle Elektronik 

Satış Portalı’nda (esatis.uyap.gov.tr) yapılacaktır. Bu artırmada Elektronik Satış Portalı’nda verilecek 
tekliflerin malın muhammen kıymetinin yüzde ellisi ile o malla güvence altına alınan ve satış isteyenin 
alacağına rüçhanı olan alacakların toplamından hangisi fazla ise bu miktarı ve ayrıca bu miktara ilave 
olarak paraya çevirme ve paylaştırma masraflarını geçmesi şartı ile ihale olunur.

2- Artırmaya katılabilmek için, mahcuzun muhammen kıymetinin yüzde onunu karşılayacak tutardaki 
nakit teminatın en geç artırma süresinin bitiminden önceki gün saat 23.30’a kadar satışı yapan icra 
dairesinin banka hesabına Elektronik Satış Portalı üzerinden yatırılması, gösterilecek teminatın, teminat 
mektubu olması hâlinde, artırmaya katılacaklar veya ilgili banka tarafından, en geç artırma süresinin 
bitiminden önceki iş günü mesai bitimine kadar satışa konu mahcuzun muhammen kıymetinin yüzde 
onunu karşılayacak tutarda kesin ve süresiz banka teminat mektubunun, satışı yapan icra dairesine 
elden veya sistem alt yapısı oluşturulduğu takdirde elektronik olarak tevdi edilmesi zorunludur.

3- Temsilci vasıtasıyla artırmaya katılacak kişilerin, temsilcileriyle birlikte en geç artırma süresinin 
bitiminden önceki iş günü mesai saati bitimine kadar satışı yapan icra dairesine müracaat etmeleri 
gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin veya yetkili makamların yetkileri dâhilinde ve usulüne 
göre verdikleri vekâletnameyi veya belgeyi bulunduran temsilcinin icra dairesine müracaatları yeterli 
olup bu şekilde ihaleye katılacakların teminat miktarını başvuru anında icra dairesi hesabına yatırmaları 
veya teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

4- Hisseli satışın mümkün olduğu hâllerde açık artırma konusu malı belirli paylarla satın almak isteyen 
müşterek alıcıların, en geç artırma süresinin sona ermesinden önceki mesai bitimine kadar satışı yapan 
icra dairesine müracaat ederek hisse oranlarını ve artırmada adlarına pey sürecek hissedarı veya 
temsilciyi bildirmeleri gerekmektedir. Ancak noterlerin, resmî dairelerin veya yetkili makamların yetkileri 
dâhilinde ve usulüne göre verdikleri vekâletnameyi veya belgeyi bulunduran hissedarın veya temsilcinin 
icra dairesine müracaatları yeterli olup bu şekilde ihaleye katılacakların teminat miktarını başvuru anında 
icra dairesi hesabına yatırmaları veya teminat mektubunu icra dairesine tevdi etmeleri zorunludur.

5- Satış talep ederek artırmaya katılmak isteyen alacaklıdan ve ortaklığın satış suretiyle 
giderilmesinde artırmaya katılmak isteyen pay sahibinin, en geç artırma süresinin sona ermesinden 
önceki iş günü mesai bitimine kadar satışı yapan icra dairesine müracaat etmeleri hâlinde alacak 
veya ortaklık payının teminatı karşıladığı miktar kadar kendilerinden teminat alınmaz, alacağın veya 
ortaklık payının teminata yeterli gelmemesi hâlinde eksik kısmın başvuru anında icra dairesi hesabına 
yatırılması veya teminat mektubunun icra dairesine tevdi edilmesi zorunludur.

6- İhale alıcısının, satış bedelinin tamamını ihalenin gerçekleştiğine ilişkin tutanağın Elektronik 
Satış Portalı’nda ilan edildiği tarihten itibaren en geç yedi gün içinde icra dairesi hesabına ödemesi 
gerekmektedir.

7- İhale alıcısının en yüksek teklifi verip de süresi içinde ihale bedelini yatırmaması hâlinde, alınan 
teminat iade edilmeyip öncelikle satış masraflarından düşülmek üzere alacaklarına mahsuben hak 
sahiplerine ödenecektir.

8- Asgari ihale bedelinin teklif edilmemesi nedeniyle ihalenin yapılamaması veya en yüksek teklif 
verenin ihale bedelini yatırmaması sebebiyle ihalenin iptal edildiği hâllerde, ikinci artırma ilk açık 
artırmadaki şartlar çerçevesinde tekrar yapılacaktır.

9- Satışa katılanlar bütün ekleriyle birlikte şartnameyi görmüş ve içeriğini kabul etmiş sayılırlar.
10- Malın tescil ve teslim işlemleri ihalenin kesinleşmesi üzerine yapılacaktır.
11- %20 KDV, damga vergisi ve teslim masrafları alıcıya aittir. Birikmiş vergiler satış bedelinden 

ödenir. (İcra ve İflâs Kanununun 206 ncı maddesinin birinci fıkrası ile 6183 sayılı Amme Alacaklarının 
Tahsil Usulü Hakkında Kanunun 21 inci maddesinin ikinci fıkrasındaki hükümleri mahfuzdur.) 
04/06/2025(İİK m.114)
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Muhammen 
Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

4.000,00 8 Taşınır 8 Adet SANDALYE BEYAZ RENKLİ SANDALYE

1.750,00 1 Taşınır 1 Adet OFİS KOLTUĞU SİYAH YANLARI /KOLÇAKLARI 
METAL TEKERLEKLİ SANDALYE

896.000,00 16 Paket Taşınır 16 Paket ALIN BANDI EMFACE BTL 785-7-7 FORE HEAD 
APPLİCATÖR ALIN BANDI (BİR KUTUDA 20 ADET)

121.500,00 18 Paket Taşınır 18 Paket COOL ADHESİVE PAD COOL ADHESİVE PAD 
BRZ-GL3-160-008 NUMARALI

29.100,00 6 Paket Taşınır 6 Paket COOLGELMAX COOLGELMAX BRZ-PD1-08X-008 
NUMARALI

30.800,00 11 Taşınır 11 Adet YÜZ BUZ KÜRELERİ PASLANMAZ ÇELİK CRYO-
STİCKS YÜZ BUZ KÜRELERİ PASLANMAZ ÇELİK

92.500,00 1 Taşınır

1 Adet MOTORLU TİP TERAPİ KOLTUĞU/ YATAĞI 
GHARLENİ GROUP MARKA, MLW-F1 MODEL,A5-0966 
SERİ NUMARALI, BEYAZ RENKLİ, MOTORLU TİP TERAPİ 
KOLTUĞU/ YATAĞI

92.500,00 1 Taşınır

1 Adet MOTORLU TİP TERAPİ KOLTUĞU/ YATAĞI 
GHARLENİ GROUP MARKA, M01-W7 MODEL, GMPH0451 
SERİ NUMARALI, BEYAZ RENKLİ, MOTORLU TİP TARAPİ 
KOLTUĞU/ YATAĞI

18.500,00 1 Taşınır 1 Adet KUAFÖR SAÇ YIKAMA KOLTUĞU LAVABOLU 
KOLTUK(KUAFÖR SAÇ YIKAMA KOLTUĞU)

14.600,00 1 Taşınır 1 Adet YÜZ BAKIM CİHAZI MİCRO PUCTURE LAP MARKA 
2985C-386C5 SERİ NUMARALI YÜZ BAKIM CİHAZI

36.600,00 2 Taşınır 2 Adet KREM MBR MARKA RİCHC ONTOURİNG KREM
17.100,00 3 Taşınır 3 Adet KREM MBR MARKA HORNSKİN REDUCER KREM
8.760,00 3 Taşınır 3 Adet KREM MBR MARKA CELL POWER KREM

15.600,00 5 Taşınır 5 Adet KREM BELLAFONTAİNE MARKA SUTHERLAND 
KREM

33.945,00 3 Taşınır 3 Adet KREM BİOLOGİGUE CREME MSR H CROPS KREM
31.620,00 3 Taşınır 3 Adet KREM BİOLOGİGUE CREME FLUİDE VIP 02 KREM

2.400,00 2 Taşınır 2 Adet COOL ADHİSİVE PLUS PED COOL ADHİSİVE PLUS 
PED BRZ-SS1-140-002 NUMARALI

45.000,00 2 Paket Taşınır
2 Paket TEK KULLANIMLIK ZEMİN PEDLERİ BTL-NE-170 
NUMARALI TEK KULLANIMLIK ZEMİN PEDLERİ (1 
KUTUDA 25 ADET MEVCUT)

35.422,00 2 Taşınır 2 Adet KREM MBR MARKA KABİNETTWARE HYDRATİNG 
AND LİFTİNG 150 ML TONİK KREM

9.420,00 1 Taşınır 1 Adet KREM MBR MARKA NECK DECOLLETE KREM
29.500,00 5 Taşınır 5 Adet KREM MBR MARKA EL VE AYAK KREMİ

4.800,00 1 Taşınır 1 Adet KREM MBR MARKA HIGH PROTECTİON LİP VE 
EYE MARKA KREM

10.900,00 1 Taşınır 1 Adet KREM MBR MARKA HAİR SCALP SHAMPOO

236.160,00 8 Taşınır 8 Adet KREM BELLAFONTİNE KREM BEYAZ RENK KUTU 
CEVİAR

103.000,00 10 Taşınır 10 Adet KREM BELLAFONTİNE KREM GOLD RENK KUTU 
SUPER LİFT

49.500,00 25 Taşınır 25 Adet KREM BİOLOGİGUE RECHERCHE MARKA 
BEYAZ RENK 5 CM UFAK BEYAZ KUTU KREM
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SOLDAN SAĞA: 1. Başkentimiz - Büyük sepet - Altın 
kökü - Acı, üzüntü. 2. Ansızın ve güçlü bir biçimde - 
Kongo’da bir ırmak - Bayram - Japon intihar uçağı. 3. 
Lenf bezi iltihabı - Güçlü, yürekli - Oruç tutulan ay. 4. 
Süslü çardak - Bir göz rengi - Yemin - Ödünç mal. 5. 
Çocuğu olan kadın - Kongo antilobu - Sakarya ilçesi 
- Müzikte üçlü. 6. Ruh - Hak yolda yürümek - Kısaca 
numara - Musluksuz su borusu - Belarus plakası. 7. 
Dönence - Yunanistan’ın başkenti - Yedirip içirme - 
Anadolu Ajansı. 8. Arka, geri - Özsu - Yapılan iş, edim 
- Hesap özeti. 9. Değişim cetveli, grafik - Tabaklanmış 
ceylan derisi - İtibar etme - Bir besin maddesi. 10. 
Sivas ilçesi - Öyle kabul edilen - Prometyum’un simgesi 
- Radyum simgesi. 11. Ad, ün - Kur’an’da 25. sûre - Bir 
mutfak aracı - Körpe olmayan. 12. Ekvator’un plaka 
işareti - Aydın ilçesi - Asla, hiçbir zaman - İdam cezası-
nı ifa eden - Romanya plaka işareti. 13. Bir süt tatlısı - 
Faktör - Celse. 14. Ermiş - Eklemek - Ordu ilçesi - Eşek 
yavrusu.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Seçmeli yemek - Sınama. 2. 
Kaba, görgüsüz - Gören, görücü - İrice bir çeşit hıyar. 3. 
Ölülerin yakıldığı yer - Helyum’un simgesi. 4. Solunumun 
bir süre durması - Kullanımdan kaldırma - Kampana. 5. 
İnce alay - Aymaz. 6. Eski dönemden kalan - Çankırı ilçesi. 
7. Gece kuşu - Gerçek. 8. Geniş koltuk - Hatay ilinde ova 
- Baryum simgesi. 9. İdrardaki azotlu madde - Yazı ile bildir-
me - Mikroptan arındırma. 10. Ağırlık yitimi - Gümüş balığı. 
11. Mesaj - Eski dilde su - Eşi olmayan, biricik. 12. Bayındır-
lık - Şarkıda tekrar. 13. Kaz dağının eski adı - Kur’an’da 6. 
sûre - Bir nota - Kiloamper kısaltması. 14. Milyarda bir ölçü 
- Tembel, üşenen. 15. İlave - Hollanda plakası - Asya’da bir 
ırmak - Ağırlık bakımından eşit olan. 16. Boya renk kataloğu 
- Sermaye artırımı ödeme çağrısı. 17. Gözleri görmeyen - 
Embriyon, oğulcuk - Yarı karanlık. 18. Dolaylı anlatım - Kir 
izi - Apartman dairesi. 19. Saf dışı etmek - Katmanbulut. 20. 
Yoğun ışık kaynağı - Beygir - Utanma duygusu - Endonezya 
plakası. 21. Üzme - Birkaç cümlelik söz - Aynı tiyatro oyun-
cuları. 22. Nane kokusu - Hitit - Kalça kemiği.
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KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.

D
Ü

N
K

Ü
 Ç

Ö
ZÜ

M
LE

R

3 RAKAMLILAR
 148  265  285  376  513  597  629  736  824  900

4 RAKAMLILAR
 2423  4070  4403  6181  6696  7051  7164  7528  

8075  8308  8370  8793  9028  9037  9059
5 RAKAMLILAR

 19325  28393  30927  31323  32482  50403  50762  
59580  60383  60614  60662  63572  75067  

76794  80232  80374  81771  89417
6 RAKAMLILAR

 145820  187263  254508  415827  596483
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:25	 05:24	 13:09	 17:09	 20:43	 22:34
ANKARA		  03:17	 05:12	 12:53	 16:51	 20:24	 22:11
İZMİR		  03:51	 05:40	 13:16	 17:10	 20:43	 22:24
BURSA		  03:31	 05:27	 13:09	 17:07	 20:40	 22:28
TRABZON	 	 02:42	 04:42	 12:26	 16:26	 20:01	 21:51

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE
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İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

GÜNÜN   HADİSİ
“Müminler, birbirine 

karşı sevgi ve merhamette bir 
vücut gibidir. Vücudun bir yeri 

rahatsız olunca, bütün vücut 
huzursuz olup onun tedavisi ile 

meşgul olunduğu gibi, Müslümanlar 
da böyle birbirine yardıma 

koşmalıdır.” 
(Buhari)

Al-i İmran suresi, 28. ayet: 
“Müminler, müminleri 

bırakıp da kâfirleri veliler 
edinmesinler. Kim böyle yaparsa, 

Allah’tan hiçbir şey (yardım) yoktur. 
Ancak onlardan korunma gayesiyle 

sakınma(nız) başka. Allah, sizi 
kendisinden sakındırır. 

Varış Allah’adır.”

GÜNÜN   AYETİ

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Yüce Allah, 
her şeye gücü yeten 

ve tüm eksikliklerden 
uzak, yüce bir yaratıcıdır. 

O bütün mükemmel vasıfları 
zatında barındırır. Her şeye 

gücü yeten ve her canlıya rızkını 
veren odur. Rabb’imiz, biz 

kullarını her an gözetlemekte 
ve kullarının yaptıklarından 

en ince ayrıntısına kadar 
her şeyden haberdar 

olmaktadır.

Yüce Allah 
HER SEYI BILEN 
VE GÖRENDIR

izler insanlar olarak, 
Yüce Yaradan’ın bize 

verdiği ilim kadarıyla 
bilebilir, yine verdiği 

akıl kadarıyla düşünebiliriz. Ger-
çeği, her şeyin yaratıcısı olan Yüce 
Allah bilir. “İyi bilin ki onlar, ondan 
gizlenmek için kalplerindeki düş-
manlığı gizliyorlar. Yine iyi bilin ki, 
elbiselerine büründükleri zaman 
bile, Allah onların gizlediklerini de, 
açığa vurduklarını da bilir. Çünkü 
o, göğüslerin özünü (kalplerde ola-
nı) hakkıyla bilendir.” (Hûd, 11/5) 
Mealini verdiğimiz ayet-i kerime, 
müşriklerin Sevgili Peygamber 
Efendimizden (sav) gizlenmeleri; 
onun Rabb’inden getirdiklerine 
inanmadıkları ve kalplerindeki 
düşmanlığı gizledikleri anlamlarını 
ihtiva etmektedir. Ancak ne kadar 
gizlerlerse gizlesinler, istedikleri 
elbiselerine bürünsünler bunun 
Rabb’imiz tarafından bilineceği 
ayetin devamında çok vurgulu bir 
şekilde ortaya konularak şöyle 
buyrulmaktadır: “O, göğüslerin 
özünü (kalplerde olanı) hakkıy-
la bilendir.” Zira Yüce Rabb’imizin 
güzel isimlerinden biri de devamlı, 
eksiksiz ve her şeyin özünü bilen 
anlamına gelen “Alim”dir. Bu güzel 
ismi gereğince “O, gaybı da, görünen 
âlemi de bilendir, mutlak güç sahi-
bidir, hüküm ve hikmet sahibidir.” 
(Teğabûn, 64/18) Hüküm ve hikmet 
sahibi olan Rabb’imizden her nerede 
olursa olsun hiçbir şey gizli değildir.

İyi düşünen, iyi işler yapar
“Göklerdeki ve yerdeki her 

şeyi bilir. Gizlediklerinizi de açı-
ğa vurduklarınızı da bilir. Allah, 
göğüslerin özünü (kalplerde olanı) 
hakkıyla bilendir.” (Teğabûn, 64/4) 
Şu hâlde açıktan veya gizlice 
yaptıklarımız hatta kalbimizden 
geçirdiklerimiz dahi Rabb’imiz 
tarafından bilinmektedir. Öyleyse 
bizim hem düşüncelerimizin hem 
de davranışımızın doğru, güzel ve 
hayır istikametinde olması gerekir. 
Çünkü bunları hiç kimse görmü-
yor ve bilmiyor olsa da Yüce Allah 
bilmekte ve görmektedir. Elbette 
düşünce safhasında olup henüz 
fiiliyata geçmemiş düşünceleri-
mizden sorumlu olmayız. Ancak 
davranışlarımızın ortaya çıkma-
sının öncesinde düşüncelerimizin 
etkisinin olduğunu da inkâr ede-
meyiz. Kısaca, iyi düşünen insan 
iyi işler yapar. Eğer iyilik yapmaya 
niyet eder de yapmazsak bu niye-
timizden dolayı Allah katında tam 
bir iyilik sevabı kazanacağımız, 
eğer iyiliğe niyetlenir de yaparsak 
on katından yedi yüz katına kadar 
hatta daha fazla sevap kazanaca-
ğımız unutulmamalıdır. (Buharî, 
“Rikak”,31; Müslim, “İman”, 59)

Sevap kazanma duygusu
Burada önemli olan nokta, dü-

şünce planında olan ama eyleme 
dönüştürmeyip vazgeçtiğimiz kö-
tülüklerden sorumlu olmadığımız 
gibi, bu düşüncemizden vazgeç-
tiğimizde sevap kazanacağımız 
olgusudur. Düşündüğümüz ve 
yaptığımız her şeyin Yüce Allah ta-
rafından bilindiğinin idrakinde olan 
biz Müslümanlar nerede olursak 
olalım kötülük yapmamıza imkân 
var mıdır? Çünkü bizler ne yapar-
sak yapalım Yüce Allah tarafından 
bilinmektedir: “Ant olsun, insanı 
biz yarattık ve nefsinin ona verdiği 
vesveseyi de biz biliriz. Çünkü biz 
ona şah damarından daha yakınız. 
Üstelik biri insanın sağ tarafında, 
biri sol tarafında oturmuş iki alıcı 
melek de (onun yaptıklarını) alıp 

kaydetmektedir” (Kâf, 
50/16-17) buyuran 
Rabb’imiz, bizim 
her yaptığımı-
zı hakkıyla 
bilmekte ve 
meleklerine 
kaydettir-
mektedir.

Böyle sıkı 
bir kont-
rol altında 
olduğumuzu 
düşünerek 
her hâlimiz-
le doğru ve 
dürüst davran-
malıyız. “İnsan 
hiçbir söz söyle-
mez ki onun yanında 
(yaptıklarını) gözetle-
yen (ve kaydeden) hazır 
bir melek bulunmasın” (Kaf, 
50/18) ayetine kulak verip, her 
konuştuğumuz ve yaptığımızın 
kayda geçtiğini düşünerek bütün 
hayatımız boyunca Yüce Allah’ın 
emirlerine uygun hareket etme-
liyiz. Şöyle bir düşünelim; ticaret 
yaparken yanımızda olmayan biri-
ne bir şey vermemiz gerektiğinde, 
kimsenin bulunmadığı bir ortamda 
onun hakkını tam olarak veriyor 
muyuz? Kimsenin bilemeyeceği, 
göremeyeceği bir yerde bir haramı 
işlemeyi veya birine bir kötülük 
yapmayı planladığımız zaman in-
sanlar görmüyor ama ilmi her şeyi 
kuşatan Yüce Allah beni görüyor 
diye ürpererek hemen bu kötülük-
ten vazgeçebiliyor muyuz? Yoksa 
nasıl olsa kimse görmüyor, öyleyse 
rahatlıkla bu haramı işleyebilirim 
mi diyoruz. Eğer kimse görmese de 
Yüce Allah beni görüyor ve yap-
tıklarımı biliyor diye o kötülükten 
uzaklaşabiliyorsak işte mesele 
hâllolmuş demektir. Yüce Rabb’i-
mizin her şeyi bildiğine ve ahirette 
bu yaptığımız kötülüklerden he-
saba çekileceğimize inandığımıza 
göre nasıl yanlışlık yapabiliriz?

Yanlışlıktan vazgeçmeli
Eğer tek başımıza kaldığımızda 

nasıl olsa kimse görmüyor diye ha-
ramları ve kötülükleri işleyebiliyor-
sak hemen bu yanlışlıktan vazgeç-
meli ve Yüce Allah’ın şu uyarısına 
kulak vermeliyiz: “Ey Muhammed! 
Sen hangi işte bulunursan bulun, 
ona dair Kur’an’dan ne okursan oku 
ve (ey insanlar, sizler de) hangi şeyi 
yaparsanız yapın, siz ona daldığı-
nızda biz sizi mutlaka görürüz. Ne 
yerde, ne de gökte, zerre ağırlığınca, 
(hatta) bu zerreden daha küçük veya 
daha büyük olsun, hiçbir şey Rab-
b’inden uzak (ve gizli) olmaz; hepsi 
muhakkak apaçık bir kitapta (Levh-i 
Mahfuz’da yazılı)dır.” (Yunus, 10/61)

Kalbi huzursuz etmek
İnsanın önünde açık helaller, 

açık haramlar, bir de bazı ihtimal-
ler ve meçhul durumlar sebebiyle 
şüpheli olan şeyler vardır. Belli olan 
helal ve haramları dikkate almak 
kolaydır. Ancak şüpheli şeyler 
hakkında bir hükme varabilmek 
zordur. Helal kabul edilerek işlen-
dikleri takdirde harama düşme 
ihtimali söz konusudur. Bu da in-
sanın kalbini huzursuz etmektedir. 
Ümmetini bu sıkıntıdan kurtar-
mak isteyen Sevgili Peygamber 
Efendimiz (sav), birinci hadisimiz-
de şüphe veren şeyi bırakıp şüphe 
taşımayan açık şeye bakmayı 
tavsiye etmektedir. Çünkü bir şe-
yin şüphesiz ve kesin olması kalbe 
huzur verir, şüphe ihtiva etmesi ise 
insanı tedirgin ve rahatsız eder.

B

ALLAH
KENDINI BEĞENIP 

ÖVÜNEN KIMSELERI 
SEVMEZ

Anne babasını, ırkını, doğa-
cağı ülkeyi seçmek insanın 

elinde değildir. Ama kendisine 
verilen iradeyle seçtiği ve yaptığı 
eylemlerden ötürü sorumludur. 
Bu eylemleri yapma gücünü ya-
ratan da Allah’tır ama Allah, bu 
eylemleri insanın seçimine göre 
yaratır. İşte bu seçimi insanı so-
rumlu kılar ki bu seçim gücüne 
İslam teolojisinde cüzi irade de-
nilir. “Ne yerde ne de kendi can-
larınızda meydana gelen hiçbir 
musibet (afet, hastalık) yoktur 
ki biz onu yaratmadan önce, bir 
kitapta (yazılmış ezeli bilgimizde 
tespit edilmiş) olmasın. Doğrusu 
bu, Allah’a kolaydır. (Başınıza 
gelecek olayları, önceden bir ki-
taba yazdık ki) Elinizden çıkana 
üzülmeyesiniz ve (Allah’ın) size 
verdiğiyle sevinip şımarmayası-
nız. Çünkü Allah, kendini beğe-
nip övünen kimseleri sevmez" 
(Hadîd: 22-23) ayetlerinde de 
yeryüzünde ve insanların kendi 
canlarında meydana gelen 
olayların, daha önceden Allah 
tarafından bir kitapta bulundu-
ğu, vukuundan önce olayları bir 
kitapta tespit etmenin Allah için 
kolay olduğu vurgulanmakta, 
ardından da olayların önceden 
yazılıp tespit edilmiş olmasında-
ki hikmet açıklanmaktadır.

Dünyada 
yapılanlar 
karşılıksız 
kalmayacak

İnsanı yaratıp onu şekillendiren 
irade, daha ilk andan itibaren in-

sana şu hakikati hatırlatarak ona göre 
hareket etmesini tavsiye etmektedir. 
Zira ibadet eden kulu engellemeye 
çalışan zihniyetin vahyin nazil olduğu 
dönemdeki temsilcilerinden birisi olan 
Ebu Cehil’e yaptıklarının ibadeti emre-
den merci tarafından görülüp bilindiği 
hatırlatılır: “O bilmez mi ki Allah (her 
şeyi) görür?” (Alak 96/14) Hatırlat-
manın ardından da yapılanın hesa-
bının sorulacağı en üst perdeden dil-
lendirilir: “Sakın ha; zannetmesin ki, 
yaptıkları karşılıksız kalacak! Eğer bu 
çirkin davranışlarına bir son verme-
yecek olursa, onu perçeminden tutup 
cehenneme sürükleyeceğiz!” (Alak 
96/15) Kur’an-ı Kerim’e bakıldığında 
Yüce Allah’ın hem insanı ve hem de 
evrende var olan her şeyi gördüğünü, 
onlardan haberdar olduğunu ve her 
şeyi işitip, bildiğini çeşitli şekillerde 
bildirdiğini görmek mümkündür. 
Alim, Latif, Habir, Semi Basir, Şehîd, 
Karîb, Hafîz, Rakîb, Muhît, Muheymin, 
Vekil, Hafî gibi sıfatların hepsi söz 
konusu hususla ilgili sıfatlardır.

Al-i İmran suresi, 68. 
ayet: “Doğrusu, insanların 
İbrahim’e en yakın olanı, 

ona uyanlar ve bu peygamber ile iman 
edenlerdir. Allah, müminlerin velisidir.”

“Mü-
min arıya 

benzer; konduğu dalı 
kırmaz, oraya zarar ver-
mez. Toplayıp bıraktığı 

eseri de güzeldir.” 
(Beyheki)
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A Milli Futbol Takımı’nın, Meksika ile Kuzey Carolina eyale-
tinin Chapel Hill kasabasındaki Kenan Stadyumu’nda oy-
nadığı karşılaşmada Türk taraftarlar tribündeki yerlerini 
aldı. Taraftarlar, kırmızı beyaz bayraklarla maç boyunca 

Milli Takım’ı destekledi. Millilerin ABD kampındaki 
son maçını TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, TFF 

Başkan Vekilleri Mecnun Otyakmaz, Fuat Göktaş ve 
Zehra Neşe Kavak, Washington Büyükelçisi Sedat 

Önal, T.C. Miami Başkonsolosu Resul Şahinol ve 
Nobel Kimya Ödülü sahibi Türk bilim insanı Prof. 

Dr. Aziz Sancar da tribünden izledi.

TRİBÜNLERDE TÜRK BAYRAKLARI

2026 Dünya Kupası’na hazır-
lanan Türkiye, ABD kampının 
son gününde tarihinde ilk 
kez karşılaştığı Meksika’ya 
Pineda’nın golüyle yenildi.

A Milli Takımımızın ABD kampı, 2026 
Dünya Kupası için bir ısınma turuydu. Hem 
kıtanın havasını, suyunu aldık hem de ek-
siklerimizi gördük. Maç yaptığımız ABD ve 
Meksika, Kanada ile 3 ev sahibinden ikisi. 
23 maça 63 farklı oyuncu çağıran Montella 
döneminde ABD’de Berke Özer, Demir Ege 
Tıknaz, Yasin Özcan ve Mustafa Eskihellaç 
ilk kez A milli oldular. Yani; 50’ye yakın 
faal oyuncu havuzumuza 4 yeni isim daha 
ekledik.
Sezon sonu yorgunluğu, Hakan Çalhanoğlu, 
Yunus Akgün başta eksiklerimizin bulun-
ması, adaptasyon sorunu dikkat çekse de 
iki maça baktığımızda iyi yaptığımız şeyler 
kadar çıkarmamız gereken dersler de vardı. 
TAKIM RUHU İYİ
Önce dikkat çeken pozitif noktalara baka-
lım…
1. Her iki maçın da ilk yarılarında, 30’ar 
dakika takım oyunu adına etkileyici anlar 
vardı. Hücum pres, pas ve atak organizas-
yonları, şut ve oyun iştahı… Hepsi harikaydı. 
Çok organizeydik. Mesela Meksika’ya karşı 
35. dakikada 8 şutumuz dikkat çekti.
2. Tam 5 yıl önce, Avrupa’da nam salan 
Merih-Çağlar’lı Türk duvarı, tekrar sahne-
deydi. Abdülkerim Bardakçı’yla birlikte tüm 
stoperlerimiz arasında sıkı rekabete hazır 
olun.    
3. Türk futboluna uzun yıllar hizmet edecek 
bir kadromuz var. Ve bu ekibin milli forma 
iştahı çok güçlü. Hazırlık maçlarına final 
oynar gibi çıktılar. Mücadelede de kavgada 
da birliktelerdi. Özellikle Meksikalıların çir-
kinliklerine karşı. Ben açıkçası bu takımın 
en çok takım ruhunu sevdim…
30 DAKİKA YETMEZ
Peki neleri düzeltmeliyiz? Alt tarafı hazırlık 
maçları ama karnemizde biraz fazla kırık 
var, uyarıdan zarar gelmez. 
1. Performans dalgalanması… Hâlâ, aynı 
maçın için farklı bölümler oynuyoruz. 
İspanya ve Gürcistan, hatta Bulgaristan’a 
30 dakikalık oyun yetmez, 60-70 dakika iyi 
oyunu bulmalıyız.
2. Santrforsuz Euro 2024’te çeyrek final 
oynadık, Uluslar A Ligi’ne çıktık, Montella 
kendince çözümü buldu belki, fakat kabul 
edelim “klasik 9” ihtiyacımız var. Montella 9 
golcü denedi, olmadı. Ancak olmalı!
3. Basit gol yeme hastalığımız... Ne olursa 
olsun, bir İtalyan hocanın çalıştırdığı takım 

taçtan gol yememeli. Meksika maçında 
yerleşik savunmada takımca uyuduk.

4. Her korner, her orta heba olmamalı. 
Arda Güler gibi bir silaha sahibiz, ortacı 
bek ve kanatlarımız var. Ama ortaya 
kafa vuramıyoruz. Özel çalışmalar 
yapmalı, setler bulmalıyız.
5. Şut kalitemizi yükseltmeliyiz. Bel-
ki, şut ve orta sorunumuzun çözümü 
de pivot santrfordur.
DEMİR EGE’YE DİKKAT

2026 yolunda son viraja eylül ayında 
giriyoruz. Hocaya güvenelim. Pırıl 

pırıl gençlerimiz var, onlara inanalım. 
Mesela Demir Ege Tıknaz… Portekiz’de 

1 senede seviye atlamış. Sahada duruşu 
çok gelişmiş. Neden? Sürekli oynadığı için… 
İsmail Yüksek, oynamadı ve gelişmiyor, 

geriye gidiyor. 
Arda, Kenan, Kerem, Orkun, Barış 

Alper her halleriyle vasatın üs-
tündeler. Kaan, İrfan Can, Zeki, 

Merih, Çağlar tecrübeleriyle 
bu takıma lazım oyuncu-

lar. Berke Özer, 2 maçta-
ki performansıyla kale-

ye alternatif olacağını 
gösterdi. Eren Elmalı, 
Oğuz Aydın sağlam 
gidiyor.  
Eskiden sol bek 
bulamazdık, eleme 
maçlarında Eren, 
Ferdi, Mustafa, 

Yasin Özcan’dan 
oluşan 4 kaliteli sol 

bek adayımız var. 
Özetle; ABD’yi 2-1 

yendik, Meksika’ya 1-0 
yenildik ama verimli bir 

haziran oldu. Eylüldeki 
Gürcistan deplasmanında 

ve İspanya’yı ağırlayacağı-
mız maçlarında dileriz 6 puanlık 

hasadı toplarız…

Geleceğimiz
parlak!

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
JAVIER AGUIRRE VINCENZO MONTELLA

BERKE ÖZER
MERT MÜLDÜR
MERİH DEMİRAL   
ÇAĞLAR SÖYÜNCÜ
YASİN ÖZCAN
(M. ESKİHELLAÇ-46)
KAAN AYHAN 
(D. EGE TIKNAZ-77)
İSMAİL YÜKSEK 
(ORKUN KÖKÇÜ-62)
İRFAN CAN KAHVECİ 
(B. ALPER YILMAZ-62)
ARDA GÜLER
KEREM AKTÜRKOĞLU
(DENİZ GÜL-77)
KENAN YILDIZ
(AHMED KUTUCU-84)

MEKSİKA

STAT: KENAN

TÜRKİYE
MOETH GAYMES DENROY BARKER, RYAN GRAVES

LUIS MALAGON
JORGE SANCHEZ
CESAR MONTES
ISRAEL REYES
JESUS GALLARDO
EDSON ALVAREZ
(ERIK LIRA-61)  
MARCEL RUIZ
(LUIS CHAVEZ-84)
ORBELIN PINEDA                  45
(ALVARADO-61)
ALEXIS VEGA
(CESAR HUERTA-61)
JULIAN QUINONES
(SANTIOGO GIMENEZ-71)
ANGEL SEPULVEDA
(RAUL JIMENEZ-71)

Milli Futbol Takımı, 2026 Dünya Kupası 
elemelerinden önce oynadığı son hazır-
lık maçında tarihinde ilk kez karşılaştığı 
Meksika’ya yenildi. 14’üncü dakikada Kaan’ın 

serbest vuruşunda Malagon gole izin vermedi. 23’üncü 
dakikada Arda’nın kullandığı kornerde Kenan’ın beklet-
meden vuruşunda top az farkla dışarı gitti. 42’nci dakika-
da İrfan Can vurdu, top üstten dışarı gitti. 45’inci dakikada 
taç atışıyla başlayan atakta penaltı noktası üzerinde topla 
buluşan Pineda yerden vuruşla topu ağlara gönderdi. 65’inci 
dakikada Huerta’nın şutu direkten döndü.

A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü Vincen-A Milli Futbol Takımı Teknik Direktörü Vincen-
zo Montella, Meksika ile oynadıkları tarihteki zo Montella, Meksika ile oynadıkları tarihteki 
ilk maçı kaybetmeyi hak etmediklerini söyle-ilk maçı kaybetmeyi hak etmediklerini söyle-
di. İtalyan teknik adam, “İlk yarıda tamamıyla di. İtalyan teknik adam, “İlk yarıda tamamıyla 
oyuna hâkim olduk, çok da şut attık. Sezonu oyuna hâkim olduk, çok da şut attık. Sezonu 
devam eden bir takıma karşı mücadele ettik, devam eden bir takıma karşı mücadele ettik, 
ister istemez fiziksel kondisyonda bu farkı ister istemez fiziksel kondisyonda bu farkı 
hissettik. Her şeye rağmen rakipten 3 kat fazla hissettik. Her şeye rağmen rakipten 3 kat fazla 
şutumuz var, sadece isabet oranı maalesef şutumuz var, sadece isabet oranı maalesef 
düşüktü. Herkes topun gerisindeyken hatalı düşüktü. Herkes topun gerisindeyken hatalı 
bir gol yedik, böyle ufak tefek hataları yap-bir gol yedik, böyle ufak tefek hataları yap-
mamalıyız, bu bize deneyim kazandırdı” dedi.mamalıyız, bu bize deneyim kazandırdı” dedi.

Kamp döneminde 4 yeni futbolcunun Milli Takım forması Kamp döneminde 4 yeni futbolcunun Milli Takım forması 
giydiğini vurgulayan Montella, “Gelecek için ümitliyiz, giydiğini vurgulayan Montella, “Gelecek için ümitliyiz, 
kaybettiğimiz için mutlu değiliz. Geldiğimde FIFA sıra-kaybettiğimiz için mutlu değiliz. Geldiğimde FIFA sıra-
lamasında 40’ıncı sıradaydık, 27’nci sıraya yükseldik. lamasında 40’ıncı sıradaydık, 27’nci sıraya yükseldik. 
Meksika 17’nci sırada. Rakibimizin değerli olduğunu unut-Meksika 17’nci sırada. Rakibimizin değerli olduğunu unut-
mamak gerekiyor. Herkes mücadelesini verdi, sadece mamak gerekiyor. Herkes mücadelesini verdi, sadece 
şutlarımızda biraz daha isabetli olabilirdik” diye konuştu.şutlarımızda biraz daha isabetli olabilirdik” diye konuştu.

MONTELLA:MONTELLA:
HAK ETMEDİKHAK ETMEDİK

‘RAKİBİMİZ DEĞERLİ’‘RAKİBİMİZ DEĞERLİ’

Herkesin elinden geleni yaptığını anlatan Herkesin elinden geleni yaptığını anlatan 
A Milli Takım’ın deneyimli oyuncusu Merih A Milli Takım’ın deneyimli oyuncusu Merih 
Demiral, “İlk yarı özellikle çok iyi top oy-Demiral, “İlk yarı özellikle çok iyi top oy-
nadık, 3-4 olacak maçtı, çok gol kaçırdık. nadık, 3-4 olacak maçtı, çok gol kaçırdık. 
Şanssız bir gol yedik. Çok iyi dersler çı-Şanssız bir gol yedik. Çok iyi dersler çı-
kardık. Genç arkadaşlarımız süre aldı. Milli kardık. Genç arkadaşlarımız süre aldı. Milli 
armaya yakışır performans sergiledik” armaya yakışır performans sergiledik” 
dedi. Aziz Sancar ile tanıştığı için çok mutlu dedi. Aziz Sancar ile tanıştığı için çok mutlu 
olduğunu anlatan Demiral, “Aziz Hoca ül-olduğunu anlatan Demiral, “Aziz Hoca ül-
kesine sadık, ülkesini çok seven, milliyetçi kesine sadık, ülkesini çok seven, milliyetçi 
bir insan. O pozu kendi istedi. Maçtan önce bir insan. O pozu kendi istedi. Maçtan önce 
de geldi başarı diledi. Bize ilham kaynağı de geldi başarı diledi. Bize ilham kaynağı 
olan insanlardan. Onu tanıdığımız için çok olan insanlardan. Onu tanıdığımız için çok 
mutluyuz” diye konuştu.mutluyuz” diye konuştu.

DEMİRAL:DEMİRAL:
AZİZ HOCA İSTEDİAZİZ HOCA İSTEDİ

A

ANALİZHAKAN YAŞAR

Kendisine ilk kez A Milli Takım for-Kendisine ilk kez A Milli Takım for-
ması giydiren Montella’ya teşekkür ması giydiren Montella’ya teşekkür 
eden Yasin Özcan, “İlk yarı çok iyi eden Yasin Özcan, “İlk yarı çok iyi 
top oynadık, küçük bir konsantras-top oynadık, küçük bir konsantras-
yon eksikliğinden gol yedik. İkinci yon eksikliğinden gol yedik. İkinci 
yarı biraz git-gelli oldu. Dünya Ku-yarı biraz git-gelli oldu. Dünya Ku-
pası’na hazırlık tarzında bir maçtı. pası’na hazırlık tarzında bir maçtı. 
Onun için elimizden gelen her şeyi Onun için elimizden gelen her şeyi 
yaptık. Kaybedilmiş bir maç olarak yaptık. Kaybedilmiş bir maç olarak 
değil, hatalarımızı gördüğümüz bir değil, hatalarımızı gördüğümüz bir 
maç oldu” dedi. Meksika karşısında maç oldu” dedi. Meksika karşısında 
ilk kez milli forma giyen Demir Ege ilk kez milli forma giyen Demir Ege 
Tıknaz, “Burada olmak her zaman Tıknaz, “Burada olmak her zaman 
müthiş bir duygu, bir şans, aile müthiş bir duygu, bir şans, aile 
ortamı. Meksika maçı, eksiklerimizi ortamı. Meksika maçı, eksiklerimizi 
görmemiz adına önemli bir maçtı. görmemiz adına önemli bir maçtı. 
Yapabileceğim en iyi şey, çok çalı-Yapabileceğim en iyi şey, çok çalı-
şıp hocamızın takdirine bırakmak” şıp hocamızın takdirine bırakmak” 
diye konuştu.diye konuştu.

A Milli Futbol Takımı tarihinde ilk kez karşılaştığı A Milli Futbol Takımı tarihinde ilk kez karşılaştığı 
Meksika’ya 1-0 yenilirken, başarılı bir performans Meksika’ya 1-0 yenilirken, başarılı bir performans 

sergiledi. Maç boyunca bulunduğu 17 şut girişi-sergiledi. Maç boyunca bulunduğu 17 şut girişi-
minden yalnızca 1 isabet sağlayan milliler, topla minden yalnızca 1 isabet sağlayan milliler, topla 

oynamada 59-41’lik üstünlük kurdu. Ev sahibinin oynamada 59-41’lik üstünlük kurdu. Ev sahibinin 
3’ü isabetli 6 şut atabildiği maçta, Türkiye yüzde 3’ü isabetli 6 şut atabildiği maçta, Türkiye yüzde 

86 isabetle 545 pas yaparken, Meksika aynı isabet 86 isabetle 545 pas yaparken, Meksika aynı isabet 
oranıyla 397 pas yaptı. Türkiye’nin 10 korner attı-oranıyla 397 pas yaptı. Türkiye’nin 10 korner attı-

ğı maçta, Meksika hiç köşe vuruşu kullanamadı.ğı maçta, Meksika hiç köşe vuruşu kullanamadı.

2026 Dünya Kupası elemele-2026 Dünya Kupası elemele-
ri öncesinde iki maç yapmak ri öncesinde iki maç yapmak 

için ABD’de kamp yapan A için ABD’de kamp yapan A 
Milli Futbol Takımı, Meksika Milli Futbol Takımı, Meksika 

maçının hemen ardından maçının hemen ardından 
özel uçakla Türkiye’ye dön-özel uçakla Türkiye’ye dön-
dü. Kamp süresince ABD’yi dü. Kamp süresince ABD’yi 

yenen, Meksika’ya yenilen A yenen, Meksika’ya yenilen A 
Milliler, 4 Eylül’de Gürcistan Milliler, 4 Eylül’de Gürcistan 
ile deplasmanda, 7 Eylül’de ile deplasmanda, 7 Eylül’de 
İspanya ile Atatürk Olimpi-İspanya ile Atatürk Olimpi-

yat Stadı’nda oynayacak.yat Stadı’nda oynayacak.

YENİLER MUTLUYENİLER MUTLU

ŞUT YAĞMURUŞUT YAĞMURU

KAMP BİTTİ KAMP BİTTİ 
TAKIM DÖNDÜTAKIM DÖNDÜ

A Milliler A Milliler 
Meksika’yıMeksika’yı
GEGEÇÇEMEDEMEDİİ
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Fenerbahçe’de yeni sezon hazır-
lıkları sürerken şok bir istifa gel-
di. Sarı lacivertlilerin asbaşkanı 
Acun Ilıcalı, istifa etti. Ilıcalı’nın 
istifasını resmi siteden duyuran 
Fenerbahçe kulübü, “2024-25 
dönemi Yönetim Kurulu Üyemiz, 
Asbaşkanımız Sayın Acun Ilıcalı 
Yönetim Kurulu üyeliğinden ay-
rılmıştır. Sayın Acun Ilıcalı, görev 
süresi boyunca Yönetim Kuru-
lumuzda çok kıymetli katkılar 
sunmuş olup, her daim kulübü-
müzün menfaatlerini önceleyen 
yaklaşımı camiamızda takdirle 
karşılanmıştır. Kendisine bu-
güne kadar göstermiş olduğu 
özverili hizmetler için teşekkür 
ediyor, başarı ve mutluluklar 
diliyoruz” paylaşımı yaptı. 

Teknik direktör Fatih Tekke’nin raporu 
doğrultusunda yeni sezon için oyuncu 
arayan Trabzonspor’da 4 yeni isim için 
harekete geçildi. Southampton’dan Paul 
Onuachu’yu almak için ısrarını sürdü-
ren bordo mavililer, aynı takımdan Joe 

Aribo’yu gündemine aldı. The Scottish Sun Aribo haberini verirken, 
Çek basını, Wolfsburg forması giyen kanat oyuncusu Vaclav Cerny 
için Trabzonspor’un yaklaşık 9 milyon sterlinlik bir transfer bütçe-
si ayırdığını duyurdu. Karadeniz ekibi, Mallorca’da forma giyen 25 
yaşındaki stoper Jose Copete ile Espanyol takımının sol kanat oyun-
cusu Javi Puado için girişimleri başlattı. 

Fenerbahçe’deFenerbahçe’de
ŞOK İSTİFAŞOK İSTİFA

TrabzonsporTrabzonspor
4 ismin peşinde4 ismin peşinde

Beşiktaş’ın Portekizli yıldızı 
Gedson Ferandes’in taliple-
ri artıyor. Rusya Premier Lig 
ekiplerinden Spartak Moskova 
ve Zenit, Portekizli oyuncuyu 
transfer etmek için girişimlerini 
sürdürürken, teklifin 25 milyon 
avroya kadar ulaştığı iddia 
edildi. Norveçli teknik direktör 
Ole Gunnar Solskjaer’in favori 
oyuncularının başında gelen 
Gedson Fernandes’i göndermek 
istemeyen siyah beyazlılar, 
Benfica’nın, yüzde 50 hakkını 
almadan satışını düşünmüyor. 
Sözleşme gereği satıştan yüzde 
50 pay alacak Benfica’nın Ged-
son’un menajerine satışın ger-
çekleştirilmesi için baskı yaptığı 
da gelen haberler arasında.

GEDSON'a
Benfica baskısı

‘BEN MUSLERA’ T.C. SAMSUN SULH HUKUK MAHKEMELERİ 
SATIŞ MEMURLUĞU

2024/418 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/418 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Taşınmaz tapu kaydında arsa vasfındadır. Taşınmazın bulunduğu 

parsel İncesu Köy yolu üzerinde olup İncesu Mahalle merkezine yaklaşık 1500 
metre, Samsun Sinop Yoluna yaklaşık 1500 metre ve denize yaklaşık 1700 metre 
mesafededir. Çevresinde yapılaşma tamamlanmamıştır. Yakın çevresinde 2 kata 
kadar konut amaçlı kullanılan yapılar bulunmaktadır. Topoğrafik olarak eğimli bir 
arazi yapısına sahiptir. Parsel geometrisi dörtgene benzerdir. Elektrik, telefon gibi 
hizmetlerin yanında her türlü belediye hizmetinden (su, kanalizasyon, temizlik) de 
yararlanabilecek konumdadır.

Adresi : Samsun İli Atakum İlçesi İncesu Mahallesi Aktaş Mevkii 6787 Ada 13 
Parsel Atakum/ SAMSUN

Yüzölçümü : 1.377,65 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli imar planında Ayrık Nizam (A-3) 3 

Katlı konut alanı içerisinde kalmaktadır. TAKS:0,25 KAKS:0,80?dir.
Kıymeti : 6.888.250,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 27/06/2025 - 10:07

  Bitiş Tarih ve Saati : 04/07/2025 - 10:07

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 21/07/2025 - 10:07

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/07/2025 - 10:07

05/06/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2239921

T.C. ŞARKÖY İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/199 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/199 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Müdürlüğümüze İstanbul Anadolu Gayrimenkul Satış İcra Dairesi 

2024/1390Esas sayılı dosyasından gelen talimat uyarınca borçlu adına kayıtlı 
Tekirdağ İli Şarköy İlçesi Erklice Mahallesi 168 Ada 153 parsel B Blok Zemin kat 
+1. Normal kat bb:1 satışa çıkarılmış olup taşınmaz en yüksek teklif verene ihale 
edilecektir. Taşınmazın tapu kaydında 24/06/2015tarihli ,4149 yevmiye numarası ile 
“ Folyesinde (S) ile gösterilen 302,73 m2 lik alanda 2963 parsel aleyhine 2947, 2948, 
2949, 2950, 2951, 2952, 2953, 2954, 2955, 2596, 2957, 2958, 2959, 2960, 2961 ve 
2962 parseller lehine süresi olarak geçit hakkı tesis edilmiştir.” irtifakı mevcuttur. 
Tapu kaydındaki bu irtifak ihale sonucunda da korunacaktır.

Satışa konu Tekirdağ İli Şarköy İlçesi Eriklice Mahallesi, 168 ada 153 parsel 
numaralı, 1269,44m² yüzölçümlü arsa vasıflı ana taşınmazın 1/5 arsa paylı B 
BlokZemin+1.Normal Kat 1 nolu bağımsız bölümünün tapuda tam hisse ile U… 
Z…:Göksel Oğlu adına kayıtlı olduğu, havuz eklentisi olduğu, taşınmaz üzerinde 
geçit hakkı, ipotek ve rehin bilgisi bulunduğu tespit edilmiştir.

Satışakonu Tekirdağ İli Şarköy İlçesi Eriklice Mahallesi, 168 ada 153 parsel 
numaralı, 1269,44m² yüzölçümlü arsa vasıflı ana taşınmazın 1/5 arsa paylı B 
BlokZemin+1.Normal Kat 1 nolu bağımsız bölümü, 5 bloklu bir site içerisinde 
kendisine ait olan havuzu ile yazlık konut olarak kullanılmaktadır. 15.08.2022 tarihli 
ve 146/25B nolu yapıruhsatına,14.12.2023 tarih ve 268/21 sayılı yapı kullanma 
izin belgesi ve projesine göre; 112m2yüzölçüme sahip olan Mesken Zemin katında 
1 salon açık mutfak, banyo; 1. Katında 3 yatak odası, 1 banyo ve 1 balkondan 
oluşmaktadır. Parsel üzerinde B Bloğa ait 19,6m2 yüzme havuzu da mevcuttur. 
Meskenin giriş kapısı çelik kapı, pencereler PVC doğramadan oluşmakta olupgenel 
olarak bakımlıdır. Taşınmazın bulunduğu arsa Ayrık Nizam 2 kat, yollardan 5 metre 
komşu parsellerden 3 metre çekme mesafeli 0,20/0,40 imar lejantına sahip olup, 
imar yoluna cephelidir. Taşınmaz, tüm belediye hizmetlerinden faydalanmakta; su, 
kanalizasyon,çöp toplama, toplu taşıma hizmetlerinden; elektrik ve telekominasyon 
alt yapısından yararlanmaktadır. Taşınmaz şehrin gelişmekte olan bölgesinde yer 
almaktadır. Taşınmazın çevresinde yazlık konutlar ile boş arsalar yer almaktadır. 
Taşınmazın Mahalle merkezine mesafesi 3km, İlçe Merkezine 3km, kıyıya 450m’dir. 
Arsa Değeri: Raporumuzun “Taşınmazın Mevcut Durumu ve Genel Değerlendirme” 
başlıklı bölümünde ifade edilen konum, çevresel özellikler, kullanım amacı, kamu 
hizmetlerinden yararlanma durumu; Olumlu ve olumsuz veriler ile piyasadaki 
serbest alım satım rayiçleri dikkate alınmak suretiyle keşif tarihi itibari ile metrekaresi 
20.000,00 TL’den, 20.000,00 TL* (1269,44m² * 1/5)= 5.077.760,00TLolarak takdir 
edilmiştir. Yapı Değeri: Taşınmazın bulunduğu Yapı Sınıfı(3A Grubu) dikkate alınmak 
suretiyle,Çevre ve Şehircilik Bakanlığının 2024 yılı yapı yaklaşık birim maliyetlerine 
göre 3A Grubu Yapılar için belirlenen 12.250,00 TL/m² birim maliyet bedelleri ve 
Bina Aşınma Payı Cetveline göre belirlenen %4’lük yıpranma oranlarının düşülmesi 
suretiyle yapı ve havuz bedeline ulaşılmıştır.

12.250,00 TL*(112m²+19,6m²)= 1.612.100,00TL
1.612.100,00TL *[1-0,04] = 1.547.616,00TL’dir.
Taşınmazın Değeri: Arsa Değeri(5.077.760,00TL) ile Yapı Değeri (1.547.616,00TL)

toplamı sonucu 6.625.376,00TL olarak bilirkişi heyeti tarafından takdir edilmiştir.
Adresi : Eriklice Mah. Begonvil Sok. No:24/B Şarköy/TekirdağŞarköy / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 1.269,44 m2(ana taşınmaz)
Arsa Payı : 1/5
Kıymeti : 6.625.376,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 23/07/2025 - 10:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 30/07/2025 - 10:50

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/08/2025 - 10:50

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/08/2025 - 10:50

10/06/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2240234

İlk gün verdiği sözünü tuttuğunu be-
lirten Muslera, “14 yıla neler sığmadı 
ki? Karlar altında Juventus zaferi, 
Real Madrid maçındaki unutulmaz dö-
nüş, Kadıköy’deki Süper Final, 4. yıl-
dız, kaptanlık pazubandını taktığım 
ilk maç, Beşiktaş’a karşı kurtardığım 
3 penaltı ve o Süper Kupa, Rizespor 
maçında yaşadığım talihsiz sakatlık 
ve 5. yıldız... Galatasaray formasıyla 
550 maç, yüzlerce kurtarış, sayısız za-
fer ve 19 kupa... Ben, Nestor Fernando 
Muslera...” ifadelerini paylaştı. Gala-
tasaray’ın evi olduğunu bu nedenle 
veda etmediğini dile getiren efsane 
kaleci, tüm camiaya teşekkür etti.

Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi 
play-off yarı final serisi dördüncü maçın-
da Anadolu Efes, bugün Beşiktaş Fibaban-
ka’yı konuk edecek. Basketbol Gelişim 
Merkezi’nde oynanacak müsabaka, saat 
20.30’da başlayacak. Toplamda 3 galibi-
yete ulaşacak ekibin adını finale yazdıra-
cağı seride Anadolu Efes’in 2-1 üstünlüğü 
bulunuyor. Anadolu Efes bugün galip 
gelmesi durumunda finalde Fenerbahçe 
Beko’nun rakibi olacak. Siyah-beyazlıların 
kazanması hâlinde ise finale yükselecek 
ekip beşinci ve son maçta belli olacak.

Brezilya ve Ekvador, 2026 FIFA Dünya 
Kupası’na katılma hakkı kazandı. Güney 
Amerika Futbol Konfederasyonu Dünya 
Kupası elemelerinde Paraguay’ı Vinicius 
Junior’ın golüyle yenen Brezilya, lider 
Arjantin’in 10 puan gerisinde gruptan 
çıkmayı garantiledi. CONMEBOL’un 
16’ncı haftasında oynanan diğer maçta 
Ekvador, Lima Ulusal Stadı’nda Peru ile 
golsüz berabere kalarak gruptan çıkma 
hakkını elde etti. İki takımın da katılımı 
ile ev sahibi ABD, Kanada, Meksika ile 
Avustralya, Arjantin, İran, Japonya, Ürdün, 
Yeni Zelanda, Güney Kore ve Özbekistan 
Dünya Kupası’na katılmayı garantiledi. 

BASKETBOLDA YARI 
FINAL 4’ÜNCÜ MAÇI

BREZILYA VE EKVADOR 
2026’YA GIDIYOR

MUSLERA’DANMUSLERA’DAN
DUYGUSAL VEDADUYGUSAL VEDA

Galatasaray formasıyla 19 
kupa kaldırarak efsaneye 
dönüşen Fernando Muslera, 
dün Arjantin’in başkenti 
Buenos Aires’e giden uçağa 
binerek İstanbul’a veda etti.

alatasaray’ın efsane kaleci-
si Fernando Muslera, sessiz 

sedasız İstanbul’dan ayrıldı. Sarı 
kırmızılı formayla 14 yılda, 8 lig, 

6 TFF Süper Kupa, 5 Türkiye Kupası kaldıra-
rak kırılması güç bir rekora imza atan Uru-
guaylı file bekçisi, sosyal medya üzerinden 
veda etti. “Adanmış bir hayatın hikâyesi” 
başlığı ile bir mesaj yayımlayan Muslera, 
“Galatasaray’a imzayı attığım gün, sahaya 
Galatasaray’a efsane olmaya geldim dedim. 
Ve yıllar geçtikçe o hayal bir hedefe, hedef 
bir tutkuya, tutku ise bir mirasa dönüştü. 
Her kurtarışta, her galibiyette, her düşü-
şümde ve yeniden ayağa kalkışımda hep 
bu sözümü hatırladım” paylaşımı yaptı. 

G 

Galatasaray’ın, bir süredir transferi için 
çaba harcadığı Bayern Münihli Leroy Sane 
ile anlaştığı iddia edildi. Transferi yakından 
izleyen Sky, 29 yaşındaki futbolcunun Alman 
ekibiyle anlaşamadığını, Galatasaray 
ile sözlü anlaşmaya vardığını 
duyurdu. Bild, yıldız oyuncunun 
Galatasaray’a yakın olduğunu 
belirtti. Fenerbahçe’nin daha 
fazla teklif ettiğini belirten 
Foot Mercato, Leroy Sane’nin 
Şampiyonlar Ligi avantajı 
nedeniyle yıllık 11 milyon 
avro net ücret karşılığın-
da Galatasaray’ı tercih 
ettiği haberini verdi. 
Galatasaray’ın eski 
yıldızı Lucas Podolski, 
sosyal medya he-
sabından Leroy Sa-
ne’nin Galatasaray’a 
gittiğini belirten bir 
paylaşım yaptı. 

SANE BİTTİ GİBİ




